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GENERALIDADES

DESCRIPCION DEL. FTROYECTO

Es un edificio comercial destinsdo a tiendas; cons
ta de sOtano, primer piso y nueve pisos tipicos. Del pri-
mero al décimo estan destinados para la atencibén al pibli-
co y el sdtano como depdsito general.

El edificio tiene forma cuadrada estando dispues-
to los ascensores en la parte central y dos escaleras simé
tricas en los costados.

2

El primer piso consta de un Adrea de 1332.25 m~;el

sbtano abarca esta 4rea (Ver plancs arquitectédnicos).



ESTRUCTURACION DEL EDIFICIO

El proyecto arquitectdnico por sus caracteristicas
especiales y la finalidad del edificio, conduce también e
una solucidn especial, estas implican la no existencia de
vigas y como caracteristica tipica que el cielo raso pre-
sente una textura nervada.

Siendo las luces entre eje de columnas grandes
(7.%0 mts.) en las dos direcciones principales del edifi-
cio y la sobre carga elevada (500 Kg/m2) se adoptd el ti-
po de losas planas Flat Slabs armeda en dos sentidos y con
el fin de lograr un menor Peso ya que se trata de un edifi
cio de numerosos pisos se eligid la losa aligerada nervada
en dos sentidos (Ribbed-Flat Slab o Grid Slab).

Con este tipo de estructura se obtiene una gran e
ficiencis ya que el concreto inactivo en la zona en trac-
cibn es eliminado. =1 concreto remanente en estas losas
permite también una gran eficiencisz 2n el disefio siendo ca
paces de resistir las mé&s altas cargas <2 tipo industrial.

Las columnas en nimero de 34 estén ubicadas en for
ma simétrica paralelas a los dos ejes principales del edi-
ficio.

Se han dispuesto dos placas sismicas segin los
eje (:5) - (é) ¥ @ - @(Ver planos) en la parte poste-
rior del ascensor con el fin de reducir el corte tanto en
las columnas como en la placa del ascensor.

La cimentacidn se hara por medio de zapstas ais-
ladas yun muro corrido & lo largo de todo el perimetro

para el efecto del empuje de tierras.



ORGANIZACION DE CALCULO

Existen varios métodos para el andlisis de este ti
po de estructuras, métodos exactos y métodos aproximados.

El andlisis exacto implica un desarrollo mateméti
co complicado no siendo adecuado para un disefio practico.

Por esta razdn el Cddigo del ACI propone métodos
simplificados para la determinacidn de momentos cortes ¥y
reacciones en estas losas estos son: El método 1, método 2,
método 3, método empirico y el disefio por andlisis eldsti-
CO.

Adoptamos el método eldstico por permitir una com
binacidn congruente de los esfuerzos obtenidos por el ani-
lisis de cargas horizontales y el de cargas verticales.

Tas hipbtesis del método son:

DISENO POR ANALISIS ELASTICO

a) Hipdtesis.- Se usardn las siguientes hipbtesis en

el diseflo eldstico y todas las secciones se disefiarén de
acuerdo con los momentos y cortantes asi obtenidos.

1. Puede considerarse que la estructura estéa dividi
da en un cierto nfimero de pdrticos cada unc de los cuales
consiste de una fila de columnas o apoyos y de franjas de
losa. Cada franjs limitade lateralmente por las lineas me-
dias de los pafios situados a cada lado de la linea que -.une
los centroides de las columnas o apoyos. Los pbdrticos se
tomardn longitudinalmente y transversalmente al edificio.

2. Cada pbdrtico puede ser anaslizado en su totalidad
o cada piso y la azotea del pdrtico puede ser analizado se-
paradamente con sus columnas adyacentes superior o inferior.

En este caso, las columnas se supondrdn empotradas en sus
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extremos mds alejados. Cusndo las losas se analizan sepa-
radamente de esta manera, se puedec asumir al determiner 1la
flexién en un spoyo dado, que la losa estéd empotrada en
cualquier apoyo que diste dos pafios del que esté considera
do, siempre que la losa continfie més alléd de dicho punto.

3, ILas uniones entre columnas y losas pueden ser
consideradas rigidas, y puede asumirse que esta rigidez
(momento infinito de inercia) se extiende en las losas des
de el centro de la columnas hasta el borde del capitel, ¥y
en la columna desde la parte superior de la losa hasta 1la
parte inferior del capitel. Tuede despreciarse el cambio
en longitud debido a esfuerzos directos en columnas y 1lo-
sas, y las deflexiones debidas a cortante.

4, Cuando se usan capiteles de metal se tomardn en
cuenta sus contribuciones a la rigidez y a la resistencis
a flexidn y a cortante.

5. Puede considerarse que el momento de inercia de
la losa o columna cen cualquier seccidn transversal es el
de la seccidn transversal de concreto. ILa variacidn en
los momentos de inercie de las losas y columnss a lo 1lar-
go de sus ejes debe ser tomada en cuenta.

6. Cuando la carga que vaya a ser soportada se co-
nozca definitivamente, la estructura se analizard para di-
cha carga. Cuando la cargs viva es variable, pero no excg
de tres cuartas partes de la carga muerta, o cuando ls na-
turaleza de la carga viva es tal que todos los pafios serén
cargados simulténeamente, nuede suponersec que la flexidn
méxima ocurre en todas las secciones bajo cargs viva total.
Para otras condiciones puede suponerse que la flexidn méxi

ma positiva cerca de la mitad del claro de un pano ocurre



bajo tres cuartas psertes de la carge viva total en dicho

tablero y en tableros alternados; y puedc asumirse que 1la
flexidén médxima negativa en la seccidn de apoyo de la losa
ocurre bajo tres cuartas partes de la carga viva total en
los pafios adyacentes solamente. En ningin caso los momen-
tos de disefio se tomsrdn como menores que los que resultan

con toda la carga viva sobre todo los painos.

De acuerdo a estas hipétesis los pdrticos queda-
ron dispuestos segin los ejes A-A, B-B, C-C, D-D, E-E, P-F;
1-1, 1-1, 2-2, 3-3, 4-4, 5-5, 6-6.

El desarrollo del proyecto se hara seguin tres par
tes, PRIMERA PARTE: ANALISIS ESTRUCTURAL, SEGUNDA PARTE:DI
SENO, TERCERA PARTE: DETALLES CONSTRUCTIVOS Y PRESUPUESTO.

El cdlculo se cefiira a las espezificaciones del
Cédigo del ACI318-63, y al Proyecto de Normas Peruanas de
Digefio Antisfsmico.

Se utilizard un concreto cuya resistencia es de
f'e=210 Kg/cmt. y un acero de fluencia fy=2800 Kg/cm2

Peso especifico del concreto  =2400 Kg/m2

El andlisis para fuerzas horizontales se hara por

el método del Dr. Kiyoshi Muto.



PRIMERA PARTE
ANALISIS ESTRUCTURAL



A.- ANALISIS PARA CARGAS HCORIZONTALES

CAPITULO I

METRADO DE CARGAS

l.1.- Dimensionamiento Previo de losa.- No se usara panos

reforsados ni capiteles.
a) Segun el ACI (318-63) Para fy = 2300 Kg;/cm2 sin pa-
fio reforsado, se tiene:

h=1/3 & 12.5 cmts. siendo "L" ls luz de un pa-
o de una losa sin vigas me
dida entre centro y centro
de apoyos.
h altura de losa,
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Reemplazando el valor de L 730 /36 _ 20,27 cmts.

b) LaGrid Flat Slab Corporation recomienda para una SO
bre cargd de .eeeeeeeecsese...100 1b/pie &~ 500 kg/cm2
Y una luz d€ eesesccesescsescs 24' =~ 7.30 mts.
Un valor de h = 11" =< 28 cmts,

c) Ia sltura total "h" adoptads para todos los niveles
es : h =11"=> 28 cmts.

Para obtener las nervaduras utilizamos moldes de

base cuadrada cuys seccidn se muestra en la figura.

| pY Las caracteristicas de esteco
| | \1€  rresponden a 1a "GRID SYSTEM"
' cuyos detalles se indican en

S la TERCERA PARTE.
(R e et
]: N 19" ——'21 ‘

1.2.- Porcidn Sbdlida sobre Columnas.- Con el objeto de ab-

sorver el corte que es critico en la seccidn de apoyo de
la losa, sobre columna se construye esta sin nzrvaduras.
Puede adoptar diferentes formas dependiendo estas de las lu
ces entte e¢je de columnas.

La GRID FLAT SLAB CCRPORATION recomienda tomar una
seccidn cuadrada cuyo lado es aproximadamente el 40% de "L"

como minimo.

1 =.4x7.30 _ 2.92 m. que corresponde a un &rea de
A = 84,100 cm®
Siendo los mbdulos de los moldes 24" = 60.9 cmts,

adoptamos un adrea tal como se muestra en la figura (parte

achurada) cuyo valor es de 88,72Ocm2.



88,720 cm® e 84,100 cn

3.65 m.

1.3.- Célculo de Peso Propio de Losa (W).- Con este objeto

s2 han tomado diferentes porciones de losse psra llcgar a
un peso promedio.

a) Tipo de Molde 8" + 3" (h = 0.28 mts.).
119.90 n°

Namero de moles en area total = 228

]

Area Total = 10.95 x 10.95

i}

1 molde = 1.5 pie’ = 0.043 m>
Volumen total desplasado = 228x0.043 = 9,804 m3
Volumen total del area considerada (sin moldes) =
19.90x0.28 = 33.57 m>
Volumen neto = 3%3,57-9.80 = 23.77 m3

Peso del concreto = 23.77m x2400 Kg/m = 57,048 Kg.

2

Peso por m

57,048/119.90 = 476 Kg/m®

W = 476 Kg/m®
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b) Tipo de Molde: 8" + 3" (h = 0.28 mts.)
Area total = 7.30 x 7.30 = 53.29 m°
Nimero de moldes en area total = 120.
1 molde = 1.5 pie’ = 0.043 m’
Volumen total desplazado = 120 x 0.043 = 5.16 m’

Volumen total del area considerada (sin moldes) =

53,20 x 0.28 = 14.92 m’
Volumen neto = 14,92 - 5,16 = 9,76 m5
Peso del concreto = 9.76 m’ x 2400 Kg/mo= 23,424 Kg.

Peso por m2 = 23,424/5%,29 = 440 Kg/m2

W = 440 Kaﬁmi
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|
7.30 m - —
|
:

l

1 1

ot 7.30 m E
c¢) Tomando el 8rea total del Piso.

Tipo de molde: 8" + 3" (h = 0.28 mts.).
Area total = 1492 m2
Nimero de moldes en ares totgl = 3199
1 molde = 1.5 pie’ = 0.043 m>
Volumen total desplazado = 3199 x 0.043 = 137.56 m>
Volumen total del aresa considecrada (sin moldes) =

1492 x 0.28 = 417.76 m>
Volumen neto = 417.76 — 137.56 = 280.20 m’ |
Peso del concreto = 230.20 m x2400 Kg/m = 672,480 Kge

Peso por m° = 672,480/1492 = 450.76 Kg/m°
W 490,76 Ke/u_
= == —

d) Conclusibén.= Como valor promedio tomamos el valor

de .

2
Wo_ 450 Kg/m
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l.4.- Dimensionamiento previo de columnas.

a) 12 Piso columnas interiores.

Peso muerto de losa...(7.30x7.3%0x450) (10)= 239,805 Kg.

Acabado .......o......('7-30){7.3()}{ 50) (10)': 26,64‘5 (i

Asumiendo D = 0.60 m. como promedio pars co

lumnas 2 n
(D.EU ﬂx*ﬂ' .z e.?e) (9) (2,400) = 16,609

Pabiqueria...oese.es..(7.30%7.30x100) (10)= 53,290 "
Total = 336,349 Kg.

Carga Viva ceeeeeesess(7.30%x7.30x500) 2,664.50 Kg.

AZOtea loo % 00000000.2,6&.50 X 1 . 2,664.50 B
PLSO N© 10 70% 4e....1,865.15 x 1 - 1,865.15 ="
Pisos N2 9 a N2 2 40%..1,598.70 x 8 = 12,789.60 "

Total = 17,319.25 Kg.

2

= 1.65 (CeM. + 0.5 C.V.) = 1.65(3%6,349+0.5x17,319.25)
= 5699257 Kg-
h = 5 mts. e = 0,025 x 500 = 12.5 cmts.,

&

Asumiendo p = 0.01, f'c = 210 Kg/cm® , fy = 2800 Kg/cm®

" - v - 2800 - 15.69
0.85 f'c 0.85 x 210
Ptm = 15.69 x 0,01 = 0.1569
En los abacos: K | Pu . D2 A Pu
] Dz fic - @K f'c
Para 4/D = 0.0 K = 0.64
% 1° 569,257 .

= 0.70 x 0.6 x 210

D = 78 cmts.



b) 18 Fiso ecolumnes extoricres.

Tabiquerias..sseessse(7+20%5.65x100)x(10)= 41,246 Kg.
Pego muerto de lose..(7.30x5.65x450)x(10)= 185 5C05 "
Beabad OGNS shatad 5 a2l s (174 DD m0oX NSO 1LOp= 20,609 "
P.P. de columna......(D = 0,60 mts,) = 16,609 "

Total 264,081 Kg.

Carga viva: (7.30x5.65x500) = 2062 EKg.
Azotea 100% : 20€2 x .. =2 062 Kg.
Piso N2 10 : 70% : 14473 x 1 =1,443 "
Pisos (N2 9 a N2 2): 40% = 825 x 8 =6,600 "
Total: 10,105 Xg.

Pu = 1.65 (264,081 + 0.5 x 10,105) = 444,069 Kg.

Momento Gltimo de columnas exteriores = Momento Gltimo de
columnas interiores.

(I"’I.J. xX Eax} EXu., = (TJu X Eint-)lrlt.

e. (Pu x eint.)int'

ext.

- 56)9.257}(1?-5 - 1 88
™ iy 069 %

8t = 1;;.88 cmts_._

Asumiendo una cuantia de 1 % : p = 0.01
f'c = 210Kg /cm2
fy = 2800 Kg /cm®

m_ 2800 Pt.m = 15.69 x 0.01 = 0.1569

0.85x210

= 15,69

Planteamos la proporcibn: Si para €int 12.5 _..e/D =0,05

C— 17.88 —x

17.88 x 0.05 _
12.5

de donde x = ERO7Z1S




0%  e!'/D = 0.0715

En los abacos: Para d/D = .90 K = 0.60
° 444,069 444, 069
= 2 = =24 = 4989
TR E0 B2 1O 89467

B
D =\]4989 = 71 cmts.

Conclusidn.- Debido a le poca diferencia tomaremos diamé -

tro Gnico de 75 cmts. para todas las cclumnasde 12 Piso,

hasta el Piso N2 4 (Nivel 17 m.).

c) Columnas entre Niveles 14 y 23 Interiores

Tabiqueria ......es000(7.3%30x7.30x100) (6)= 21,974 Kg.
Peso muerto de losa:..(?7.30x7.30x450) (6)= 143,883 "
ACabAAO! o2 sie s mans'n bell /0 50%7,50x,50 ) 1(6)= 15,987 "
P.propio de columna ..(D= 0.60 m) (5 piso3g= o) RRZVA e

Total: 201,071 Kg.

Carga viva: (7.30x7.30x500) = 2,664.5 Kg.

Azotea: 100% = 2,664.5 x 1 = 2,664,5 Kg.
Piso N2 10 : 70% = 1,865.15x 1 = 1,865.15 "
Pisos N2 9 a N2 6: 40% = 1,598.70x 4 = 6,395. L

10,924  Kg.
Pu = 1.65 (201,071 + 0.5 x 10,924) = 340,779 Kg.

h = 3 mts. e = 0,05 x 300 = 9 cmts,
Asumiendo p = 0.01, f'¢c = 210 Kg/cm2 , fy =2800 Kg/f:m2
m = 15.69 Py = 0.1569

En los abacos: d4/D = 0.90 =22, K = O.64

DErs 340,779 _ 240,779 2622
0.7 x 0.64 x 210 94.08

D =\[3622" = 60 cpts.
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Asumimos D = 60 cmts.,.
e

d) Columnas entre Nivelss 14 y 23 Exteriores.

Tabiqueria eceecceecess(7.30%x5.65x100) (6) = 24,748 Kg.
Peso muerto de losa..(7.30x5.65x450) (6) = 111,362 "
Acabado:eeseessseseses(?.30x5.65%x50) (6) = 12,374
P.propio columna......(D = 0.60 m) = 9,227, Y

Total: 157,711 "

Carga viva: (7.%0x5.65x500) = 2,062 Kg.
Azotea : 100%

2,062 Kgi x 1 = 2,062 Kg.

Piso N2 10 70% 1,443 Kg. x 1 = 1,443 "

Pisos N2 9 a N2 6 40% 825 Kg. x 6 =_4,950_ "

Total = 8,455 Kg.

Pu = 1.65 (157,711 + 0.5 x 8455) = 267,198

€oxt. = (Pu x e) int. _ 340,779 _ 12.7
Puext. 267,198
Gﬂxt - 12.7 cmts.
——— ——
m = 15.69 I%m = 0,1569
Si para eint = 9O cm e/D = 0.05

x _ 12,7 x 0.05 _
2

e/D = 0,0705

En los abacos: para d/D = .90 =24 K = 0.60

0° _ __ 267,198 e
0.7 x 0.60 x 210

D = 43029 =SS =CcmSTh
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Conclusibn.~ Se tomard para todas las columnas de los pi-
sos comprendidos entre los niveles 17 a 26 D = 60 cmts,
Ademds este misma dimensién sz montendréd hasta el Gltimo

piso.

e) Otros Criterios.

l.- Grid Flat Slab Corporation
2

Para una S. C., de 500 Kg/m~ =100 lb/pie2 ; ¥y una altu-
ra de (8" + 3"), sin capitel ni pafio de refuerzo: Recomien
da usar D = 20" para luces de 24'==%.,5C cm,

D =.20" = 50 cmts,
—_—

2.- El Codipo ACI (318 -~ 63)

a) D >25 cmts.

b) I

= 42,000 cm4 , que correspcnde a D = 30.41 cmts,
. p———————,

6) I, _ %2 H___ _ (28’ x 3 _2192x3 _
0.5 + _W 0.5 + 6C0 0.5 + 1.2
@E 500

I = 82:856 _ 35 039 cn* < 42,000 enm*

c 1.7 S

d) George Winter recomienda: L/15 = 730/15 = 48,60 cmts.
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1.7.- Peso total en cada Nivel incluyendo sobre carga (S/C)

Az otea
C'IM'I OOOQVQE..OOUOO"#‘OQIlﬂl"l@t*’- ?&lGL}T

0.25 8/C :(0.25 x 1492 x 200) eeoe= 74,60
83%6.69

== ==

Piso Tipico (Niveles 2% a 32)

C‘M. 0000..'.0.0'...0.0.o..o.loo.h 845071T

0.50 S/C : (0.50 x 1492 x 500)...=_ 273,00

1 weil5, it

_——

Piso Tipico (Niveles 8 s 20)
Ol LR SRR % o, e 278 o5 L
0.50 S/C : (0.50 x 1492 x 500)...= 373.00
1,220,937

22 Piso
Colle & evnosncnosoosncssnsassaese™ 941,967
0.50 S/C : (0.50 x 1492 x 500)..=_ 373.00
1,314,967

=000~



CAPITULO II

CALCULO DE LA CORTANTE TOTAL POR NIVELES

2.1.- C&lculo de la Fuerza Horizontal en cada Piso.- Se-~

gin el Proyecto de Normas Peruanas de Disefio Antisismico;
la fuerza Horizontal Minims para el Disefio es:
H = UXKCP
Donde para este caso

U =1 Por estar en la regidn 2 y ser edificio co -
mercial,

K = 0.8 Porque los pbrticos toman un porcentaje de



- 19 =

la fuerza horizontal y el resto 1o toman los

demas elementos resistentes (Placas).

Altura totsl
al
nivel del tg

respecto

rreno.
Longitud del
edificio en

la direccidn
considerada,

= 0,%6
—— ]

C = 0.0%/f /T “2-s T = 0.07 g//\/ir' h=
D=

h=32m T = 0.07 x 32/’L/7R73§7‘

D=40.5m. T=O.O7X32=056 Al
6.4 ’

Clg 005 ' o &7 G 0, 017

0.36

H=1x0.8x 0,07 P= 0.056P

[ —
P.-
P = 137,17+836.69+1,216,71x4+1,220.93x4+1,314 ,96 =
T
H = 0.056 x 12,039.38 = 6747

2e2e= Distr}bucién de la Tuerza Horizontal por Niveles.

Segln la formula

Cdlculo de W x h

Fy = @

Piso

w

Wxh

—Azotea
10

836.69
1,216.71
1,216.71
1,216.71
1,216.71
1,220.9%
1,220.93
1,220.93
1,220.9%
1,314,956

32
29
26
23
20
17
14
11

8

2

26,774.08
35 428/, 59
31 ,E34.46
24 334,20
20,755.81
17,093.02
1%,4%0.23%
19,767 .44
6,574 .80

!

_r»xu$ﬂm<naquhn
M

==

215,652.96

Z W h.

&=

Z W x h=213,632.96



674

264

674

674

674

674

674

674

674

674

836.69x32 _

21%,632.96

1216,71 x 29
21%,632.96

1216.71 x 26

213,63%2.96

1216.71 x 23

21%,63%2.96

1216.71 x 20

213,632.96

1220.9% x 17

213%,632.96

1220.9% x 14
213,6%2.96

1220°.0555% ). 1

213,632.96

]

1220.93 x 8 _

213,632.96

1314.96 x 5 _

- 20 -

84,47

111.3%2

99.81

88.29

76.77

65.48

53.93

42,37

30.82

20,74

21%,6%2.96

74,00
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2.3.- CORTANTE TOTAL POR PISO

Sl .
84.477 |_ 102.64T!

195,79% i 213.961__
295.auT[' 313.?7Tf_-

383.89T'[- 102,08
. 460.66% B 478,837
526,147 544.1{ﬂ
580,077 598.24°
622,447 640,61
653,267 671.4%

674.00T 692,17

o




CAPITULO TIII

DETERMINACION-DE- LOS VALORES "D" DE COLUMNAS

NOMENCLATURA
A = area
A'= area de la columnz anéloga

a = constante que depende de K

C,= distancia del punto al centro de gravedad de la co-
lumna anéloga.

D = fuerza de corte que actia en el elemento cuando el
desplazamiento relativo cn el piso considerado tiene



f'A =

f'I

=
H
]

o MR
[
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un valor unitario.
Modulo de elasticidad.,
excentricidad de la carga unitaria

esfuerzo de las fibras en la columna anéloga
rigidez absoluta)en f.

nimero proporcional a la rigidez absoluta en A
nlmero proporcional a ls rigidez absoluta en I
altura de piso.

momento de inercia del areca elédstica de la columna
con respecto al eje del centro de gravedad de esta
area,

Momento de inercis del area parcial con respecto a
su eje centroidal.

momento de inercis de 1s seccidn con respecto a su
eJje centroidal

momento de inercia de la seccibn transversal de 1la
viga.

constante

rigidez relativa en A

rigidez rclativa en T

rigidez del elemento (relativa).
rigidez relstiva (para Muto)

longitud del segmento,
absisa al centro de gravedad

ordenada al centro de gravedad.



3.1.- Célculo de Rigideces

2l -

a) Losa.- Seccibdn tipica de la nervadura.

b
A

@ —) k— 3.38cm(1.33Y

— e . > = - —— - —

7/ 7

7.60cmts(3")

\
@: ;@ (11")
| | 28cm.
6 h. Q@
j 20.40cmts(8")
t | :
I
_\ t i!'/ 'HH—Y
.ﬂ;‘}l_
12.7(5")
Miembro A Ve A.Ys A.Y2 ] I,
(1) 72.00 |9.50]| 684 .00]6498.00 | 54.00
(2) | 10.645.33] 56.71| 302.26| 37.83
(3) | 40.00 160.00] 640.00 [213.33 | 4= 791.22 cm®
= 026l 900.71| 7440.26 |305.16
Iy = ( A.Y2 4 I.) - Ax ?g
To o AL X0.71 9 34 1y
A 122,64 =
18,64 cm.

I, = (P440.26 + 305.16) - 122,64 x 7.34° =

7745.42 - 6607.23

m

IG = }158.19 TR

47,371 47 cmtsé:
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b) Momento de inercia de la faja considera: Porticos

(E) {:) (E]@Dfi\
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
[
|
|

F’;‘Ll
L

|
|
t% = 7.30m
)
|

e .
@  Gee
—k b
L 7.30 m 4
Seccidn (1)-(1)
% z o 30 m 4 . ____ | ,,....~..~.__.___.+
L B s
Sk g
3,65 m
Wiembro| 5 | ¥ ALY PR

(1) 4 746 (18,64 | 88,465.4411'648,987.6,284,288,82

(2) 110,220 [14.00 145,080.00.2'005,120.O§667,7O6.66

—

= 14,966 | 231,545, 44 |31652,107.6]951,935.48

Y, o 231,540:.%% _ 15,47 cmts.

14,966
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I, = 4'604,043.08 ~ 14,966 x 15.47° = 11022,379.9

I, = 1'022,379.96 cu®
[
Seccidn (2)-(2):
. : : - X
TV VU Va" o e Vs T Vs VL
i {
< : 2.44m ' 5|
K 7.30m '
Miembro A Y A.Ye AY To
G 6,%29.76118.64|117,986.57/21199.277.68 378,971 .76,
(2) 6,83%2.00/14,00! 95,648.00!1'339,072.00 |446, 357,33
z 113.161.76 213,634.67|3'533,349,681825,3%29.09
825,329.09

4'%6%,678.77

YG = 213,634,67 _ 16.23 cmts.,
13,161.76

H
)

= 4'363,678.77 - 13,161.76 x 16.23 = 4'363,678,77 -

—3'446 818,26
I_ - 896,860.51 cm?¥
_8 !

Seccidn (3)-(3):

I T Vo T W W SR e Vi Ve VAR Wi

k 7.30m



‘ |

Miembro A e l A.Y. A.I2 i I.

(1) | 7,912.20 15,64 [147,483.41| 21749,085,12) 473,714.70
(2) | 3,416.00 [14.00| 47,824.00, 669,536.00] 223,178.67
5 |h1,308.20]  |195,307.413'418,619.12| 696,893. 37
696,893.37
41115,512.49

YG = M = 17.24 Cmt.
11,328.20
Ig = 4'115,512.49 - 11,328.20 x 17.242 = 4'115,512.,49 -

- 3'374,837.76
I = 740 ,674.73 cm'”

b N = ]

Seccidn (4.~ i3

e N o W

Ig = 12 x 47,371.47 = 568,457.64
r 4

I = 568,457.64 cm

- 5.— .—n._: — e ———"
Ko = 100
Rigidez Sec.(4)-(4) min.= 568,457.64/730= 778.71 0.78
Rigidez Sec.(1)-(1) médx.= 1'022,3%79.96/730=1,400,.52 1,40
Rigidez Promedio toman-
do los cuatro valores
hallados = 807,093.21/7%0=1,105.61 iy "
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c) Momento de Inercia Pdrticosgs (A)-(4) v (F)-(F)

@ ® @D
| i 7
| | (AL
(N
! b :
| ' \
| 1 [
! | st
| .[ 'I X 11 ; |
_! : I—:‘- : ! 5.651{1
' v D
(" Q; | * el %4 rJ
I weil | :
— ! I
| : ]
| f ey vl MWt
|
; : : 1
¥ 30 Q
K y
7.30 m
Seccidn (1)-(1)s
le. 5465111 %
O 1
L—&—u @ | }28m
L e - 4.
6-—_- 3'83 m
5> 1
Miembro A Y ALY A.Te | Yo
!
(1) | 2,374|18.64| 44,251.36] 824,846.10,142,114.41
(2) [0,72414.00]150,1%6.0012,101.,904.00 ;700,634.54
= _111_2,098 104,387.36|2,926,750.10 1842, 748.95
842,748.95
3’7699499a05
Yo o 194,387.26 _ 14,84
13,098
I, = 3,769,499.05 - 13,098 x 1842 = 3,769,499.05 -

- 2’884’179-60 =



— 2 L

I, = 885,319.45 ent

Seccidn (2)-(2]:
k : 5.6_511]_ T ,)\|
e iV as M I |,tzsm
2.44m r
K > fi#m
Mi embro A Y A.Ye A7 Te
(1) 3,956.10] 18.64| 73,741.70|1,374,545.29|236,857. 35
(2) 2,308.00| 14.00/102,312,0011,432,368.00] 477,455 .91
= | 11,264.10 176,05%.70!2,806,913.29! 714 ,313%,2
714,%13.26
3.521,226.55
Yy - 126,053.20 _ 15 ¢2

11,264.10

I = 3,521,226.55 - 11,264.10 x 15.63° = 3,521,226.55 -

R oLy BB 20
I4=769,543.99 cmt
—_——————
Seccidn (3)=(3):
I 5.65m = ;]J
e v v e 6] feen
‘671—2-2'"&')1 +—4-
Miembro A Y A, Y. A.Y2 Ie
) | 5,538.54 18,64 1103,238. 39111924 ,356. 32] 331,600.29
(2) 3.892,00 [14.00| 54,488.001 762,83%2,001254,277.29
2z 9,430 ,54 157 ,726.39 2‘687,188.52!585,877-58
585,877.58
3'27%,065.90
Tg - 197,726.20 | 16,72

9,4%0.54
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I, . 3'273,065.90 - 9,430.54 x 16.72° = 3'273,065.90 -
- 2'636,778.98
I; = 636,286.92 cmé

Seccidn (4)-(4):
le 5.65.m N

e}
Vv v vl I28m
d—¥
«17m
17 x 287
I, = 457,441.89 cm?
g -— ————— - - ]
Ko = 1000

Rigidez Sec.(4)-(4) min.= 457,441.89/730= 626,32 — 0.63
Rigidez Sec.(1l)=(l) méx.= 885,319.,45/730=1,212,76 —3 1.21

Rigidez promedio tomando
los 4 valores hallados. = 687,148,08/730= 880.96 —y 0.94

d) Momento de Inercia Pértico (D-(D), Zonas (1)-(2) y

(5)-(6):
@ 999
=] = ; 2 =1 7T
e | 1 il |
_[_’ | l_l : fl-i—lz‘; l_l 4.65m
L L Tl e
ay o T ‘
{ () ® 0 o

e 7.30m



Seccidn (1)-(1):
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{ 4.65 m _}l
l @ Ve Wanl 'I.zam
Kk J
2.82 m 1
Miembro A Y AYeYYio A.Y2 Io
(1) 2,374 [18.64| 44,251.36! 824,846.101142,114,41
(2) 2.896 [14.,00/ 110,544 .00(1'547,616.001515,871.91
= 10,270 154,795.36| 21372, 462.10| 657,986, 32
Y | 154,795.36 _ 15 oo
10,270
I, = 3'030,448.42 - 10,270 x 15.07° = 3'030,448.42 -

- 2'332.317.00

I

G

= 698,131,

42 cm4

e e

Seccidn (2)=(2):

£ _ . .4.65m £
@ eV, {9 o LJ j;ZBm
s 2.21 LS
Miembro A Y A.Ye A.Y2 =
(1) 3.,614.88 [18.64 | 67,381.36 [1'255,989.30 [189,485.88
2) 6,188.00 [14.00 | 86,63%2.00 |1'212,848.00 |404,282.59
=3 9,802.88 | 154,013, 36 2'468,837.30 |593,768.47
595,768 .47
31062,605.77
Y

9,802.88

G - 154,013.36 _ 15 o3




- .52 = -

= 31062,605.77 — 9,802.88 x 15.71° = 3'062,605.77 -

Is
- 2'419,350.78
I, = 643,254.98 cm'
Seccidn (B)-(B):
# : 1.65 m "
I ) VeV e /_‘\_| 128m
* 1.65m t
Miembro| A Y | A A Y To
(1) :3,956.10|18.64| 73,741.70|1'374,545.29!236,857.35
(2) |4,620.00 14,00 64,680.00| 905,520.001301,839.95
2 [8,576.10 138,421,70 |2'280,065.29 1538 ,697. 30

Y, . 138,421.70

Ig

8,576.10

- 2'254,879, 34

Seccidn (4)-(4):

= 16.14

538,697.30

21818,762.59

2

I, = 563,883.25 cm*

—— s ——

4,65m

X
A

—
A

k

D Wan Ve W e W Wl

«39m

==y

*

= 2'818,762.59 - 8,576.10 x 16.14° = 2'818,762.59 -

«28m

Miembro

A

AOY_._

A Y

Lo

1)

2,538.54

18.64

103,238.39

1'924,435,63

331.600. 29|

(2)

1,092,00

14.00

15,288.00

214,032.00

71,343.99

=

6,630, 54

118,526, 39

2'138,467.63

402, 944.,28

402,944, 28

21541,411,91
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=]
]

¢ = 118,526.39 _ 1, o
6,630.54

H—
]

g = 2'541,411.91 - 6,630.54 x 17.87° = 2'541,411.91 -
- 21117,131.42
I, = 424,280.49 cn'

b — ]

Ko

1000

Rigidez Sec.(4)-(4) min.

424,280,47/730= 581.21 _3 0.58
698,131.42/730= 956,34 _ 0.96

]

Rigidez Sec.(l)-(1) méx.

Rigidez Promedio tomando
los 4 valores obtenidos = 582,387.25/730= 797.79 —3 0.80

e) Pértico (C) - (C) Rigidez zona (2) - (3):

Para este caso recurrimos al método de la Analogfa de

la Columna.

= %
: |
; |
! |
: {
- = .r
g 37ﬂf i ﬁ I,
) / SR A
i ] Lﬁ 'Eg |z
- -~ - 5 L ) 'd:: L\. - i e _©
1.825 73
e : )
‘__lL
) 4
| “1.825 |
l R

4,00 3.30

_l
A YR A R, ]:S
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Bl

l

L CA = 314.23 J  CI = 415,77
1

Multiplicador: E, 1'022,379.96 A = 11022,379.9

AB = _L\_ = 2,000 EF = _A__= 1,798
511,189.98 568,457 .64

BC _ Sou_a LI e 2.279 PG _ __;ﬂ___= 1,380
448 ,430.25 7H0,674.75

7

oo __ 4O 2,760 CEes %! 1,139
370,337.36 896,360.51

DE | __/—\__ = 3,597 HL _ 4x = 1.00
284 ,228,82 1'022,379.96

To:  bh’

12

Topg - 2% 60.97 225,826.529 AL
12

Topy - 2.279 §260-95 = 2.279 x 18,822.21 = 42,895.82
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3
Ionp - 2-76012 Q.97 _ 5,760 x 18,822.21 = 51,949.30
3.597 x 217.52
Topp = = 3.597 x 857,426.68 = 3'084,163.77
12 @.
To. _ 1.798 x 147.50 _ B
EF = = = 1.798 x 267,421.19 = 480,823.30
Togp, . 25,974.65
Togy = 21,447.91
Togy = 18,822.21
¢ . ol e et o
A~'<( E x L )+< 1/E Iseg}ﬂ'ﬁseg -
Z\E T segl £ 12 H, X Lseg)x'2
seg 4 E Iseg seg
iSe Ancho '
o Lt y [Reletivo Al X ALY R < Te
S (cmts 4/1
seg |
_AB| €0,9]2.000 | 121.80!699.55 | 85,205.19 | 59'605,290.07 |  37,644,42
B¢| 0.9 2.279 | 128.79'638.65 | 88,638.23 | 56'608,508.59 | 42,895,82
cp| 60.9| 2.760 | 168.081577.75] 97,108.22 | 56'104,274,11 |  51,949,30
] ]
DE | 217.5| 3.597 | 782.35.438.55 1343,099.59 150'466,325.19 [3'084,163.77
I
EF | 147.5} 1.798 265,21 (256,05 | 67,907.02 | 17'385,592.47 | 480,823.30
76| 60.9] 1.380 | su.ox'151.85 ) 12,761.47 | 1'937,829.20| 25,974.65
GH| 60.9] 1.139 69.57'; 90.95 6,309.20 573%,821,74 21,447.91
H | €0.9] 1.000 Aﬁ 60.90 | 20.45| 1,854.44 564467-70] 18,822.21
= ;1590,54T_ 702,883.36 |3421738,406.09 {3'763,721,38

31763 ,721.38

346'502,127 .47
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Xy o 702,883.36 _ 415 oo
1,690.54

I, = 346'502,127.47 - 1,690.54 x 415.77° = 3461502,127.47 -
- 292'2%4,673.03

I, = 541267,454 44
1, (A15.77)(-415.77)
1,690.54 541267 ,454 , 44
= 0.000,591527 + 0.00318542
fi = 0.00377695
EI _ 0.00377695 x 1'022,379.96 = 3,861.529
£
Ky

rel 3,861.529 _
5 = 22 7050 = 0,9653

X = 730.00 - 415.77 = 314.23
£1 = 0.000591527 4 (*314.23)(+314.23)
A 541267 ,454 .44

= 0.,000591527 + 0.,001819515 = 0.002411042
X

A
—Eel. 0.002411.42 x 1'022,379.96 = 2,464.96
4ET
Ko = 1000 Kopg = S8

de donde K'o = 4 x 1000

K'o = 4000
KA
rel - 2,464 .96 R ONEGS
f) Poérticos (3) - (4) y (4) - (4) Rigidez zona (C)-(D)
Por ser esta zona similar a la del pbdrtico (B) - (B)
y (E) - (E).

Tomamos el promedio de los momentos de inercia de

las cuatro zonas,
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Ko = 1000
a8 e e e e p——
(730-250) ;o=

por igual razdn para la zona (B) - (B")

g = 8022093:21 _ 5 690,00 —3 2,69

g) Portico (2) - (2) y (5) - (5) Rigidez zona (3)-(4)

. >
Viga de 30 cm. x 60 cnm. %= bh /L x Ko
12

_ 30 x 60°

30 x 1000 = 0.74

h) Verificacidén de Rigideces.- For el método de la Ana

logia de la Columna bBe ha verificado las rigideces hslla -

das en forma de promedio. Tomando para este efecto el por

tico (B) - (B).

seg ! . .
8B 60.9 | 1.000 E 60.90|699.55, 42,602.60 | 29'802,645.05;  18,822.21
BC 60.9 1.139 ; 69.%716%8.65 44 319,12 28'304,402.80| 21,447.91i
¢ 60.9 | 1.380 | s#.0u]507.75 48,5511 28'052’157-051—- 25,974.65
D 365.0 | 1.798 | 656.27 |365.00 239,538.55 | 87'431,570.75 [7'285,964.22
EF_60.9 | 1.280 84,04 |151 .85 §12,761-47 1'937,829.22 | 25’974°65;
F¢_€0.9 |1.139 69.37| 90.95 | 6,309.20 | _ 573,821.74 | 21,447.91
GH_60.9 | 1.00 60.90 | 30,45 | 1,850.44 | s6,467.70] _18,822.21)
= 1,084.89 | 3951959-49i176'1581874-51!7'4181455'76}

7'418,453.76

183'577,328.07
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X. = 395,939.49 _ 364,95
1,084.89

-
)

¢ = 183'577,328.07 - 1,084.89 x 365° = 183'577,328.07 -
= 1441534 470,25

I, = 39'042,857.82

£ 1 » £22383)-(369) _ (.000921752+0.0034122

1,084,89 39'042,857.82

' = 0,004334252
K

Tabs.,  0.0043%252 x 1'022,379.96 = 4,430.995

= e
5

—Igk - 4,430.99 _ 1,1077

El valor obtenido para este caso tomando promedios es 1,11
como se observa la discrepancia entre los dos resultados

es minima.

i) Columnas:

l.- Columnas entre niveles 14 a 32,-

d = 60 cmts,
K, = 1000
S
Ig Ig. Md  _ 3.14 x 12,960,000 _ g35 g50
k="1— 4 o

x = 832,820 _ 5 337 g
272

La rigidez relativa serd: 2,337,688 _ 5 3

Ko N

2.- Columnas entre niveles O a 14

d 75 cmts,

m .
T, Ip . M4 _ 3.14 x 31.880,822 _ 1:1552,368

= e— 4 64_

- Piso tipico: _ _l_'j%éééé = 5,707.24
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Ia rigidez relativa: 5,707.2
2=l = 5,71

Ko _—T=

— Primer Piso: % = 11552, %68
X —_—m2een = 3,288,92
472
La rigidez relativa : 3,288.92
: = L] 2
T ==



Je~ Resumen de las rigideces calculadas

RIGIDECES " k "  PORTICOS {E)~(E) .y (B)-(B)
3200
0 1,11 1,11 1.11 1,11 1,11 0 W
o™ 1.1 1.1 1,119 11 © 1.11(\'r o o
J ~ = = 5 54
[ ] L] L ] L] [ ] [ ] 26.00
o 1.11Y 1.1 1.2 1.1 101 % 0 £
= RS R X SE
o o o o o o 23,00
0 1.11 1.11 1.11 | 1.11 1.11 0 e
<y R = =N X
[ ] [ ] [ ] [ ] L] [ ] 20 OO
(qV} (qV] (QV} QY] (qV] .
ol 1.11 1.11 1.11 1.1 1.11 0 &
=S =8 X & X
. Y * [ ] L] L] [ ] 17.00
(qV] (qV] (QV] [QV]
ﬁ': R R B R 14.00
o™ 1.11% 1.11% 1.1 ® 1.22%5 1.11 Yio Rt
= N N = N &
) u':. u; u{ U; u; u{ 11,CO
0 1.11 1.11 1.11 1.1 1.1 0 o
N N = = N N
. . . - = o 8.00
o 1,12 1.1 1.11 0 10117 111 P g —
& > & > > . .00
n\ n\ TN n\ "\ s L)
0 1,11 1,11 1,11 1,11 111 0 oo
o o o o Lo (o))
& f\z ) 3 “i N
s e Ll N a o 0.00
| 1.11 1.1 bo1a1 | 1.1 1.11 B
7////// q g ! W 7727/
| 2
: f -5000_
" A L Y zd TR 77 ~&

L
2,007 7,30 1 7.30

®

@

gf/.ao

&

&®

R % I B Pl

©
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PORTICO (A)={AY v (F)-(1)-

32.00
0 0.94 0.94 0.94 0.94 0.94 0 U
B B K £ = &
™ ° ° ° ° ° 29.00
o™ 0.9+ V¥ 0.9+ Y 0,94 0.9 0,04% 0 =
< X B =0
. . . . : . 26.00
o™ 0.94 Y 0.9 V| 0.9V 0.9Vl 0.94% 0 e
S & =
LB N N
° . G s &) - 23.00
oY o0.94 M o.ot M 0.4V 0.9V 0,40 5
ﬁ; & < i
- . . & e > 20,00
o o.o0 M o.o4 V! 0,94V o0.94 V] 0,04 %o e
= & 34 S
% i ] N g . 17.00
0N 0.94 N 0.94 V| 0,94 Y 0.94 Y 0.94 V M
3 % R % A 14.00
oVl 0.9 M o.94 N o.ouN! 0,04 N 0,94 =
= = N N N R o
L] [} (] ° . . O
N\ n\ Q
0 0.9 | 0.4 1 0,94 o0.94 0.9 =
& & & & % S 8.00
ol o.o4 M o0.94 "™ 0.94 " o.ox T 0.94 B
& & & S : E 5.00
o o.ou | 0.0 N 0.9 0. | 0.4 " N
" K " M B L 0.00
0. 0.94 | 0.9 ==
~3.00
f e 7 ;JE 7 T —_
efﬁﬁ"‘{"'ﬂ?ﬂ”@'?.m /7730 "?"ﬁ'.:’ia 2,007



RIGIDECES "i"
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PORTICO (D)=(D):

52.00
0 0.80 1.11 1.11 1.3, 0.80 0 W=
RS s Rk = B =
N N o o N i 29.00
0 0.80 1,11 el o B Fel ] © ="
L N £
3 J Y J o o 26,00
o o0.80™ 1.11% 1,01% 1.1 o.80 {0 e
=5 <8 & Rk o
o™ 0.80%V] 1.12 M 1,11V 1.1 0.80 ] O =
" |
N
0 0.80 1.11 i) 1.11 0.80 0 =
X X X o 1
o o0.80® 1,11V 1,119 1,11% o0.80 V|0 —
4 S X X =4
0 0.80 Fiald T, 1.11 0.80 0 " T
5 5 s S 8 2 11.00
[T\ wn\ .
o o0.80 1.12*Y 1.2 21.117) o0.80 7)o :E_""
= o = N N N o
o Y e ] M S I Wl o BTl —
= = & = R N Al
o™ 0.0 1.1 1.11 Y 1.12*Y o0.80 7o e
) g 3 Q Q Q
v v M A M TN 0.00
0.80 1.11 1.1 1.11 0.80 o
= LTI
%
7 Y .00
77 F v b7/ /f/l/r 74 =
il 0 12,00
2.00 7.30 730 1 7.30 | 7.30 | 17.30 F
5o 00" o
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RIGIDECES PORTICOS (1)-(1) y (6)-(6):
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RIGIDECES PORTICOS (2)-(2) y (5)-(5)
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3.2.- Dxpresion_de los Valores "D"

El valor "D" tiene 1la siguiente expresidn:

D=axk ¢ (12EK9) siendo la expresidén entre parén

h teslis constante para este caso,

se omitird obteniendose asi 1los
valores "D" relativos.

Tuego D = a Xk ¢C

El método de Muto para valores "a" tiene diversas
expresiones segin sea el grado de empotramiento y la altu-
ra de las columnas.En €l presente andlisis por las caracte-
risticas de la estructura el valor de "a" se reduce al ca-
so general.

Por consiguiente tendremos:

k] kp

]

donde a

+ =1

k(:k P

k} 4

siendo € _ X1 + K2 4 kz 4, kg4
2k ¢C

K

Para un correcto ordenamiento en el cédlculo de los
valores "D" se ha adoptado la siguiente nomenclatura.
Ejemplo: Nivel (14 - 32) (1) , (6) significa: columnas com

prendidas entre los niveles 14 a 32 segln los ejes (1) vy (6)

3.3.- Valores "D" para Pérticos: (E)-(E) y (B)=(B):

Nivel (14 - 32) (1) , (6)

E = 2 X L3Rk = 2.22 = Oa["f'?
2 X 2.34 4,68

Bl O 0,0 0:19
2 4+ 0.47 2.47
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D = 0,12 x 2,34 = 0.44

Nivel (14 - .32) (2) , (3) , (4) , (5)

K_2x1.11 +2 x 1,11 4.44 _

2 X 2,34 4.68

D=0.32 x 2.34 = 0,75

-—— ===

Nivel (5 - 14) (1 6):
K _2x1.11l _ 2.22 _, g
2L 5 5 57t 11.42
2 + 0.19

o
]

0.087 x 5.71 = 9;29

Nivel (5 - 14) (2) , (5):

K_2x1,11.+2x 1,11 444

2 x 5,71 11.42
a 0239 . 0.16
2 + 0.39
D=0.16 x 5,712 = 0,91

Mivel (0 - 5) (1) , (6):

Ke. St Sl osae
2 x 3.29 6.58

= Oo%

O
2 + 0,34

D = 0.15 x 2.29 = 0.49

= 0.39
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Nivel (0 - 5) (2) , (5):

B _2x31.11 + 2 x 1,31 _ 444

= = 0.67
2 x 3.29 6.58
a _ 0.67 s
2 + 0,67
D =0.25 x 3.29 = 0.82

Valores "D" para Pdrtices (&) - (A) vy (F) - (F)

Nivel (14 - 32) (1) , (6)

K _2x094 _ g.40
2 x 2.34

a _ _0.40 _ ofde

2 + 0.40
D = O¢16 X 2.34 = 0.59.

Nivel (14 - 32) (2),(5)

K_2x0.9%4 +2x0.% _ 0.8
4.68

a _ 0.8 _ 0,29
2 + 0.80

0.29 x 2.%4 = 2;22

=
]

Nivel (5 - 14) (1) , (6):

K = ——-—--—2 XO.% 30,16
2 x 5.71

8 . .96 _ _ 0.074
2 + 0.16
D =0.074 x 5.71 = O.4%

= =



Nivel (5 - 14) (2) , (5)

K _2x0.94 +2x 0.94 _
% 9Tl 0:33

D

0014 X 5071 = M_Q

Nivel (0= 5) (6)s
K 2 4

- = 0028
2 x 3.29
a_ _0.28 _ _ g,12
2 + 0.28
D = 0012 X 3.29 = Ogia
Nivel(0 - 5) (2) , (5):
K _2x0.94 +220.91 _ g,57
2 x 3.29
a . —MZ_ = 0022
2 + 0.57
D= 0ORZ 2 5 82 S w27

Valores "D" para Pértico (D) - (D):

Nivel (14 - 32) (1) , (6)

K=2x0.80_o
2 x 2.34

«34

a _ 0024 -
=2 + 0.34 Qe

0.15 x 2.34 = 0.35

@)
]

14 < 32) (2} 5.):5

R _2x0.80 ¢+ Dexd.il _ og.82
2 X 2.5%4

a _ _0.82__ _ 0,29
2 + 0,82

D = 0029 X 2034 = 0068
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Nivel (14 - 32) (3) , (4):

R _2x1.11 +21.11 _ 0.95
2 X 2.34

a 0.95__ = 0.32
2 + 0.95

0.32 x 2.34 = Q.75

]

D

Nivel (5 - 14) (1) , (6):

K _ 2 x 0.80 _ 0.14
2 x 5.71
a_ 0.4 _ 0,065
2 + 0,14
D = 09065 X 5071 = ‘O_D_EZ

Nivel (5 - 14) (2) , (5):

E 2x0.8 + 2 x 1.11

= = 0-32
2. X 571
7 e RS
2 + 0,32
D=0.14 x5.71 = 0.80
Nivel (5 - 14) (3) , (4)
K _2x1.11 +2x1.,11 _ 4 39
2 x 5.71
a _ _0.29 _ 0.16
2 + 0039

D

0.16 x 5.71 = 0,91

Nivel (0 - 5) (1) , (6):

R 2 x 0.80
= 5% 3.00~ 0-24

a 0.24 o
= 775 - 011
D= 0.11 x 3.29 = Q.36
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Nivel (0 -5) (2) , (5):

hi¢ 2 x 0,80 + 2 x 1.11

= = 0058
2 x 3.29
a _ _0.28 _ .02
2 + 0.58
D =0.22 x 3.29 = 0.72
Nivel (0 - 5) (3) , (4):
r = 2o dll w2 X 1ol 0.67
2 x 3.29
a a 0067 = 0.25
2 + 0.67

D

0.25 x 3.29 = 0.82

Valores "D" para Pbrtico (C) - (C) en (1)-(3) , (4)-(6):

Nivel (14 - 32) (1) , (6):
D = 0.35 (igual pbdrtico (D) - (D))

Nivel (14 - 32) (2) , (5):

K 2 x0.80 + 2 x 0.62

= = 0.61
2 x 2,31
2 + 0,601

D

0.23 x 2.34 = 0.54

Nivel (14 - 32) (3) , (4):

K _2x0.97 _ g.u0
2 x 2.34

a:—%ﬂ—t:O-l?
2 + 0.42

D = 0.17 X 2.34' = 0040
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Nivel (5 - 14) (1) , (6):

14

= (igual pbébrtico (D) - (D)

o Wi

0.
= 0.57

Nivel (5 - 14) (2) , (5):

K 2x0.8 +2 x 0.62

= = 0.25
2 ¢ 5074l
a - 0.2o . L 0.11
.2 + 0.25
D=0.,11 x 5.71 = 0.63
Nivel (5 - 14 (3 4) .

K _2x0.9 _ o,17
292 i

a =m0 0.078

2 + 0.17

D = 0.078 x 5.71 = 9345

Nivel (0 - 5) (1) , (8):

Nivel (O - 5) (2) , (5.2

K _2x0.8 +2x0.62 _ (43
2 20

8. Lalo - 0.18
2 + 0.43

0.18 x 3.29 = 0.59

(w)
]
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Nivel (0 - 5) (3) , (4):

K_2x0.97

= 0.29
2 x 3.29
a_ 0.29 - 0.1%

2 + 0.29
D =0.13 x 3.29 = 0,43

Valores "D" Poérticos (2) - 2) y (5) - (5):

Nivel (14 = 32) (3)., (4):

E _ 2x1.11 + 2 x 0.74

= = 0079
2 X 2,34
8w =Deld . . 0.28
2 + 0.79

)
[}

0.28 x 2.34 = 0.65

Nivel (5 = 14) (3) , (4):

K_2x1.11 + 2 x0.74 _ 0.32
2 x5.71

a _ 0.%2 _
2 + 0.32

D

0014 X 5.71 =] 0080

Nivel (0 - 5) (3) , (#):

K_?Xl.ll+2xo.ze’_=0.56

2 x 3.29
a _ _0.56___ .00
2 + 0.56

(=)
[}

0.22 x 3.29 = 0.72
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Valores "D"  Portices (3)

BG) g &) = (4):

Nivel (14 - 32) (2):

E_2x1.11 + 2 x 2.69 _

= 1.62
2 X 2,34
a __1.62 _ 5ug
2 + 1.62

D

0.48 x 2.%4 = 1.12

Nivel (5 - 14) (2):

2 5S¢ |5 vl
8 o060, . _ 0.25
2 + 0,67

)
]

0.25 x 5.71 = 1.43

Nivel (0 - 5) (2):

K _2x1.11 +2x2.69 _ .16

2 x 3.29
Ch= BB oo
2 + 1.16

D=0.727 x 3.29 = 1.22

Nivel (14 - 32) (4):

K _2x1.11 +2 x2.68 1 19

2 X 2.3
a _ _1.19 _ 0o.37
2 + 1.19

= 0.37 x 2.%4 = 0.87

———tea
B

o
[
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Nivel (5 - 14) (4):

K _2x1.11 + 2 x 1.68

= = 0.49
2 x 5.71
a _ 0.49 - 0.20
2 + 0.49
D =0.20 x 5.71 = 1.42
Nivel (O - 5) (4):
K 1 2x1,11 + 2 x 1.68 - 0.85
2 X 3.29
@ . el 0.3%0
2 + 0.85

0.320 x %.29 = 0.99

o
]




Calculaaos:

ke— Resumen de los Valores "D"

PORTICCS (E)~(E) v (B)=(B)-

VALORES "D"

=k

52,00

S8, 8 8 % 8 98, %8 9, 9 ¢
3 Mj SR FE T s
N
B T ~
e ol —oes o T
7°0 | ¥°0 | #w'0 | t°O | HwwO| WH'O 060 | 05°0 050 61°0 _
'R
=
| g
e e ———— |- d = < = I/|. (Te)
G0 | G20 640 | G2*0 i &ie0| G4*0 Hm.oL %°0| T6°0 2s8°0 /40
A
| o~
— i e iy - _ Wbﬂ@
220 | <201 20| s4°01 60| G40 | 16°0| 16°0| T6°O| <8°0 S
. ..m.,
pit>=
[N
: . e iy . S 0 ||4m4$ﬂmuu
S0 | GL°0 | GL°0 | G4°0 | G40 &L°0 | 16°0 T6°0| 16°0 28 | o
Lt
.
@
=7 on | T E o 70 o NS
S20 1 2o G20 40| L0 SL°0 | w0 | T6*0| TETO| 280 ,/._«
'R
L
® [ o ° %ﬁ%@
#47°0 | #h°0 | #h°0O | #w°O s4°0 | #h°0 | 06°0 [ 06°0 | 0S°0 m#om,,



- 58 -
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CAPITULO IV

VALOR "D DE LAS FLACAS

NOMENCLATURA
A = Area
D = Fuerza de corte que actua en el elemento cuando el
desplazamiento relativo en el piso considerado ¢onc
un valor unitario.
E = Médulo de elasticidad.
G = Mbdulo de corte.
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h = Altura de piso.

Io = Momento de inercia del area parcial con respecto a
su eJe centroidal.

I, = Momento de inercia de la seccibdn con respecto o su

eje centroidal.

= Constante.

Ko

k = Rigidez relativa,

K = Coeficiente del 34ngulo cortante.
V = Corte en cada nivel,

V. = Corte en cade pbértico.

4,.1.- Expresibn del Valor "D"

D__Wwm (12 E Kﬂ) EEEEEQ es una unidad.

St h° h
Iuego D __Wn donde Vn = corte en ¢l nivel conside~-
ot rado.
St = -55+ §B+ BR
a) d = Deformacién por corte:

O = KV bn  siendo K= coeficiente del 4ngulo
G Awn cortante.

V = Corte en el nivel consi
N derado.

h,= Altura del piso.
G= Mb6dulo de corte

Awne Areca de la seccidn en
el nivel considerado.

2
Usando la unidad comin ( ), se
12EKo
obtiene:
Sg = £ ¥n 12 E Ko en h?

Awn Gh 12 EKo
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si  sn =X Yy E . 2.3 (en concreto); K = 1.2
Awn G
se tendra:
s = sn 2716 Ko

b) OB = Deformacidn por flexiinm.

B = St + S“ é‘!

Deflexitn debido a la rota

cibn.
5" = Deflexidn debido al momen-
to de flexibdn.
n-1
6B=4(}~ b Mn) 3
;:i wi 2 wa hn
n-1
JAN: =( ool + & ] ) 2
jml wi 2 wn hn
= 7
Kwn = i g e Luego OB =4 A Bn ==
hn ko et hn
c.d OR = Rotacibn de la fundacibn:
2
2R = © hn usando la unidad comGn b
12 Eko

Jr = 12 Ek0 8 gota deformacifn no se ha tomado

=ﬂ=$_ en cuenta ya que el terreno tiene

una resistencia de 4Kg/bm2 tenien
do la rotacidn un valor no signi-~
ficativo,.

Para obtener este valor "D" se han usado cuadros
en los cuales se tabuls los diferentes valores de " (5 " pa
ra luego obtener el valor "D" en cada nivel,

El valor "D" se ho obtenido por aproximaciones su
cesivas, partiendo de una distribucidn de corte para 1las

placas,
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4.2.- DATOS PLACA SEGUN EJE (C)-(C)
' 1
. . Sl |
Niv,
. ém. lon°x10° | cn*x10% | x103
k = -I—- X —l.-.
10 | 300 | 66.2 6.32 | 21.04 h Ko
9 300 | 66.2 6.32 | 21.04 .
8 120 | 66.2 | 6.32 |21.04 o =10
7 1300 | 66.2 | 6.3 | 21.04 E-o23
6 | 300 66.2 6.32 | 21.04 G
5 |30 | 80.7 | 7.e4 | 25.45 K= 1.2 .
4 | 300 | 80.7 7.64 | 25.45 E = 210 T/cm
3 | 300 | 80.7 7.64 | 25,45
2 2300 | 80.7 | 7.en | 25,45
I
1 1500 | 80.7 | 7.64 | 15,08
'Y
"
A Q. 7.55 @?{L
% aal 51
| 0-25 0.25 ||
A >
l 0025 0.25 Ve
8l 2
| O/.25 |
(74 3 i ‘
% |
0.25 0.25 0.25 0025.]
7 3:_|!
- — - JrLTEEﬂ__.L_l' 18 ¥ —— - —
X bk Tt 6 |
.6}6 1.47% 1.453 s
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Miembro J A Y ALY AL Y To
(L)+(2) S 0Ee- 3050, [12.250 42,875 |14,2920
(3 1,72 2.575 | 4.429 [ 11.405 | 0.0092
! 1
®)+(5) 0.38 6.875 2.613 | 17.964 | 0.0020
(6)+(72)+(8)+(9) | 1,02 0.125 | 0.128 | 0.016 | 0.005%
6.62 19.420 | 72.26001 14.3085
14,3085
86.5685
Yor » 29:42 | 5 o
6.62
Y — 2
G, = 85.5685 - 6.62 x 2.93 = 85.5685 - 56.8320
I, = 28,7365 mt.”
X
(respecto al eje Y)
F
¥iembro A X A.X A X" | Io
1 1.75 }7.425 12.99% | 96.480 |0.0091
2 1.75 0,125 | 0.219 ! 0.027 10.0091
3 1,72 | 3,825 | 6.579 | 25.165 |7.3001
4 ~ 0.19 6,925 | 1.316 9.113 10.0088
5 0.19 | 0.625 | 0.119 | 0.074 |0.0080
6 0.15 | 7,000 | 1.050 | 7.350 |0.0045
7 0.36 {4,985 | 1.795 | 8.848 |0.0609
8 0.36 12.680 | 0.965 | 2.586 [0.0609
9 0.15 | 0.550 | 0.08% | 0.046 |0.0045
= 6.62 | 25,120 ! 149,7890!7.4667
74667
157.2
Y, | 25.120 _ 5 o 57.2557
6.62
I, = 157.2557 - 6.62 x 3.77° = 157.2557 - 94.089%

Tey= 63.1663 nt’

(respecto al eje Y).
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PLACA SEGUN EJES (3)~(3) y (4)-(4)

.30

405
=

0.30

T215-
=
o
S
o
e ST

=
“
i

1.43 1.43 0.60|
|
Miembro Aoy ALY .Y | 1o
@+(2) 4.290 | 3.575 | 15.338 | 54.833 | 18,2763
(3) 2,115 | 2.650 | 5.605 | 14.853 E 0.0158
. ' |
(#)+(5) 0.450 | 7.000 | 3.150 | 22.050 | 0.0034
(6)+(2)+(8+@1.218 | 0.150 | 0.183 | 0.027 | 0.0091
%.075 24,276 | 91,7630 | 18,3046
18.3046
110.0676
T, _ 24.276 _ 5 00
8.073
: —

- 2 . n
G,= 110.0676 - 8.073 x 3.007= 110.0676-72.6570=37,4106

(en el eje X)



2

M I i X [..A,ie AX i,
[ ! |

1 | 2.145 ! 0.150 | 0.322 0.048 | 0,0161

2 2.145 | 7,500 |16.088 | 120.660 | 0.0161

3 2,115 | 3.825 | 8.090 30.944 | 8.7607

4 0,225 | 0,675 | 0.152 0.103 | 0.0105

5 0,225 L_6.975 1.569 10.944 | 0.0105

6 0,180 | 0.600 | 0.108 0.065 | 0.0054

7 0,429 } 2,615 | 1.122 2,934 | 0.0731

8 | 0,429 _i 5,045 | 2.164 10.917 | 0,0731

9 | 0.180 | 7.050 | 1.269 8.946 | 0.0054
|__8.073 j 30.884 | 185.561 | 8.9109 !

(en el eje T)

8,073

Ig = 194.4719 - 118.1128 = 16.3591
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4,3.~ Corte Asumido: En eje (C)-(C)

13.90% | 500
23,807 | Jroo
178.80" t=25 ¢ “m___4§oo
142.79T 300
m -+
208.827T | oo
|264°4OT . 1300
|291.05" | 300
l T 2 I
328.18 t=30 4| | 300
| 370.18" || J3oo
1414.45T L 1 b0O
o
CALCULO DE DEUONMACION POR CORTANTE
m 3 | o
%10 3 c
Niv, K x10 Ko *n ¢ sn
I Vn AWn Asn )
! 5 '
10{ 3.9 | 66.2 | 1.2 | 0.071 | 1° 500 | 1.0065
|
9| 23.80 | e6.2 | 1.2 | 0.431 | 102 | 300 | 0.0397
8| 78.80 | 66.2 | 1.2 | 1.428 | 107 | 200 | 0.1314
2 |142.79 | e6.2 | 1.2 | 2.583 | 107 | 300 | 0.2381
6 |208.82 | 66.2 | 1.2 | 3.785 | 107 | 300 | 0.3482
5 | oen.u0 | 80.7 | 1.2 | 3.932 | 10 | 300 | 0.3617
]
4 291,05 | 80.7 | 1.2 | 4.328 | 102 | 300 | 0.3982
! i 2
3| 328.18 | 80,7 | 1.2 | 4.880 , 10~ ! 200 | 0.4490
2| 370.45 | 80.7 | 1.2 | 5.509 | 103 | 300 | 0.5068
i i
141446 | 80.7 | 1.2 | 6,163 10° | 500 | 0.3402
K. _1.2 | 5.01812689 27.6 _ 0,09
AW 66.2 300
X 1.2 - 0.01486989 22:5 - 0.0552
Aw 80.7 500
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CALCULO DE DEFORMACION POR FLEXION

| x10° ! - ; -
NMiV.lynyhn | W'nx107) 2unx100|kx 107 (2 = | #5E [==— | OBn
L. 1l 1,17 | 1.17 | 21.04 | 0.0556,392,.9000! 0.010 | 3.9290
9 | 7.4 8.31] 9.48| 21.040.4507!592.3937] 0.010 |3.9239
8 | 23.64 . %1.95| 40.26 | 21.04 | 1.9135]320.0295|0.010 | 3.9003
7 | #2.84 | 74,79 1106.24 | 21.04 | 5.0494 [383.0666| 0.010 | 3.8307
6 | 62.65  137.44]211.73 | 21.04 10.0631 |367.9541] 0.010 | 3,6795
5 | 79.32|216.76 | 354.20 | 25.45 [13.9176 |343.9734 0,010 _| 3.4397
4 | 87.32 | 304,08 [ 520.84 | 25.45 0.4654 [309.5904 0,010 | 3.0959
3 | 08,45 | 402,53 | 706.61 | 25.45 27.7648 |261.3592] 0.010 | 2.6136
2 | 111.14 | 513.67 | 916.20 | 25.45 [36.0002 |197.5932] 0,010 | 1,9759
1 | 207.23 | 720.90 234,57 | 15.28 80.7965 | 80.7965 0.006 | 0.4843

Niv.

Vn T ‘ _§sn

aBn

3.

90 |

0.0065

|

5.9290

3.93551 0.99

35,9239

2,9636 | 6.00

23,80 L9'0397

78,80 10,1514

3,9003 |4.0317

19.52

h42.79 | 0.2381

3,8307 i4.0688

| 35.09

b08.82 | 0.3482|3.6795

4,0277

1'51.85

D64 .40 | 0.3617

13,4397

13,8014

1 69,55

291,05 | 0.3982

3.0959

53,4041 | 83.30 |

2.613%6[3.0620

107.16

0.5068

1.975912.4827

h49,21

2 [370.45
=T

14,46 | 0.3402]

0.4848,0.8250




(5) (6)

V(e)-(c) = 4.69 x 3.57 = 16.747T

En la Placa:

V- 16.78 x 2292 = 4,647
Moy

B el Nivel 32
0 Q 0 a 0 o |(a) .ﬁ
0.39 0.68 0.68 0.68 0.68 0.%9 |
D' = D
o o [} o o o (B) - 3.88
0.44  0.75 0.75 0,75 0.75 0.44 Vi _ vxopi
0.35 0.54 - oY 0.54 0.3 = i
o o | 0.9 o 05!(0) = 3,57 \/_= 4.69
102, 64T l S = ‘ | 2D
> .
o ) ) Q o o| (D) = 3.56 Vi 4 .69xDi
0.35 0.68 0.75 0.75 0.68 0.3 2 H o
Q o o ) o o | (E) = 3.88
O.44 0.75 0.75 0.75 0.75 0.44
. . : : ; o | (F) =_3.50
0.9 0,68 0,68 0.68 0,68 0,29 21.89
(1) (2) (3) *)
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=

o) o} 0 lo] o o) (J\) = 3,50
0.39 0.68 0.68 0.63 0.68 0.3%9

Q o o o o o (B) = 3.88
O.44 0.75 0.75 0.75 0.75 0.44

o 0 u:-.OOﬁ‘ o 0
0.3 0434 |1 0.54 0.35| (C) = 8.58
213,96 =

== N

o o 0 o o oy (D) = 3,56
0.35 0.68 0.75 0.75 0.68 0.35
}

0 o o 0 o o (E) = 3.88
OQM 0-75 0075 0075 0'75 0'44'

0 o ) o o ) (F) =_3.50

0.39_ 0.68 _0.68 0.68__0.68 _0.39i 56.90

(1) (2) (2) %) (6) (6)
V(e)-(e) = 7.95 x 8.53 = 68.21
Corte en 1ls Placa:
Ve 68,01 x =229 < 479,720%

.58



- 75 -

Q o Q o Q o
0.39 0.68 0.68 0.68 0,68 0.39
o o) o) 0 o n
O.44 0.75 0.75 0.75 0.75 0.44
0635 O.g4- ]ﬁ19-55 1 0.24 0.25
LRl

.7

o o [¢] 0 o o
0.3 0.68 0.75 0,75 0.68 0.35
o [o] o o o (o]
004‘4' 0075 0575 0.75 0975 O'M
(o] o o o o (o]
0,39 0,68 0,68 0,68 0.68 0,39
(1) (2) (3) (%) (5) (6)

T

V(e)-(e) = 2,76 x 22.13 = 171.73

Corte en la Placa:

V= 171.73 x
22.13

19.55

<"
=

(4) = 3,50
(B) = .88
(C) =22.13
(D) = 3.56
(E) = 3%.88
(F) = 3.50
40,45

= 151,71 T

Nivel 26



- — j 4"’:‘__—.
° © S 0 ° o | (A) = 3.50
0.39 0.68 0.68 0.68 0.69 0,39
o] o o o o o B =T
O.44 ©.75 0.75 0.75 0,75 O.44 ()= e
0% 957 35,000 - Oegb 0oy =37.67
awmﬂ‘i L. -4 |

o o o 0 b o | (D) = 3.56
0.35 0.63 0.75 0.75 0.63 0.35

o o o o o o E) = 3,88
0.44 0,75 0.75 0.75 0.75 0.44

o 0 o o o o I(F) =_3.50
0.29 0.63 0.68 0.68 _0.63 _0.39] 55.99
D) (2) (3) CORENE)) (6)
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V(c)-(c) = 7.18 x 37.67 = 270.47 T

Corte en 12

Placa:

V = 270,47 x 22292 - 253 95T

3767

Nivel 23,



0555 0.24 ‘t;i51'85‘l O.g/-!- O,é5
"' L -— =
478,837 __ \ L= ==
o = (¢] o o o 5

0.44 0.75 0.75 0,75 0.75 O.44

o (e} o

) o o )
'10.39 0.68 0.8 0.68 0.68 O.%9

(1) (2) (%) CD) (5) ()
V(e)-(c) = 6.58 x 54,43 = 358,141

Corte de la Placa:

(4)

(B)

(C)

(D)

(E)

(¥)

1}

"

= 358,14 x 22232 = 341,197

Sh.43
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V(c)-(c) = 6.02 x 72.13 = 434,22

Corte en la Placa:

o o ) 0 o 0
0.39 0.68 0.68 0,68 0.68 0.39
o} o o o o o
0.44 0.7 0.75 Q75 0.75 O.44
0,35 0.54 I 69.55]] 0.54  0.35
544,310 — | A [
——
o o o o o |
0.35 0.68 0.75 0.75 0.68 0.3%5
o] o o] o o o
0.44 0.75 0,75 O 75 0.75 O.44
o o o "o o (©)
0.%9 0.68 0.68 0,63 0.68 O¢59|
(1) (2) (3) (&) (5) (6)

>
fA) = 3.50
(B) = 3.88
(Gl ==V 08 5
(D) = 3,56
(E) = 3,88
(F) =_3.5C
90 .45

V = 434,00 x 82222 - 418.697

72.13%

Novel 17
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~
o o o o o c | (A) = 4,00
0.42 0.79 0.79 0.79 0.79 0.42
[} o] (o] o) [e} 0o (B) = 4,64
0,50 0.91 0.91 0,91 0.91 0.50
0,37 0.63  [B3301| 0-83 0-37} (5) -g86.20
S == f
598.24 L |
——— i
o (¢} l¢] o o o (D) = 4.16
.3  0.80 0,91 0,91 0.80 0.37
o o o o o o (E) = 4.64
0.50 0.91 0,91 0.91 0.91 0.50
0 o o o 0 o | (F) 4.00
0042 0079 0979 0079 0079 0'42 107‘60
@9 (2) (3) ) (5) (6)
V(c)-(c) = 5.56 x 86.20 = #79.27T
Corte en la Placa:
V = 499,07T x 82:30 . 465.15T__

86.20

14

Nivel
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(o] (o] o (o] [e] o l
0.42 0.79 0.79 0.79 0.79 0.42
o 0 (o] [o] s} (o]
0.50 0.91 0.91 0.91 0.91 0.50
0,37 0,63 [107.18] 0.63 0.37

L__ s
640 EJT i L__
]

(o] (o] o (o] (0] Q
02517 0.80 0.91 0.91 0,80 0.37
o] o o} o o o
0.50 0.91 0,91 0.91 0.91 0,50
(0] o o o o 0
0,42 7S 0.79 0.79 0.79 0.42
(1) (2) (3) (&) (5) (8
V(c)-(c) = 4.87 x 110.06 = 535.99"

Corte en la Placa:

V = 535.99 x .

(1)

(B)

(¢)

(D)

)

()

~
tg
N

2

110.06

L}

4.16

4,64

1]

.00
131.54

107.16 _ 517,007

Nivel 11



o o (0]

(o)
Dgtrel NS 7ORNEREINEN OF 70 0570 8 ORit2

0 o o 0 o a
0.50 0.91 0.91 0,91 0.91 0.50
0,37 0.63 {9, 21 0.63 0.3%7

o) (o) i Gl
DR P TT' l" !
ﬂl"43 —

(o]
0.37 0.80 0,91 0.93. 0.80 0.37

(o] [} o

(o]
0.50 0915 6491 al gl el gt 0.50

o Q o o (e} (o]
042 0,79 0,79 0,79 0.79 0.42
1 @ (3) (%) (5) (&)

V(e)=-(c) = 3.83 x 152,11 = 582,587

Corte en la Placa:

V = 582,58 x
152,11

149,21 _

(A) = 4,00

(B) = 4.64

(C) =152.11

(D) = 4.16

(E) = 4.64

(F) =_4.00
17 F)
W
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(e} (e} (o] © o (o]
0.% 0.72 0,72 072 0,72 0.%9
Q =] o e} o) fo)
0.49 0.82 0,82 0,82 0.82 0.49
0636 0.29 i 02 0.29 0.?6

- 1B
692,17% - e
ol b e o e o
0.3%6 0.72 0.82 0.82 0.72 0.356I
(¢ 0 e} o] o) o I'
0.49 0.82 0,82 0,82 0.82 0.49
[ ] o o o o o ;
0.3%9 0.72 0.72 0,72 0.72 0.59;
(1) (2) (3) (&) 5) (6)
"EOT

V = 1.%2 x 505,14 = 666

Corte en la Placa;

° (2

(4) = 3.9
(B) = 4.26
(C) =505.14
(D) = 3.80C
(E) = 4.26
(F) =_3.9%
525.34

V = 666,78 x 222228 - ee2.82T
505,14

Niv el

[

2.
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VERIFICACION DE LOS VALORES "D"

i LBOO

__1300
=25 4 300
00
| 1300
300
|463.15T 300

~ |517.00" =30 4 300
47" 300
6¢

1500
ST

CALCULO DE DEFORMACION POR FUERZA CORTANTE:

Hl\’iv.'l Vn & Aw§103 K 5!15515 l Ko hn gsn
==
10 | 4.64]66.2 |1.2 | 0.0841 | 10° | 300 0.0077
9| 47.70 |e6.2 11,2 | o0.8607 § 10° | 300 o.o79df
8 |151.71 | 66.2 | 1.2 | 2.7500 | 103 | 300 |o0.2530f
2 105195 | 66.2 | 1.2 | 45671 | 103 | 300 | 0.4384
6 |341.17 | e6.2 1.2 | 6.18m | 103 | 300 |0.56%
5 |418.69 | 80.7 | 1.2 | 6.2250 | 10% | 300 |o0.5728
4 |463.15 ] 80.7 | 1.2 | 6.8870 1 103 | 300 | 0.633¢]
% 1519,00 | 80,7 | 1.2 | 7.e877 | 10% | 300 | 0.7073
2 |sp1.u7 60,7 | 1.2 . s.a979 | 10% | 300 ]o.7818
1 les2.82180.7 | 1.2 | 9.8561 | 10° | 500 | 0.5441
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CALCULO DE DEFORMACION PCR FLEXION

| x107| |
Viv.[vnghn a0 pyx10” L—VXIOB 2 M 14N i-2—| dma
v kW | o
10 1.39] 1.39] 1,39] 21.01 | . 0.06GL; 648.3645 | 0,010 i6.48%6
9 | 14.31{ 15.70] 17.09) 21.04| 0.8123{e47.4861 | 0.010 |6.4749
8 | #5.51| 61,21 76.91] 21,04 | 3.6554] 643.0184 | 0.010 (6,4320
7 75.59 | 136,80 | 198.01} 21.04 9.4111!629.9519 | 0.010 |6.2995
6 _1102.35|239.15 | 375,951 21.04 | 17.8653602.6725 | 0.010 |6.0267
5 125,61 | 364.76 | 603.91.] 25.45 | 23.7293/561.0749 | 0.010 [5.6107
4 1138.95 | 503.71 | 868.47| 25.45 | 34.1245/503.2211 | 0.010 [5.0%22
3 |155,10 | 658.81 1162.521 25.45 | 45.6785!423,4181 | 0.010 |4+.2342
| 2 1171.44 | 830.25 N489.06( 25.45 | 58.5092)319.2304 | 0,010 |3.1923
1 |3%1.41 116i.66 1991.91! 15.28 | 130.3606!130.3606 | 0,006 10,7822
Niv.j Vn T gsni S_Em ELE‘LT[: 1 D

10! 4.60 | 0.0077|6.48%6 6.4913] 0.71

| 9] 47,70 | 0,0796,6.4749:6,5545| 7.28

I 81151.71 | 0.253016.4320 6.6832] 22.70

| 71251,95 | 0,4384]6.2995(6.7379| 39.75

6|341.17 | 0.5690]6.026716,5957 | 47.63

51418.69 | 0.5728!5.6107i6.1835 | 67.71

4]463.15 | 0.6336/5.0%2215.6658 | 81.74

3{517.00 | 0,7073|4.2342 %, 0415 |104.62

2{571.47 | 0.7818/3.1923|3.9741 [143.80

1(662.82 ! 0,5441]0.782211,7263(499,75
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V(c)-(c) = #.75 x 3.290 = 1563

En la Placa:

V = 15.63 x

0,71
3.29

) o o o o o'
0.39 0.68 0.68 0.68 0.68 0.29
(o] (o] o (o] (o] (o]
0.44 0.75 0.75 0.75 0.75 0.44
0,35 0.54 I- G 7l-i 0.54  0.35

L

102.64T s _

e,

A O e }
o o (o] o [} 0
0.35 0.68 0.75 0.75 0.68 0.35
o (o] o (o] (o] (o]
0.44 0.75 0.75 0.75 0.75 0.44
o o o o o )
0.39 0.65 0.68 0,63 0.68 0.39
(1) (2) (3) &) (5) (6)

- 3.377T
|

Nivel _5_2

<
(A) = 3.50
(B) = 3.88
(C) = 3.29
(D) = 3.56
(E) = 3.88
(F) = 3.50
21.61
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o ) o 0 ) ol (201 =m 3350
0.3%2 0.68 0,68 0,68 0,68 0.3%9

~
os]
—
n
W
(0]
@

o o (o]
0.44 0-75 0075 0075 0'75 0044

0435 0454 ‘1_2.28 \ 0g54  0.251 (¢) = 9.86
o N L | )
213,967~ 1 l
0 0 0o o o o (D) = 3.56
0.%5 0.68 0.75 0.75 0.68 0.%5
l
o o o o o Q E) = 3.88
O.44 0.75 C.75 0575 0.75 O.44 (£ 2
o o ) ) o) o (F) = 3,50
0.39 0.68 0,68 0.68 0.68 0,3%9; 28.18

(1) (@) (3) (*) ) (6)

V(C)-(c) = 7.5 x 0,86 = 74,84

Corte .en la Placa:

7.28 _ 55,037

Vo 74,84 x
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} oo
, ° - 2 © °1 (4) = 3.50
0'38 0068 0.68 0068 0068 00391
) o o o o ) {(B) = 3%.88
O.44 0.75 0.75 OB 0.75 O.44f
O ik f——%—s—ﬂ—«,—j 0.3%  0-2 (¢) =25.28
B ) -
— s
o o o o o o (D) = 3.56
0.35 0.68 0.75 0.75 0.683 0435
o ) o o o o E) = 5.88
|0.44  0.75 0.75 0.75 0.75 0.44
o o o o o o (F) =_3.20
10,39 0.68 0.68 0.62 0.68  0.3%9 4%,60
(1) (2) (2) ) (5) (6)
V(c)-(c) = 7.20 x 25,28 = 182.02
Corte en la Placa:
V = 182.02 x 2_2_'2-9 = 163,44

25.28

Nivel 26
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o o) o S o] 0
0.39 0.68 0.68 0.68 0.68 0.39
(0] o o) [} o o
0.44 0.75 0.75 0.75 0.75 O0.44
0,35 0454 'FM;_LI Og5t 0.35|
402,06" \1 b= ==
[ ; I %
o] o o o Q o
0.35 0.6 0.75 0.75 0.68 0.35
0 o o o o) o
0.44 0.75 0.75 0.75 0.75 0.44
o 0 o fo) Q o
0.39 0.68 0,68 0,68 0.68 0.39
(1) (2) (3) (4 (5> (&)
V(c)-(c) = 6.63 x 42,33 = 280.65

Corte en 1la Placa:

42.%3

=
(4) = 3.50
(B) = 3.88
(C) =42.%3
(D) = 3.56
(E) = 3.88
(F) =_3.50

60 .65

V. 280.65 x 22272 = 263.54"

Nivel 2§

— e B
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V(c)-(c) = 6.99 x 50.21

Corte en la TPFlaca:

= 35C.97

50.21

(4)

(B)

()

(D)

.50

N

5.88

=50.21

V = 350.97 x 283 - 332.93

Elypl 20



- 90 -

9. (o] o [o] C (o]
0,39 0.68 0.68 0.68 0.68 0.39!
o) (o] (o) o o %)
0.44 0.75 0.75 0.75 0,75 0.44
0.35 0.54 ‘ 67, 71|! 0.54 G.;EJ
544,500 ==
ﬂ‘*“"'_—';_?,..a"_
0.35 0.68 0.75 0.75 0.68 0.35
o o o [ (o] o
0.44 0.75 0.75 0.75 0.75 o.44l
l
0.%9  0.68  0.68  0.68  0.68 O.BQJ
(1) (2) (&) (4) (5) (6)
V(c)—(c) = 6,14 x 70.34 = 431,89

Corte en la Placa:

6771

= 431,89 X =——— =

70.34

Nivel 17

frm—

(A)= 3,50

(B)= 3,88

(G)=70.34

415,74

P ——]



, oy . Ju un = “—  MEvel 14
i D QUSRS )
© ° . Q ° ° | (&) = 4.00
0.42 0.79 0.79 0.79 0.79 0.42
o o o o) o 0 (B) = 4.64
10.50 0.91 Ol 0.91 0.91 0.50
. . 81.74]| . ol (e) =8u4.64
T e
e — — L i :U L e i !
598.24?_:_ = [
o o 0 o ) —;q (D) = 4.16
o, 7 0.80 0.91 0.91 0,80 0,37
o 0 o o o °| (E) = 4.64
0.50 0.91 0,91 0%, 90 0.91 0.50
o o o o o o (F) = 4.00
0.42  0.79  0.79 _0.79  0.79 0.42 A

(1) (2) (3) “+) (5) (6)
Vie)=(c) = 5.64 x 84,64 = 477.37

Corte en la Placa:

V= 477,37 x 8122 = 461,01
84,64




== >
° o o o o o 1 (4) = ‘4.00
0.42 0.79 O Y = e .79 0.42
o o o ) o o (B) = 4.64
Go»0 0,91 0.91 0.91 J.91 G.50
0537 00693 104062—i O-?)B 003072 (C) =107.52
e — L 4 e —————
640,617 —in B
e ol Wiy 5
(o) ] Q [e} fo) fo) ' (D) = 4,16
O 57 0,80 0.91 0.91 0.80 0.57
o o) o) o o o) (E) = 464
0.50 Q1. 9L 0.91 0.91 G, OF C.50
) o o Q ) o (F) =__4<00
0.42 0.79 0.79 0.79 0.79 _0.42 129.00

(1) 29 ¢3) (&) (5) (6)
Vie)=(e) = 4#.97 x 107.52 = 534.37

Corte en la Placs;

V = 534,37 XLQ‘_*-_6§=5=1=9=,=9=63

107.52

Hivel 1.



(o) o (] o Q

( N )
0.42 0.79 0.79 0.79 0.79 0.42

o o (@) (o}

0.50 0091 0.91 0,91 0.91 0.50

(A) = 4.00
(B) = 4.04

e k N ‘__| i
67143 2w
r...._...__.,_._..

o o) o ‘o o o

0.37 0,80 0,91 0.91 0.91. 0,37

D) (2) (3) ) (5) (&)
Vie)-(c) = 3.99 x 146.70 = 585.33

Corte en la Placa:

V = 585.33 x 500,
146.70

(C) =146.70
(D) = 4.16
(E) = 4.e4

(F) =_4.00
168.18

= 573176

NIVIL 8
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(1) (2)

V(c)=(c) = 1.32 x 502.51 = 663.31

Corte en la Placa:

V.

o] o o o o
0,39 0,72 0.72 0.72 0.72
o [o) [o) o [o)
0.49 0,82 0.82 0.82 0.82
0.36 0.59 M99, 5’\ 0.59
3 G (i} 0

692,177 ~ ! =7 = = ‘
| o [o] o o [o]
0.36 0,72 Oo2 0.82 0.72
o o o (o) o
0.49 0.8 0,82 032, 0.82
[o} o o o] o]
0.39 0.72 0.72 0.72  0.72__

499.75

663,31 x ===

502.51

S
=
(A) = 3094
(B) = 4.26
{C) =502.51
(D) = 3.80
(E) = 4026
(F) =_3.90
522,71
659.67

Nivel 5
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22 Aproximacibén de los Valores "D

337" 300
S ——— —-A—-IL
Ei;ZiT 1500
16 .44 t=25¢ | | P00
263.54" 1 | 1300
332.9% L 1300
l415.747 | 1300
461,017 300
519.96T =30 200
573.767 1300
..... l659. 67T ~ ! 500
VlTTT e
CALCULO DE DEFORMACION POR PUERZA COTTAKTE
£ h 3 ' l K
Niv.| Vo jAwk:O [ xlo Ko | Sen
‘ . ; |
| I 3 !
10! 3.37| 6.2 ii.21 0.061 | 10 300 ' 0.0056
! !
ol BN Lo 1 2 ; 1,001 | 10% | 300 i 0.0921
] ! :
8l163.44 | €6.2 | 1.2 2.963 | 10 Moo | 0.,2726
| !
7/ 265.54J 66.2__L;.2 4,777 103 300 : 0.4395
61332.93 | 6.2 11.2] 6.035 | 10° | 300 . 0.5552
5l461.01 | 80.7 (1.2 | 6.182 | 102 | 300 : 0.5687
41461.01 | 80,7 1.2 6.855 | 10° | 300 | 0.6307
3 (519.96 | 80.7 1.2 7.732 | 10° | 300 _0.7113
2 l573.96 | 80,7 1.2 | 8.552 | 102 | 300 | 0.7849,
! = i %z i
1les9.67 | 80.7 | 1.2 | 9.809 i 10° | 500 | 0.5415!
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CALCULO DE DEFORMACICN POR FLEXION

| | l'- [ | ? |
i Niv.| *10 |M'm<103!2Mnx103 w107 f o M |y Awy | | Spn
Vnxhn i ] ! kw ‘ |
i ! T :
100 1.0/ 1.007 1.011!21.04| 0.0048 { 656.9686,0.010, 6.5697
| y : - ‘ M~
9! 16.57 ! 17,58 | 18.59 | 21.04 | 0.8836 | 656.0802 0.010; 65608
8 | 49.03 1 66.61| 84.19] 21,04 4.0014 ! 651.1952{0.010!6.5120
7| 79.06 | 145,67 | 212,28 | 21.04 | 10,0893  637.1045 /0,010 6,3710 |
6| 99.88 1 245,55 | 391,22 : 21,04 | 13,5041 | 608.42110.0106.0842
5 | 104,72 f 370.27 | 615.82 | 25.45 | 24.1972 | 565.629810.010]5,6563
4 [138.30 | 508,57 | 878.84 l 25,45 | 34,5320 | 506.,9006 10,010 5,0690
3 1155.99 | 664.56 1173.15 | 25.45 | 46,0054 | 426.2732 0,010 .4,0627
2 172.13 1 836.69 1501.25 | 25,45 | 58.9882 | 321.189610,0103.2119
1 | 329,84 [1166.53 200%.22 | 15.28 [131.1007 | 131.100710.005'0.7866 |
Usar en eje (c)-(c)
[ D i T e l |
NiV.an l .;;sn !cé 4IL atn i ) ! D i
|
10| 3.37 0.0056 $.5697,6.5753 | 0.51| | 0.51
9! 55.23: 0.0921 6.5508 {6.6429 | 8.31 | | 8,31
8, 163.44 | 0.2726 16.512016,7846 | 24.09 | 124.09 . _ ii1ores cbbe-
7__263.54 0.4395 6.3710 6.8105 | 38.20 | | 38.70 nidos al afec
6 z ‘ ¥ 0l 48.6 | 48.63 tarsg por los
; 352.93 | 0.555216.0842 16,6594 | 45,63 _ = Corae Do 1o
=) | 1.4218% '7.078T | 58. 74"4 de deforma —
50 5. 415.74 , 0.5687 5 6563{6 2250 | 66,79 | 58 .74 cidn pléstica.
f 11,8921 | 16.9611 | 66.23% xx = Coeficientes
{OKKL__H 461 01410 6307 15, 0599¢5 6&9?J780 88 6.23 de deforma -
; 548 é? 6. 7525 57.00™ [ cibn gléitlca
ue arectan a
to™ f | 519.96 }0. 7113_;4 2627 {4, 0740 10k 54 | | 72.00 q ot
- | 3.1396% 6.3515° 90.33% »
= 2 | 573.76 |O 7849 13,21193.9968 [143. __33 ;90.331
£ a3 | 5.6858" ‘6.4726101,92% | }
80 1. 659.67 LO 5415 0.7866.1.%281 496,70 | 101.92
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4,4.- Placa segun ejes (3)-(3) y (4)-(4)

o n | A § T O] R
1V cm. emex10° lcnf x107 | %202
1oT£ 300 | 66.2 | _2.87 | 9.57

91300 | 66.2  _2.87 | 9,57 |
81300 | 66,2 | 2.87 9.57

| 1

7130 | 6.2 _2.87 | 9.57
6120 ! 6.2 | 2.87 | 9.59
51300 | 80.7 3,74 | 12.47

&4130Q¥J 80.7 3,74 12.47J

| |
3 | 300 80.7 3,74 g-2athy
2 | 300 } 80.7 3,94 | 12.47

| 1 t

1{500 | 80.7 | 3.74 | 7.4

CORTE ASUMIDO
1341.17T
| 418.697
463,157
517.007T
571,477
1 662.82

t=25 ﬁ

=30 1

T

L

'L' 00

00
B00

00

Pyl
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CALCULC DE DEFORMACION POR FUERZA CORTANTE

L

 662.82 |80.7

1.2 |9.8561

Mv. ve a0 | & !l_/jsnX103| Ko | ™ [ Eem
|

10 4.64i 66.2 1,2 10.0841 i103 300__| 0.0077

49,70 ;66.2 1.2 | 0.8647 1103 | 300 | 0.079

151.71 | 66.2 |1.2 12.7500 | 103 | 300 |0.25%0

vi i251.954f66.2 1.2 14,5671 | 10 i 300 | 0.4384

6 | 341.17 | 66.2 |1.2 |6.180n | 103 } 3oojo.569o

5 | 416.69 60,7 1.2 16,2259 ' 103 300 |0.5728

4 |863.15 | 80,7 l1.2 le.8870 | 103 | 300 ' 0.6336
3 517,00 | 80.7 1.2 17.6877 i 102 | 300 | 0.7073 |

2 | 591,47 180.7 Ll.2 !8,4977 ' 107 | 300 | 0.7818

1

el 300 | 0.5441
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CALCULO DE DEFORMACION POR FLEXION

Niv,

| <107

anhn

1M'nXlO3

3

hn

E;Bn |

!

2MnX1031k x10552
3

|
4Z§Bn i

l

10! 1.39! 1,39 ' 1.39 | 9.57 | 0.145211120.6324 10,010

9 | 14,71 l 15.70 |

11,2063

17ﬂonggﬂg7 ,_1.7858 {1118.701410.010 11,1870

'?E..‘Zilni .57 | S.Ujbb‘11U5.G?HQJU.ULU;1L.uama
198.01. - 9.57 . 20.6907 |

1180.1517 [0 010110 8015

45, 51 61,20
75.59 | 136,80

~N) |00

182,55

229.15

LY 954_9 57 | 39,2842 {1020.,1768

0.010.; 10 2018

] 125.61

603.91 12.47 ' 48. 4290 | 932.4636 0, 010! o, 3246

133.95

| 264.76
503.71

868 .47

12,47 l69 6442J 814.3899

0. 0101 8,1439

LS50

658.81

1162.52J12 47

: 93.2253 | 651.5199

0.010! 5.5152

171.44 | 8%0.25 ﬁ482.06:12.47 19.41131 438,88%%:0,010 ! 4,3388

(AN \S 1 B AL [o)}

331,41 h161.66 159.7360 | 159.7360 10,006 | 0,9584!

1991,91 | 7.48

T | - N
Niv .| Vn _L < an %‘ & Bn l Oftn D
1 e ] i
10 | 4.6410,0077111.2063 11.2140 | 0.41;
9 | 47.7010.0796111.1870 11,2666 4.23
8 | 151.71,0.25%0 111.0888 11,3418 13.28|

7 1 251,95 10,4384 110.8015 ?1.2599[ 22 .42
241.17]0.5690 [10.2018 10.7708 | 31.68
418.6910.5728 | 9.%246 | 9.8974 | 42.30

[ 463,15

00,6326

8.1439

8.7775

52.77

-+

517.00 |0

. 7072

6,5152

i 17,0025

71.58

571 .47

0,7818

4,3888

5.1706

MO

oo E o

662.8210.5441 | 0.9584

| 1.50025 laa] .14
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N 102,64
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S Fivel 32
o 5 2 .
o™ o:‘E 03[ Q-J: ji .;;.Cﬂ:i (a)
o o o e} e (]
® |
T S TS R |
o o — ° oC; Qzﬁ
0> QO pry O o |
0(). O(). = O-} *.’ .1
i = ] Qo
I_‘:_.’.‘_:’... | e
i
o~
oM 0\ o~ :‘)ioﬁ- o? oO:-' (D)
) O @ foo) O oY
o o o O O o
® G
o0 og? og§ o g} ogz o) &i (®)
o o o o o e}
o i o\
o og. 03". 03:. Oit. o™ ®
o o O O o) o
(1) @) (3) (4) (5) (&)
o o a (o\] @) C;Ifg
K & o & g8
N N N N NN mim
V=4,724 x 3,62 = 27,04
Corte en la Placa: 0.41

V=o7.08 —2 — x2=3,06"
3,62

DISTRIBUCION DE CORTE FARA LA 22 APROXIMACION:

L,or\ 8 f\ f,'; 8 9\ ? ¥ = Valor D de
e e~ o = s Wy r_: placa para

Qal la segunda

aproximacian
V=4,78 x 3,54 = 16,92

0.27

Corte en la Placa: H—
; ' ™ Y o= 16,92 = > ‘x'2 = 1,297
3.54
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21%.96

mom.o.. 89°C 65°0) __m.o 29°0 6¢°
o o Ch o o )
7h°0  €4°0 99°0 log*0 S4*0 4h®0
o (@] (o) |I.Ll0 o o
th 0 2T°T [8°0 640 kO
o) ) == o o o
g2 7 zmoﬁ.m
I

0 UL hdlmd 4870 G4T0 410
0 G40 99°Q 9970 §4°0 "0
62°0 89°0 6%2°0 6Z°0 89°0 6%°0
o (o] (o) (o] o [e]

@) (3 (4+) (5) ©

(1)

04*¢

¢c*g

¢a°%

0l*e

05°¢

V =

Corte en 1la Placa:

=

35.53

X 2

V = 46,45 x

04° %

Gy

¢G4

05°¢

8.80 x 4,96 = 43,65

V =

(o8]
V]
[
Q\]
]
QV]
]
D) O
— (o)}
ol O [
N Sy
»
n
O
.
LY
S
u
=
©
9]
©
—
Y
©
=t
o]
o
Q
pE
H
(o]
O
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Nivel 26

6C°0 ©9°0 6¢°0 6¢°0 89°0 6¢°0
o (o] O o o @]
#H°0 G4°0 99°0 99°0 G4°0 H%°0
le] Q (o] o o] (o)
#h°0 2TI°T Zec o Jo/R0 B0
o o . . o o
Ii [
ecectl g0t

- ﬂwm [ ) - L]
o 2T'T | I 2800 1S40 HT0
[ =] o Gm— o (o] o
##°0 G4°0 99°0 99°0 GL°0 +#%°0
o (o] o] o 4 S
6¢*0 89°0 6¢° 6¢*0 89°0 6£°0
o o o o . o. o

(3 (4) 5) (8

(@)

(1)

OoT°0oT

Ot 0ot

(L°¢

05°¢

V= V07 S YOSYO = NOL S G

13.58

91.61 2 x 2 = 121.%6

Corte en la Placa V

10.10

SR
.
=
o
—~
]
94 1¢ -
05T >
< 0
N O
2 ol Micq
04°¢ )
]
\Q
I~
39°8 N
e B
Eﬂ il
© >
89°8 N @©
o 3
8 i
0L°¢ a M
© o
Rw )]
o 8-
05°¢ [ H
> O
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Nivel 2

{
Usor.cs

|6¢°0 890 6¢°0] [6¢°0 890 6¢°0
@] o o _ (a] (@] o
93°0 440 mm.owll._mo.o G4°0 H%°0
o e} o O (o]
;0] N2t _n 48°0 G4°0  #4°0
° o h —— o o o
H
ch*ce|l #9031
0 2T°T ol y 48°0 G4°0  h°0
o (@] ——- o [} o
99°0 G4°0 99°0 99°0 G4°0  H4*0
o o o (e] o o
6¢°0 89°0 6¢°0 6¢*0 89°0 6¢°0
o (o] O o o o

(2) (3) (%) (5) (&)

(1)

04"¢

29°41L

9=zl

04°¢

05°¢

>

9.21 x 14.62 = 1%4.6

V =

V = 134,65

Corte en la placa:

14.62

AARA S

A AN

0ol°€

0s*¢

V = 10.24 x 12.44 = 127.%9

X 2 = ].84-93‘

2

18.06
12,44

V= 127.29 -

Corte en la placa:
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478.83

Nivel 20

= 8B T 8 &
650 89°0 6¢£°0 66°0 89°0
‘ (o) O [e] o] ©
w0 G4°0  99°0 hm,ooo 89°0
o (o] o=~ - o o
T 0 2T°T 48°0 GL°0
o o _n_:\.a o o
89° Tefl f.48%Ge
[T
[ ] [ ] [ oo
Mv.qvoo mHoH B mm 0 mw
‘0 G4°C  99°0 99°0 G4°0
o O (o] - O o
6¢°0 89°0 6¢°0 62*0 89°0
(o) (o] (o] o o

#4°0

t11°0

62°0

(6)

N
i\

(2) (3) ()

(19

(@)
Al
(FQY

C
05°¢

0L°¢

Ge°6T

setet

06°¢

V = 9.05 x 19.25 = 174.21

51,63

x 2 = 286.70

vV = 174.21

Corte en la Placa:

12 .25

OT"* 4ir
05°¢

6ot

g 'ot

0L°¢

06°¢

V = 10.17 x 16.35 = 168,28

25 587

x 2 2651 10

16.%5

166.28

Corte en la Placa:



Nivel 17

- 105 --

Jl§44.51

—
wn\
) \ ~\ ~\ N\ 6
& & 2 ) - ™
i 0] -
89°0 6¢°0| [6£°0 89°0 6¢°0| 24°¢9 a 08° 5
E E - ° °c e 3T b 0G°¢
O
640 99°0| |99'0 G40 #wO SN
o ] =@ o o m 0l°¢ AM M._ 0l°¢
@ |
21°1T 48°0 S4°0 thtol| - = g
A 8 ° & 95w T S 02" 02
g et || .86 T¢ " 'y
eT°1 7 dBto stto ol © R
o = o o o 3 K 9G* w2 N V 0c°0c
&g
GL*0 99°0 99°0 G4°0 h°0 M @
o o o o o m 04¢ 0 A 0l°¢
© S
89°0 6£°0 6£°0 89°0 6£°0 ' 8 .
o o o o o | & 0%°¢ = & 05°*¢

x 2 = 213,59

31 .58
20.20

vV = 200.57

9.93 x 20.20 = 200,57

Corte en la Placs:

V =
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Nive?

(-

= ®m 3T 2 B B
2h'0 64°0 2H°0 (270 @L°0 2#'0
o o o _ (o] (@] o]
05°0 T16°0 08° 08°0 T6°0 06°0
o o (o) —=xx e i (o) fe) o
05’0 ¢+#°T SH*'T TH°O0 06°0
o ® - _1.1|||_.|l_. o o o

]
4428 _mmm.m¢

050 ¢w°'T . “ i 2T 16°0 05°0
o o _r = [e) (o} o
05°0 T6°0 08°0 08°0 T6°0 06°0
o o (o} @ le] o
2h*0 64°0 2%°0 2h*0 64°0 2h°0
o] (e} (o] o (@]

°

(6

N

v

(4)

&)

(12

99° 4L
9¢™¢

ety
ST T¢

S1°1¢

(qV]
o
=&

STAd

2%9.86

/0 Bl 515

V =

52.77

Corte en la Placa V = 25,86

X 2 = 406,33

31.15

AR

g1"9¢

g1°9¢

e’

Sk

V=28.85 x 26,18 = 231.6%

q‘g .85

79.05

N

X 2

2
25.18

V = 251.6(:3

Corte en la TPlaca:
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Nivel 11

640,61

SO T L B

| g0 640 2w |0 60 eno

o [e) o o

0$°0 T6°0 08°0 08°0 T6°0 05°0

o (o) o o o o

05°0 S¢+°T . en'T T6°0 05°0
C

) o (e i o o o)
86° 14 _“mﬁ.mm

06°0 ¢H°T . eh'T T6°0 05°0
. o = o

o s ] o

05°0 T6°0 08°0 08°0 T6°0 05°0

(o] o o o o o

2H°0 64°0 24°0 24°0 64°0 2h°0

o o (o] o o o

(2) (3> (%) (5) (%)

(1)

9¥* s6
9e°¢

cwtt

Cq'oy

QS9° ot

ch' ¥

92°¢

6.64 x 40.55 = 289.25

v

x 2 = 475.29

Corte en la Placa: V = 269.25

40.55

£9°¢e
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OEse

7075 X 35065 = 260.65

V =

Corte en la Placa:
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V =4,9 x 60,02 = 297.70

T

x 2 = 548,18

110,52
et
60.02

Corte en la Flaca V = 297,70

6 ° 301
9e'¢

St

6L° Sh

64" 9y

AR

e

V = 6.16 x 46,79 = 288.2%

84,06

2 _ x2=517.81
46,79

Corte en la Placa x 288,23



= ?Og -—

=l
i
= RS
1AC*0 24°0 6%°0
(0] o) c
67’0 28°0 24°0
o o
610 22T
S| oo o e
mh 71 Tty
= ot*0 c2'l i
1| — 5 L !

6%*0 28°0 24°0
(o] le) o
6£°0 26°0 6¢°0
o o o

elue

6¢°0

6 *0!

617°0

6%7°0

6t°0

6%°0

6<°0

O

s

@) (3 4) (5)

(1)

85" tice

85 e

90° %

00*¢

V = 1.49 x 224.58 = 334,62

441,14

X 2 = 657050

Corte en la Placa V = 334,62

224,58

c0° 4se

00°¢

90°#

SH°TLT

SH*TLT

90* %

00*¢

5 = 332.€1

1.94 x 171.4

vV =

334,38

649,68

A

- X

171.45

[QV]

.61

32

en la Placa: V = 3

Corte
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VERIFICACION D& LOS VALORES "D"

" |3.06T . { 1300
135453 " 1300
121,36 £=254 00
| 206,497 00
286,707 a 1300
326,517 (| 7300
lao6. 33T ' 1300
475.29T $=30 1300
548,187 1300
| 657,307 | | J500
L LS
CALCULO DE DEFORMACION FOR FUTSRZA CORTANTE
v. ° " 3 P
Nive Vn AwE K A snXlO' Ko | oz csn
1
10| 3.06 | 66.2 | 1.2 | 0.055 | 10’ | 500 0:0051 |
! l
9| 35.53 | 66.2 [ 1.2 | 0.64% | 10° | 300 |0.0592 |
g8li21.%6 | 66.2 | 1.2 | 2.200 | 10° raoo 0.2024
| i
1206.49 | 66,2 ! 1,2 | 3,747 | 107 | 300 !0.3445

' | N

300 | 0.4781

286.70 | €6.2_ | 1.2 | 5.197 | 10

—

1326.51 | 80.7 | 1.2 | #.855 | 102 | 300 |O0,4467

7 f
6 |
[
5 1
r ) 3 L
41406.%% ! 80,7 1.2 | 6,042 | 107 | 300 40.5559
3 |
> i
1

80.7 | 1.2 | 7.067 | 10> | 300 jo.sﬁca

! |
80,7 L2 8.151 . 1O3 200 ;0,74.99__%
l657.%0 | 80.7 1,2 | 9.774 | 102 ¢ 500 _10-5595j
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CALCULO DE DEFORMACTON POR TFTRIICN

1 . 657430 10,5395 j s I AT 5 | 1.9628 ;53/1-.88:

vxhe | e x10 5 | 3 My | !
v [VoXby | M M x107 | k x10% [ 2 5 I ...L[ 5311
10| 0.921 0.92| o0.02! 9,57 0,0961 11140. 63’59'0 010 Fu 4063 |
9 1 10.66 11.58 | 12,50 | 9.57 L 1.%062 1139.: 31610 010 f11. 3923
8 L_N.ul 4‘?.91L 9957 | _9.57 | 6.2247 +1131 7o_zio 010 {11 3170 I
7 | 61.95 [109.94 [157.93 | 9.57 16.5026 ]1108 9?34|Lo 010 111 0897 '
6 | 86.01 |195.95 ; ! , 20589 i 9,57 31.9634 1060.50?410.010 l 10,6051
5 | 97.95 | 20%, 901489 85 , 12,47 | 39.2822 518‘;!.261;0.0101 9.8926 |
4 '121.90 415,80 |709 7oJf 12.47 | 56.9125 | 893.0671 |0.010 | 8.93207
13 142,59 558.1jrﬂ"»‘4.19#12._2 78.1226 | 758.0220 |0.010 | 7,530%
2_l164.45 | 722,84 1281,23 | 12,47 | 102,7449 | 577.1645 [0.010 | 5.7716 |
1 |328.65 qzl.agj??u.ﬁg 7.48 | 237.2098 | 237.2098 10,006 | 1.4233 |
A vn 5 J gsn 6() Bn J ;)tn D
10| 3.06 |0.0051 [11.4063 | 11,8114 | 0.27
9! 35,53 |o0.0502 |11.3923 [11.4515| 3.10
8 ' 121.36 ; 0.2024 ;11,3120 |11.519% | 10.54
D 206.49 , 0,345 11.0892_L11.43/+2 18,06
6! 286.70 . 0,4781 10,6051 |11.0832 ; 25.87
5 | 326,51 | 0.4467 | 9.8926 | 10.3393 5 31.58)
4 | me.aaj 0,5559 j 8.9307 | 9.4B66 ; ﬂ-?-’-ﬁ_?-i
3 | l 495,29 4_—0 ,6502 | 7.5803 | B.2305 !_5’?.'?4i
| 548.18 | 0,749 | 5.7216 | 6.5215 ; 84.06




2°.~ Aproximacidén de los Valores "D"

—'1.29T_ ___'_'%360
" J27.28" P00
|204.247 t=25¢ || /]300
| 184.93" 200
|263. Z;LOT T300
313. 59 f | 1300
ro.cs” " | _ﬁl_%}l::o
{447.49 t=30¢ 11300
al l
i 2 'Zg 68’ \ ‘—__il_ﬂ-%
Vg 72%
CALCULO DE DEFORMACION POR FLEXION
v va w0’ | x T&snﬂﬂ&'.zo hn | San |
! S
10| 1.09] e6.2 1 2‘; 0.023 || 102 | 300 | 0.0021
9 27.28 | 66.2 £1.2i 0.494 | 107 | 300 |0.0454
8 | 104,14 | 66.2 11,2 | 1.888 | 102 | 300 10,1737
2.,184.93 | 66.2 '12_1 3.352 :[ 103 | 300 |0.3084
6[263.10 | 66.2 |1.2| 4.769 | 10° | 300 |0.4387
51 313.,59 | 80.7 l1.2 4,663 ,L 102 | 300 "0.424991
4—!{ 309,05 | 80.7 é1.2 5,636 | 107 .L 500 _|0.5185]
3447, 49 80.7,Ai 1.2 | 6.654 : 107 | 300 1 0. 6123‘
2| 517.81 80,7 1124_! 7,700 | 103 | 300 Io 7084
L | eno.68 | 80.7 | 1.2 9.661 | 103 500 |0.5333
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CALCULO DE DEFORMACION POR FLEXION

. x107 i I ] *
: 4 7. 5‘ My o : 3 \
wiv.{v s (Mix 107 |au_x10 kxloZ) 2 R afp | -2 dBn
} i | Ky ! B hn
10! @489 o_.591 0.59i 9.57 ‘4 0.0408 1052 4520 lo 010 llo 5245
1 | | 1
9. 8.18 8.57  8.961 9.57 | 0.9363 |1051.4749 ' 0.010 ho.5147
| ' .
8| 51.24  39.81, 48.38! 9.57 | 5.0554 !1045.4832 !o.om 10.4548
g * :
L 7155.48 ! 95,29, 155.10l 9.57 | 14,1170 | 1026.3108 { 0,010 10.2631
| ! o ‘ : : !
6178.93 ! 174.22! 269,51| 9,57 | 28.1620 | 984.0318 , 0.010 | 9.8403
' ! -, - T s [T et
594,08 268.30, yu2,52 ! 12,47 ' 35,4867 | 920.3831 io_._01o 1_2.2038
4 'u13.72i 382,02 | 650,32 ! 12,47 | 52,1507 , 8327457 io 010 | | 8,3275
i i ' | : !
3 1134.251’ 516.27 | 898.29! 12.47 72.0360 | 708.5590 , o 01o 7.,0856
I : i : I
2 155,34 ' 671.61 11187.88 | 12,47 | 95,2589 : 541,2641 0,010 | 5.4126
. ! | . ; i I B
|1 24,84 | 996.45:1168,06| 7,48 223%,0026 | 223.0026 | 0,010 | 1,3380
USAR EN EJES(3O) 3y (4)-(4)
| " ! :
Mv.| v T| &en [ < Bn |r:a‘hn o Il p |
' i
[ \
10 | 1.29|0.0021 llO 5245 |1o 5266 ' 0.12 | 0.12
9 | 27.28] o 0454 |1o. 149 110.5601 2, 58]_ 2,58 | = Valores obteni-
| | ' - dos al afectar-
| 8 1104, 14|O 1737.10 4548llO 6285 ! 9,80 | ! 9.80 se por los coe-
: ficientes de de
| 7 |184.93l0.3084 10,2631 41o .5715 | 17,49 | | 17.49 fornacién plés-
| 1Ca.,
6 _|263.100.4387 | 9,840 :10.2790 125.60 | |25.60 | Lo cooricientos de
5 1313.5910.42% | 9. 2038L 9.2038 | 32.55 | |32.55 | S e
_ 1.2963% | 6238‘ 39,35
‘ij 379.05 |0 .j»mﬂa 3275 8__55‘*60 42,85 , | 39,39 ¢ LR B
 _ | 12,1427 | 9.228% . 48.,49™ !
L3 1447.49.0.,6122 ' 7. 0856| 7.6978 ! 58.15 | | 48.49 ;
% '3,1878". " 8.600% | 60.21™ o
L2 I517 81'O 2084 : 5,4126! 6,1210 | 84.60 | .21
17.996"| 9.3375°| 69,587 |
ol ‘1649.68'0 5333 ! 1.3380 | 1.8713 [347.18 | | 69.58 |




CAPITULO v

DETERMINACION DE LOS CENTROS DE MASA Y DE RIGIDEZ

5.1 Centro de Masa de Edificacidén sobre Azotea:

a) Centro de Masa sobre nivel de Azotea + 1.70 m,

(figura (1)
Centroide A : Muro de ladrillo : 1,420 ........ 1,420



Centroide B:

21,952 . . , 21,952

Centroide C: Muros de concre

to 7,944 . . . . 7,944
Centroide D: Muro de concre-

to 10,584 . . . 10,584
Centroide E: Losa de techo : 6,360 . . . . 6,360
Centroide P: Losa de techo : 5,976

Muros de con-

creto ¢ 18,888

Piso de con-

creto ¢ 5,760

Contenido (agua) 37,770 .« « « . 68,394

- 115 -

Losa de techo : 5,976
M4quinas (s/c) : 10,000

Losa de piso : _5,976

'§=-.Z%__XJL

<l

<l

b)

2 Q
_ 1420 x 10.40 + 21,952 x 8.83 + 7,944x 8.50 +
116,654
+ 10.584 x 7.30 + 5360 % 5.]5 % 68,394 x 1,50
116,654
- 489,175.40 _ 4.19
116,654 S—
X = 3.65
]
y = 4.19

CentroAde Masa comprendido entre nivel Azotea y nivel

4+ 1,70 m. Figura (2)

Centroide G : Muros de concreto: 4,032 ececeecee 4,032

Centroide H : DMuro de concreto: 5,088 eeeccss 5,088

Centroide I

1" L} n 6,768 R EEEE) 6,768
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Centroide J:  Muros de ladrillo: 13,680 e¢eo... 13,680
Centroide K: " n " 5,680 eeoesee
columnas (2) 480
6,160 ® o e 00 0 O 6,160
Centroide L: Muro de ladrillo 1,280
Muro de ladrillo
(soga) 480
1,760 000000 1,760
Centroide M : Muro de ladrillo .
soge LBTCR o s 5.3 1,792
Centroide N : Columnas de concre
‘tO (2) 1,224— 0o 0000 _M
Total Q = 40,501
= 4032 x 9,70 + 5088 x 8,50 + 6768 x 7.30 + 13,680 X
40,504
515 + 6160 x 3,00+ 1760 x 2,20+1722x 1.40 +1224x0,00
40,504
J = 227,067.60 = 5,61 nts.
I = 32.85
y = Eaﬁ‘l
¢) Centro de Masa de los dos niveles tcmados como conjun-—
To:
116,654 x 4,19 + 40,504 x 5.61 _ 716,007.70 _ 4 56 nts,

<

116,654 + 40,504

i = :21 55

¥ = 4,

6

157,158
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Fig. (2)

(3) — — | J—-



5¢2.= CENTRO DE MASA DE LA ESTRUCTURA ULTIMO PISO
(NIVEL AZOTEA)

NY
_t_-“_.___._-__. e 40260 M 5T, =
% |
4
.A._'JF_' o %] o ! o ) o r
|
|
B < o Q d - - a L B _B
(Y@ [
21 2
b s
I R .
e Qe
/_< %@ ia T 8|S
D 0 L o 41", ; S
| |3 a
A g
B —4— E o [ { [\ 8 o ib
A
!
F 2) 9 ) l Q Q ) !
N o I = - _>/X

T _ 157,158%26.64+762,094%20.20_ 19,580,987.92 _ 51 4,
= TTI57,158+762,094 - "19T§f§§§;2“ = <l.3

5.3.- CENTRO DE MASA DE LA ESTRUCTURA PISO TIPICO
(NIVEL 20 A 29).

%]
Be e . — B

()

X S

(qV]

———— e [ ]

o —l

[
o

o 0 Q |' o o &
]
4 . AN
> X

T _ 68,164x25,59+775,542%20,20 17,410,265.16 _ 54 ¢,
68,164+775,542 843,706
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6.2.~ Para el sismo entrando en la direccién tal como

muestra en la figura, no existe correccién por tor-

de con el cen

i

sién, ya que el centro de masa, coinc

corte

tro de rigidez, obteniendose directamente el

final por pértico.
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6.5.~ DISTRIBUCION DEL CORTE EN COLUMNAS.

Habiéndose obtenidos las cortantes Tinales para cada
pértico por sismo, en los dos sentidosj el andlisis prose-

guird, limitandose unicamente a los porticos (E)-(E) y

(3)-(3). Los cuales se desarrollarén paralelamente.




20RTICO (E)-(E)

- 151 -

JISTRIBUCION DE CORTE EN COLUMNAS

NIVBEL 32

NIVEL 29

NIVEL 26

NIVEL 23

NIVEL 20

NIVEL 17

NIVEL 14

D, O.44 [ 0.75 |0.75 | 0,75 | 0.75 :0.44 | _y.
- Pial9.322
ST — J‘jD — = 0980
ITinala 391| 3.735| 3.735 | 3.735| 3.735| 2.191] < X
&}:g_nn_g :
* 0.4 | 0475 | 0.75 | 0.75 | 0.75 |0.44
= e = 8.257
(inal 2 g33| 6,189| 6.189 | 6.189 ] 6.189]3.631 ! 3.68
qumn?' o o ° ° ° JL B
P = =~

iN O.4 | 0.75 | 0.75 | 0.75 | 0.75 [O.44
B 41 25.021

s > 55 = 9.026
final 3.971| 6.770| 6.770| 6.770| 6.770|3.971
olumng ,
D, ° ° ° ° Oo 004'1""
Ve 0.4 [ 0.75 | 0.75 | 0.75 "*_'7-5w ]380 o g0
o S 173588
final 4,312| 7.351] 7.351 7.351! 7.351|4.312
olumn, : - B
D

x O.44 | 0.75| 0.75 | 0.75 | 0.75 [0.44
& e N et i%ﬁ§§&=1n-opr
finall 4 717 8.040f 8.040| 8.040| 8.040| 4.717
Slumn !
D, O.44 | 0.75| 0.75 | 0.75 | 0.75 | 0.44

. . S S ‘-*%%%‘i:n 385
slnan| 5-009| 8.539| 8.539| 8.539| 8.5395.009 o
D . .
.o 0.50 0.91_ 0.91 | 0.91 | 0.91 [0.50 51.861 11 100
tinal|5,589|10,171[10.171 Jr0.171 {10,171 |5.589 | *+©*
S, e




0.50‘ 0.91

0.91 0.91 0.91 0. 5C ,
Ve ST .2;:%22=11,570
” 4,64
‘il al i o ‘! ° .
1_#.5.6”8510.34'7 llOo 247 ilO 247110, 347 5.685
), 0.50}0.91 | 0.91 | 0.91 | O0.91 | 0.5C | 52.923_11 300
. 464 O °
'inal} 5,66010.301 {10.301 {10.301|10.301.| 5.660
ylumn ;
) 0.49 | 0.82 0.82 0.82 0.82 0.49 -
X R : 2%%6&: 9.328
‘inall 4,571 7,649 | 7.649 | 7.649| 7.6491 4,571
ylumng ]

NIVEL 11

NIVEL 8

NIVEL 5



PQTICO (3)-(3)

DISTRIBUCION DE CORTE EN GOLITMNAS
Placa *f';f_inilvPértica
— ] =y
) O.44 | 1.12| 0.06 | 0.87|0.75 | O.44 | 4
— | B w§,55 = 4.71%
.1n
inall 2.0750 5.283 0.283| 4.104 3.538| 2.075 i
L O.44 | 1.12 | 1.29 | 0.87 [ 0.75 | 0.44 | 45 505
el gL g1 - 0-854
‘in2l} z,887| 9.894 11.396| 7.686 6.526 | 3.887
»Lumn, — ~ —
2 0.44 | 1.12 | 4.90 | 0.87 | 0.75 | 0.44 | g5, 030 S
- 8.52 )
'inal o . . 591
)DHMJ 4,391| 11.178| 48.902| 8.683| 7 %?5 4'391‘ o J
A O.44 | 1.12 | 8.745| 0.87 | 0.75 | 0.44 | 155 050 o2
. Y N— 12.365_1 75
jaadl u.521|11.508 89.855 | 8.939] 7.706 | 4.521
) |
r ° ° ° ° O° i 0'44 °
O.44 | 1.12 |12.80 | 0.87 75 . l%%.438=10-156
18adl 4.460{11.352].129.741 8.818|7.602 | 4.460 |
by O.44 | 1.12 |16.275| 0.87 |0.75 | 0.%4 149,82 em
hoa) 4.419|11.249] 163.46q 8.738]7.533 [4.419 ]
’? a8 104‘5 14 .80 li""l‘z Dlgl D'SO :
:_ g i Sttt R g’.—_‘mi___l@c%z: 9.308
‘e i
jiﬁgi 4,654 (13.310| 183, 321[L3.217|8.470 | 4.654 .

NIVEL 32

NIVEL 29

NIVEL 26

NIVEL 23

NIVEL 20

NIVEL 17

NIVEL 14



s

Ul
S

1 Vfinal Périica
Placa I A
...... R J__
| | z
0.50 | 1.43% 24,245 1.42 0.91 C.50
, S T i 1
§ ——im—— S5 55E= 8,731 NIVEL 11

4.3%6812.485 211.685h2.398

0.50]1.4% | 30.105|1.42 | 0.91 | 0.50

E%Ef%§g= 7.891 NIVEL 8

3.94611,284 1237.55911.205 | 7.181 | 3.945
| ! 1

L —

; 0.49 | 1.22 7901 0.99 | 0.82 | 0.49
' ’ i ISRl .S 2 S

292
$8.80 =
3.594 9.207 |262.56a} 7.472 | 6.189 | 3.698




CAPITULO VII

MOMENTO DE FLEXION EN_COLUMNAS

7.1l.- Punto de Inflexidén.- Se calculo de acuerdo con la

férmula siguiente:
L %

Y=Y +Y +Y,+Y3




Donde:

i

- 156 -

Porcentaje inicial de la altura standard que
se determina con el valor de X y la ubicaciébn

del piso n, ¢n un cdificio de m pisos.

Término de correccién debido a la variacidn
de valores entre rigidcces de las vigas supe-

riores e inferiores.

oc kl + kE

1= TERE,

Y2 = Término de correccidén. debido a la variaciédn

debido a la variacién de la altura del piso

adyacente superior.

e _EE;.

Y3 = Término de correccidbén debido a la variaciédn

de la altura del piso adyacente inferior.




7.2.— Momento de Flexidén en Columnaqg

- 157

T

? M_ = Vh(1-Y) ¢
v 8
—— M, = Vvoy
= th :
My
7e%e— Puntos de Inflexidn
PORTICO (E)-=(E)
[ PISO 100
Columna i 2 3 4 5 6
R 0.47 | 0.948| 0.948 | 0.948 | 0.948| 0.47
TR 0.240| 0.%5 | 0.35 | 0.35 |0.35 | 0.24
Ky + Ky i ] BT T LR -1 I R [
Kz + Ky 1.11 l2.22 | 2.22 [ 2.22 }f2.22]| 1.11
- K1+ K.p
2 E37-EE— il 1L 1L 1 1 il
T 0 0 0 0 0 0
1 = By 0 0 0 0 0 0
h ml
Y2 0 0 0 0 0 0
h oo L T At
s —}:TL‘“ 1 1 ik 1 1 1
Y 0 0 0 0 0 0
5 — -
Y=Y +¥;+ ¥o*¥3 | 0.24 | 0.35 | 0.35 |0.35 [0.35] 0.2
. I )

NOTA.- Los valores de Y, € Y, son cero en todos los pi-

sos por ser las rigideces de las losas y altura de

CO=

lumnas iguales, Y5 por la misma razbn cero para todos

los pisos a excepcién del piso 2%
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PISO 9°
1 2 3 } 4 5 6
0.47 | 0.948 O.948i 0.948 0.948| 0.47
0.35 | 0.40 | 0.40 ! 0.40 | 0.40 | 0.35
, !
PISO 890
1 2 3 4 5 6
047 0.948{ D.948| 0.948| 0.948 0.47.
0.40 | 0.45 E 0.45 { 0.45 | 0.45 | 0.40
PISO 7°
3 2 3 4 5 6
0,47 10,948|0.948 10,948 10.948 | 0.47
O.44 [0.45 0,45 go.45 0.45 | 0,44
PIS0 6 © -
1 2 3 4 5 Oy
0.47 |0.948 0;948 0.948 | 0.948 | 0.47
0.45 0;45 0.45 [0.45 [0.45 [ 0.45




PIS0 5°
Columnas| 1 2 5 o 5 6
g 0.47 |0,948 10,948 {0,948 | 0.948 | 0,47
Y=Yo 0.45 {0,50 |0.50 [0.50 |0.50 | 0.45
PIS0 ﬁf‘v
Columnas 1 2 3 4 5 6
4 0.19 ]0.39 ]0.%39 {0.39 [0.39 | 0.19
Y=Yo 0.45 | 0.45 |0.45 Io.45_"F;.45 0,45 |
PISO 3° _m__m__
Columnas 1 2 2 4 5 6
r 0.19| 0,39 |0.39 |0.39 |0.39 |0.19
e b e R
Y=Yo 0.55/0.50 |0.50 {0.50 {0.50 | 0.55
ngg*go _ =
Columna 1 = 5 -3 5 6
K 0.19 | 0.39 0:39 o;;; 0.39 | 0.19
Yo 0,65 0;55 0.55 [0.55 | 0.55 | 0.65
ol | 1.66 | 1.66 | 1.66 |1.66 —h;t;é*mt;.;%w
Y3 I_o.lg JOF07N! 20507 fo.o7 -0.07 }0.12 !
| Y=Yosv3 0.53 | 0.48 | 0.48 !0.48 0.48 o.5%4ﬁ
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PISO 10
Columna 1 2 3 4 5 6
K 0.34 | 0.67 | 0.67 | 0.67 | 0.67 | 0.34
Y:YO ’ 0;85 0o 75 l 0.75 _0.75 0.75 0.85
PORTICO (3)-(3)
|
PISO 10°
Cclumna A B Placa D { i F
K 0.47 1.62 - 1.19 0.948{ 0.47
Y=Y 0.24 , 0. 38 - ! 0.3%5 6?55 l O,%E:
\ PISO 99° L
Columna A B Placa D B F
R 0.47 | 1.62 - 1.19 | 0.948| 0.47
Y=Y, 0.35 | 0.43 | o./:i_ 0.40 _0_3:5
PISO 8°
Columna A B Placa D . E T
K 0.47 1.62 - 1.19 0.948 0.47
Y=Y 0.40 | 0.45 = 0.45 | 0.45 1 0.40
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PISO 70 B
! -
Columna _ A B Placa D B i
K | 0.47] 1.62 - 1.19| 0.948] 0.47
Y=Y, L O.44! 0.48 - | 0.46 | 0.45 | O.44
PISO 6°¢
Columna A B Placa b D E T
K 0.47 | 1.62 1 1.19§ 0.948} 0.47
Y=v, 0.45| 0.48 ! - ] 0.46 ! 0.45 To.45~-
: Ls o gam
PISO 50— -
Columna A B Placa D “-; ‘ -P_—ﬂ
K 0.47 | 1.e2 - 1.19 | 0,948 | 0.47
e _
=Y, 0.45 | 0.50 - €.50 | 0.50 | 0.45
PISO 4o -
Columna A B Placa D E F
K 0.19 0.6'7“| = 0.49 | 0.39 0.19.
Y=Y, 0.45 | 0.50 - 0.49 | 0.45| 0.45
L — = ST




PTSO 30 r
Columna A I B Placa D B i~ I
|
K 0.19 | 0.67 . 0.49| 0.39{ 0.19
Jr—F -
Y=Y, | 0.55 | 0.50 = 0.50| 0.50} 0.55
PISO 20
_pT B . N R !
Columna ! A B Placa D B F
)¢ 0.19] 0.67 ~ 0.49| 0.39! 0.19
i 0.65| 0.55 - 0.55| 0.55| 0.65
AR e e B I I
c<5= ~54 1.66] 1.66 - 1.66| 1.66| 1.G6
Y -0.12 |-0.05 = ~0.07 | =0.07) -0,12
3 i - i o e
= T
Y=Y,*Y7 0.53| 0.50 - 0.48 | 0,48{ 0.53 |
PISO 1°
F_"_"""—!
Columna A B Placa D B F
K 0o.24| 1.16] - | 0.85| 0.67| 0.3
Y=Y, 0.85( 0.75 - 0.76| 0.75| 0.85




7elto— Momento de Flexibdn en Columnas.

PORTICO (E)-(E);

PISO COLUMNA 1 2 3 4 5 6
v T | ean|3.735 [5.935 3.735 | 3.735 | 2101 ]

h oY 0.6530.952 | 0.952 0.952 |0.952 | 0.65%
109h © (1-Y) 2.067|1.768 |1.768 1.768 |1.768 | 2.067
Ms=?ahu(lTY) 4.529(6.603 |6.60% 6.603 |6.603 | 4.529

o g
IMj_:IT.h.;r 1.43113.556 |5.556 3.556 | 3.556 | 1.431
" T | 5.631]6.189 |6.189 6.189 |6.189 | 3.631 |

N B 0.952|1.088 [1.088 1.088 |1.088 | 0.952
"l °(1 - )  1.768|1.632 |1.632 1.632 |1.632 | 1.768

| M =Voho(1=¥) | g 420/10.100{10.100 10.100|10.100 6.420
| ¥ 1on M, =VohoY 3.457) 6.734| 6.734 6.734] 6.754 3.457
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Piso

2

3

3.971| 6.770

6.770

h oY

1.088| 1l.224

1.224

r

he (1-Y)

1.632| 1.496

1.496

1.496

_Méi?ﬂh{lkf}

6.481|10.128

10.128

10.128

X T-m

1

M =VohoY

4.320| 8.2B6

8.286

8.286

v

T

4.312| 7.351

7.351

7.351| 7.351

70

h oY

o

1.197] l.224

1.224

l.224 | 1.224

he (1-Y)

1.5231 1.496

1.4%6

1.496 | 1.496

Ms=vuh(1~3)

6.567110.997

10.997

10.997 [10.997

Hi=?ahuY

5.161| 8.998

8.998

8.998 | 8.998

Bo

v

= ls.717! 8,040

8.040

8.040 | 8.040

h oY

1.224| l.224

1.224

l.224 )| 1.224

h o (1-Y)

m

1.496] 1.496

1.496

1.496 1 1.496

7.057

12,028

lHﬂ:?qh(l—Y)

12.028

12.028

12.028

M
T-m Hi=vnhuf

5.774| 9.841

9.841

9.841 | 9.841

5o

T-.
v

4. 539

8.539 | 8.539

m
h-oY

1.224] 1.360

1.360

1.360 | 1.360

1.224

Lo (1-Y)

1.496( 1.360

1.3%60

1.360| 1.360

—

1.496

— e —

MB=?gh(l-Y:

7.496(11.61%

11.613

11.613% {11.613

7.492

Mi=VnhuY

6.131|11.613

11.613%

11.61;1;1.613

6.131
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Pisol Columna 1 2 3 4 5 6
' v " s.589 10.171|10.171 10.171 10.171} 5.589
i : e c

| h oY 1.224| 1.224] 1.224 | 1.224] 1.224{1,224
40 1h o(1-Y) d 1.496 1.496{ 1.496 | 1.496| 1.496|1.496
; M_=Voh(1-Y) | 8.361 15.216i15°216 15.216|15.216] 8.361
T'mMizvohoy 6.841(12.449112.449 12,449} 12.449| 6.841

v ’ 5.685(10.347 10,347 |10, 347 10:547 5.685

m : | g

h oY 1.496| 1.360) 1.360 | 1.360| 1.360|1.496

50 [ o(1-Y) P 1.%60] 1.560i 1.360] 1.360|1.224
. M_=Voh(1-Y) | 6.958[14.072 14.072‘14,072 14.072[6.958
T-n M, =VohoY 8.505 |14.072 14.072]&4.072 14.072|8.505

v L ;jé60 10.301 10.501'10.301110.501 5.660

o B sz 1.306! 1.306 | 1.306| 1.706|1.442

50 |1 o(1-7) i 1.27é 1.a14] 1.814 | 1,414 wlt;;; 1.278
" ,M3=Voh(l-Y) 7.23%5 14.566 14.566 14.556 14.566|7.233%

- M, =VohoY 8.162|13.453113.45% 13.453|13.453[8.162

v T| 4.571| 7.649| 7.649| 7.649| 7.649)4.571

h oY ni, o12| 3.5460| 3.540| 3.540| 3.540|4.012
1o |h o(1-Y) o.;os 1.180r 1.180 | 1.180|..1.180 0.7081
M =Voh(1-Y) 3.23%T—§.025 9.026 | 9.026| 9.026|3.236

S = T N

“rn M, =VohoY 18.339 |27.07727.077 [27.077(27.077|18. 339
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PORTICO (3)-(3)
Piso Columna & B Placa D 5 F

v T | 2.075] 5.283] - 4,104 | 3.538 2075_

h oY i 0.653| 1.034| - 0.979 | 0.952|0.653
10° | h o(1-Y) 2.067) 1.686| - 1.741 | 1.768 ;:éé;ﬁ
MS=Voh(l—Y) 4.289| 8.907 | - 2.145 | 6.255 4.285«
"-n M;=VohoY 1.355 - 463 | - V4 018 o

i . 5. . 3.368|1.355

v d 3.887| g9.804| - 7.686 | 6.626/3.887

h oY B 10.952] 1.170| = 1.115] 1.088]0.952

9°| h o(1-Y) 1.768| 1.550| - 1.605| 1.632(1.768
b M =Voh(1-Y) _§.872 15.3%36 | -  |12.336 [10.814|6.872
M;=VohoY 3.700|11.576 | - 8.570 | 7.209(3.700

v Tl 4.301|11.178| - 8.683 | 7.485|4.39

h oY '__*mw—_ﬂvi.ossj 1,2244__4‘ | 1,208 1,200 1.088

8°| h o(1-1) 1.632| 1.496( - 1.496 | 1.496]1.632
8 M_=Voh(1-y) | 7-166|16.722| - 12.722 Ii.196 7.1é;;
= M, =Voho¥ w.777013.683| - |10.628| 9.162[4.777

v s 4.521111.508 | - 8.939| 7.706(4.521

h oY "l 1197 -;.506 - 1.251| 7.224{1.197

e : h o(1-Y) 1.52;“:‘1.414 - 1.469] 1.496 1‘52;
M_=Voh(1-Y) | 6.885 12?272 - [z 11.5286.885

Yo M, =VohoY 5.412|15.029] -  |11.18% 9.432 5.412




PORTICO (3)-(3)
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Piso Columna & B Placa D E F

v T | 2.075] 5.283| - 4.104 | 3.538 2:6;;ﬂ

h oY 3 0.653| 1.034| - 0.979 | 0.952[0.653
10° | h o(1-Y) 2.067| 1.686| - 1.741 _It;;;v;:ﬁé;q
- M_=Voh(1-Y) | 4.289| 8.907 | - 7.145 | 6.255|4.289 |
- M; =VohoY 1.355| 5.463| - 4.018 | 3.368(1.355

v ' 5.887| 9.804| - 7.686 | 6.626|3.887

h oY B | o0.952| 1.170| - 1.115| 1.088|0.952

9°| h o(1-Y) 1.768| 1.550| - 1.605| 1.632|1.768
M =Voh(1-Y) | 6.872[15.336| -  |12.336[10.814|6.872

= M;=VohoY _5.700 11.576 | - 8.570 ?.E&QT;:;QJ—

1 L

v T | 4.301|11.178]| - | 8683 | 7.u85 )45

h oY Bl oss| 1.224| - | 1.c04] 1.204[1.088

80| b o(1-Y) 1.632| 1.496| - 1.496| 1.496(1.632
o [Me=ven-D) n.166|16.722| -  |12.722|11.196 7.1ég
R M;=VohoY 4.777|13.683| - [10.628| 9.162|4.777

v T1u.sa 11.508 | - 8.939| 7.706|4.521

h oY Bl 199] 1.306] - | 1.251] 7.224[1.197

70 -h 0(1-Y) 1.52-;“.1:»14 7—- 1.469| 1.496{1.523
M_=Voh(1-Y) | 6.885 16,é%§::_j _____ 13.131(11.528,6.885

Yo M, =VohoY¥ 5.412 15;29 - 11.183 -.9i?2415-
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Piso Columna A B Placa D b i
g0 - |
v 434460 1 11.352 | - 8.818 | 7.602| 4.460
o
h oY l.224 | 1.3%06| - 1.251 | 1.224|1.224
6°l h a(1-Y) 1.496 | 1.414 1.496 | 1.496|1.496
MS=Voh(l-Yﬁ 6.672 | 16.052 12.952 311.373| 6.672
M N
T-m
M; =VohoY 5.459 | 14,825 11.021 | 9.305| 5.459
= _
V 4-419 11024‘9 - 80758 7'555 4‘04‘19
m
h oY 1.224 | 1.360) - | 1.360 | 1.3260|1.224
s
5°1 h o(1-Y) 1.496 | 1.360 1.360 | 1.360!1.496
M =Voh(1-Y) 6,611 | 15.299 15.299 |15.299|6.611
M — = eed]
T-m
Mi=VohoY 5.409 | 15.299 15.299 }15.299]5.409
v T |4.e50 113.310] - [13.217 | 8.470|4.654
h oY B l1.zon| 1.260| - | 1.3%33 | 1.224]|1.204
4%t n o(1-Y) 1.496 | 1.%60 1.387 | 1.496|1.496
S PR -t
Ms=voh(1-Y) 6.962 | 18.102 18.33%2 | 12.671|6.962
HT - 1
el M, =VohoY |5.696 | 18.102 17.618 {10.367|5.696
e T |4.266 | 12-485| - |12.398 | 7.945 4.366
h oY m |1.496| 1.360| - 1.360 1,3§3 1.496
=, v_r_ —————
30| 1 o(1-Y) 1.2oo41 1.360 1.360 | 1.360 1.224
J _ § = = Das e
1 I
M_=Voh(1-Y)| 5,744 | 16.980 16.861 | 10.805 5.344
M o - - .
g M =Vohoy |6.532) 16.980 16.861 | 10.803 6.532
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Piso Columna A B 'ﬁ;aca -—1; E F_ —(.
v Tl 3.on6|11.084] - ‘1—1:"..205: 7.181 3094;

h oY . W?Lwa 1.360 ---‘.--‘—1.3;‘6_; 1.306| 1.442

20| h g(1-Y) 1.278| 1.360 *q_1.414 1.414| 1.278
M =Voh(1-Y)| s5.043 J{jﬁm 15.844 (10.154| 5.043

Las M,=VohoY | 5.690/15.346 N4.634 | 9.378| 5.690

v 4 --—3.6% 9.207| - f,;'.w;'z_4 6.189| 3.698

h oY Bt 4,012| 3.580] - |]3.587 r3.540 4,012

11 h o(1-Y) 0.708| 1.180 1.133 | 1.180| 0.708
: M_=Voh(1-Y)| 2.618|10.864 8.466 | 7.303| 2.618
Eat M,=VonoY  [14.836]32.593 P6.802 1,909 14.836




CAPITULO VIII

MOMENTO EN VIGAS Y FUERZA AXTAT,_EN COLUMNAS

8e1ls— Momento en Vigas.- Los momentos en los extremos de
las vigas son determinados por la distribucidédn en un nudo
de la suma de los momentos extremos de la columna supe -
rior e inferior proporciocnalmente a las rigideces.

La fuerza de corte de una viga se calcula divi-
diendo la suma de los momentos extremos por la longitud

de la viga.
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M ~ kl
= PN ce———
d c kl“f“k2

k
_ 2
Miz o é;‘Mc kl + E2

] | _elMa
Mig m L L
i A

8.2.~- Fuerza Axial en Columnas.- Se determina sumando

las fuerzas cortantes de las vigas desde el tope hasta

el piso que se esta considerando.



MOMENTO EN VIGAS Y FUWRZas AXIAL EN COLUMNAS

PORTICO B - B

| 1-2 | 2-3 [3-a [ 4-5]5-6_ _
|rlm’ - NUIO I| U0 2 | WUDO 3 | NUDO 4 | NUDO 5 |NUDO 6
| a
{ i g M ~4.529 | =6, €03 -6.603 Iae.ma -6, 03 | -4.529
o L L B =]
f§ M, 0 0 0 l 0 ' 0 0
% ! o 1‘_ _mm _lim
gl T -4.929 |-6.603 ~6.603 16,603 -6.603 | -4.529
= . : il i
K - - :
i . (i 0. 0.5 1
KR i i ’ J,_b IR W m i R
32 -K-'EI%_ 1 0.5 0.5 erlﬁ 0.5 0 '
1*%2 _ L
!
i!g Md 0 +3. 302 +3.302 43,302 +3.302 444529
5’ A i
- M., |-4-529 [-3.302 | -3.302 -3.302 -3.302 0
_,3 i *i | : R — i
g > 7.831 | 6.603 6. 603 ! 6. €03 7.531
g - i —— - - - ———vn i ; e o i e~ e __-._._.r...__._«..._._._ e e - e e — —
T
Q = YarMig +1..o73—1.o73]+0905—0-935 +O-905~0-50‘,'*E+0-905—-0-903 +1.073-1.073
_ | EN coLUMNAS ] l — ]
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I3--4

TEY  VIGA r -2 2= 4o 15-0
) g - NUDO 1 |NUDO 2 NUDO 3 | vupo 4 | vumo 5 | NUDO 6
o
f; g Mg - £4420| =10.100 -10.100 -10.100 |-10.100 - 6.420
|-‘.
[0}
:.;. Mi + 1.431] + 3.556 TRes 5510 + 3.556 |+ 3.556 + 1.431
: : :
g | Znu, 7.851| 13.656 | 13.656 | 13.656 | 13.656 7.851
- - —
Ky
KFIE— 0 0.5 0.5 0.5 0.5 1
Ko _
-Kl_'*'K; 1 0«5 0.5 0.5 0.5 0
e 8| Mg O [+ 6.828 |+ 6.828 [+ 6.88 |+ 6.828 |+ 7.851
i )
% My, | -7.8% i 6.828 | - 6.628“#_— 6.828 |- 6.828 0
E Em? 14. 678 ! 13.656 13. 656 J.13. 656 14. 678
T M4 | ’
Q =-dL—i"" +2.011-2,011 !+1.871—-1.871 +1.8’{1—1.87il+1.871-1.871 +2.011-2.0
Carga Axial _ 0.140 -2.011
- Cofumnas + 2.011 0.140 0 0 - 4
T
<Carga Axial ;.
Niveles Superiareg*t 1-073 | - 0.168 | O 2 3 L0020
T
Total Carga - 0 0 + 0.38 |-3.084
e Ana? €2 |+ 3.084 0.38




1-2 Ji2- 3 -4 Wi = Y
Nudo 1| Nudo Nudo 3 Nuge 4 Nudo 5 |Nudo 6
s g Mg - 6.481] - 10.128 | -10.128 |-10.126 -10.128 |- 6.481
- C— o, Fim
“Z My [+ 3451+ 6,734 |+ 673 + 673 |+ 6734 |+ 3.457
E -
8 > M 9.938| 16.862 16.862 16.862 16.862 9.938
=
Ky = = R
perien 0 0.5 0.5 0.5 0.5 1
»
XK, 1 0.5 0.5 0.5 0.9 ! 0
i E M4 0 +8.431 | + 8.431 +8.431 +8.431 [+9.938
X - A
=
26 E M., -9.938 | -8.431 - 8.431 -8.431 -8.431 0
ﬂ + —
5 Zu, |18.369 16.862 16.662 | 16.862 [ 18.369
=
T .
M.+M. ; :
Q=d iz -2.516-2. 14+2.310-2.310 +2.310-2,310 [+2. 310-230)+2:516 -2516
——= 5 5 i
T .
Carga Axial . _o.
on Columnas +2.516 | -0.206 i 0 0 B +0.206 2.516
rI\'S'Ca.:c a Aaxial 8 08
i veles Superiores +3.084 | -0.308 o [ ~~(_) o t030 (BRI
T. -
Btal Cargadxial +54600 [-0. 514 0 0 +0.514 =5. 600
——
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] ‘ 1-2 | 2-3 T3-4 T4a-5 [ 5-86 |
Lve e Nudo 1 | Nudo 2 | Nudo 3 Nudo 4 Nudo 5 o 6
g
ég Hs - 6.567|-10.997 -10.997 -10.997 |-10.997 |- 6.567
3 ———
L&)
o My + 4.3200+ 8.286 |+ 8.286 | + 8.286 |+ 8.266 |+ 4.320
+
G .
8 EMG 10.887| 19.283 19.283 19.281 19.283 10.6887
. - ‘.—1___ -
Kq .
W 0 G'-sl U-5 Ui_'.-" 0"5 1
X )
o ey 1 0.5 0.5 0.5 0.5 0
z% Hd 0 +9, 642 + 9.642 | + 9.642 |+ 9.642 +10.387
23 i
3 M, , -1D.BE?|—9-E-42 - 9.642 | - 9.642 |- 9.642 0
o A "l
Q
§ 2, 20.529 19.283 |19.283 g 19.283 | 20 520
T Mgy, . . | 1
qQ = —p— |+2.812-2.812 |+2.642-2.642+2©42—2.642;+2642-2,642]+2.812—2.53_;_2-1
1
= Carga Axial |4 2,812 -0.170 0 0] +0.170 -2.8121I
en Columnas '
Ca Axial
Nivelesrsgiperiom + 5.600) -0.514 0 0 +0.514 | -5.600 i
0 T ]
lfotal Carga Atial+8.412 | -0.684 0 0 +0. 684 ‘8~412_!
—l
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i 1-2 | 2-3 |3 -4 Ja-5 | 5-6
livel Viga Nudo 1 | Nudo 2 |Nudo 3 |Nudo 4 |Nudo 5 |Nudo 6
. ; O e 2l
i = e - 7.057}-12.028 -12.028 -12.028 -12.028 |- 7.057
% gL + 5.161)+ 8.998 + 8.998 + 5,998 +8.998 |+ 5.161
§ EMC 12.218| 21.026 21.026 21.026 21.026 12.218
= R
X
KTFR5 0 0.5 05 0.5 0.5 1
K,
g ® My 0 +10.513 |+10.513 |+10.513 | +10.513 |+12.218
e g
2 3 M., [|-12.218}-10.513 [-10.513 |-10.513 |-10.513 0
o] _ :
()
=]
% sz 22.731 21.026 21.026 21.026 | 22.731
- |
& Mg+M;s 5 +3114 ~3.114 |%2.550-2.880 |f2.b80-2880 2,800 -2,880 | +3214 -3.114
T |
Carﬁg Axial en +3.114 4 -0.234 0 0 +0.234 -3.114
TZCarga Axial +8.412 | -0.684 0 0 +0. 684 -80412
ivele sSuperiores : ) O B4
T
DtalCarga Axialjll.526 |0.918 0 0 +0.918 -11.526
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_ 1i=l2 2 -3 3-4 4 -5 Dr=o
vell  Viga Nudo 1| Nudo 2 | Nudo 3 | Nudo 4 Nudo 5 Nudo 6
. - . e
& g M, |- 7.492| -11.613 [-11.613 |-11.613 [-11.613 [~ 7.492
=
13-
8 My |+ 5.774| + 9.841 [+ 9.841 [+ 9.841 |+ 9.841 |+ 5.774
B
[o]
gl 2u 13.266| 21.454 | 21.454 21.454 21.454 | 13.266
=
g 5 0.5 0.5 0.5 1
0 OO 'b . L]
K1+K2
K2
oo i 0.5 0.5 0.5 0.5 0
a8 a
g% My 0 +10.727 |+10.727 | +10.727 | +10.727 [+13.266
A
(=
7 - Miz |-13.266| -10.727 [-18.727 |-10.727 | -10.727 | O
E |
T Mg+, ' 873 287
Q =——— [+3.281-3.287 |+2.939- 2.939[4+2939-21939 1 29392939 |+3. 207
TC a Axialen
Zzg : +3.287 | =0.348 0 0 +0. 348 -3.287
T :
Niv%lia:gipg:;::es +11.526| -0.918 0 N e 2
T
iI‘ofa.l Carga Axial 1+14.813| -1.266 2 0 i COM ot




- 1'7’7 .

— T { i
T 1-2 | 2-3 | 3-4 ta-5 | 5s5-6__ |
Nivel ~ Viea Nudo 1| Nudo 2 | Nudo 3 | Nudo 4 | Nudo 5_ | Nudo 6
q )
. M - 8.361| -15.216 | -15.216 |-15.216 |-15.216 |- 8.361
& 3 |
]
E My § 6.131|+11.613 | +11.613 | +11.613 [+11.613 [+ 6.131
P v y ———— [ —— —— - I ——
5 : .
2 EMO 14.492| 26.829 26.829 26.829 26.829 14.492
= bl = [
K1
Rk — 0 0.5 c 5 0.5 0.5 1
X i
< 5 .5 0. 0. 0
172 Bl St e 052 5 ]
g
& 3 M, 0 £13.415 | <13.415 | +13.415 [+13.415  [+14.492
20
K R
| {5 iz |S14:492)213.415 o134l ) S13:415 3415 O
5l < o
g = 27.907 26.829 26.829 26.829 27.907 !
1T MM, 1 b e -
Q ﬂ% 3. 823-3.823 | +3.675-3675[+3.6753.675(+3.6T>=3.615 | +3.823~3.823
Carga Axial | 5 g5y | -0.148 0 0 +0.148 |-3.823
en Columnas B I S [ i —
< _ o
..&Carga Ax'lal +14.813|-1.266 0 0 +1.266 -14.813
Ifrlvel esSweargores) T TN T e e ] e e T
BtalCarga Axial | +18.636 |-1.414 0 0 +1.414  |-18.636
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1-2 | 2-3 3-4 % | 5f
’““’J én Nudo 1| Nudo 2 | Fudo 3 | Nudo 4 | Nudo 5 | Nudo 6
m
! .a§ M, | 6.958(-14.072 -14.072 | -14.072 |-14.072 |} 6.958
L § >
[=]
E M; B 6.841[+12.449 +12.449 | +12.449 |+12.449 | 6.841
5 =M 1 &
i 3.799 | 26.521 26.521 26.521 26.521 13.799
_!_"'"Ki
XK, | o 0.5 9.5 0.5 0.5 1
Ko
R sl I 0.5 0.5 0.5 0.5 0
s g M, 0 413,261 |+13.261 | +#13.261 | +13.261 |43.799
i% _
n| 3 My, F13:799 F13.26) -13.261 -13.261 | -13.261 | o
g
5 2, 27.060 26.521 26,521 26.521 27.060
Q=T 3.707-3.707 [3.633-3. 63j+3. 633-3633}13. 633-3. 633 [+3.707-3707
T
c Axial
“Columsas [ 3707 |-0.014 | 0 0 +0.074 |~ 3707
']-:iﬂsrga Axial
iiwlos Supadores | ~0* 0 | ~1-414 0 0 + 1.414 |-18.636
T
Total Carga Axial +22.343|-1.488 0 0 + 1.488  |-22.343
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1-2 [ 2-3 [3-4 |4-5 | 58
Nive]  Viga Nudo 1 | Nudo 2 | Nudo 3 Nudo 4 Nudo 5 | Hudo 6
fasstens S ] i I s . i
r,' E M, | 7.233 [-14.566 | -14.56€ |-14.566 -14.566 |- 7.233
3
3 My | 8.505 |+14.072 |+14.072 |+14.072 +14.072 | 8.505
2 =
g| =M, 15.738 | 28.638 26,638 28,638 28.638 | 15.738
=
K
le_r‘z 0 0.5 G.5 0.5 0.5 1
K,
zl.;.x_a 1 0.5 G.? 0.5 0.5 0
a Hﬂ 0 +14.319 +14. 319 w14, 319 +14.319 | +15,738
[
A 3 Wiz 15,738 l-14.329 |-14.319  }14.319 -14.319 0
E Eﬂv 30,057 28. 638 28.638 28. 638 30.057
IR R o
[ meety +4.117=4.117|+3,923= 3.92313.923-3.923 (+3.923-3. 92344, 117-4. 117
Carga Axial |.4.117 | -0.268 0 0 + 0,268 -4.117
en Columnas
T
ZCarga Axial B
|4 veles Superiores| +22¢343(-1.488 0 | © + 1,488 22.343
T

r:)tal Carga Lﬂ.nlr-i-Eﬁ-d.ﬂD -1.756 0 ] + 1.756 . ~2644 €0




Nivel

R

o E7 2-3 3-4 4-5 5-6
Viga =
Nudo 1 | Nudo 2 Nudo 3 Nudo 4 Nudo 5 Nudo 6
g - NP ETe
i § M, |- 3.236]- y.026 | - 9.026 |- 9.026 [-9.026 | 3.236
X -

3

3 Mj |- 8.168|+13.453 | +13.453 | +13.453 [+13.453 [+13.453
*E . R

g Su
S o 11.398| 22.479 | 22.479 22.479 22,479 11.398

Ky { N =
5 o o 0 0.5 0.5 0.5 0.5 1
K2
‘K‘i‘:Kz 1 0.5 0.5 0.5 0.5 0
B My 0 +11.240 +11.240 [11.240 +11.240  [411,398
10

i M,

é 12 1.11.398|-11.240 |-11.240 -11. 240 ~11.240 0

= e - i

g =M, 22.638 22.4179 22.479 22.479 22,6
=
T Mg+M,

Q =—L1— H3.101-3. 1ul B 3.079-3.079 |+ 3.0D-3. 079 - 2.079-3079 |+3.101-3.,101
encgifzmﬁial + 3.101| -0.022 0 0 +0.022 et Vgl
Tse Axial
.i‘:alzgg;upe"rlfm +26.460| -1.756 0 0 +1.756  |-26.460
T
‘otal Carga Axial [+29561 |- 1.778 0 0 +1.778 -29.561




PORTICO (3)-(3)
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4-3 | B-m ¢c-p | p-5 |E-F
Yivel Viga 8 I B B! C D i B F
———e W —_——— eI e e Y
i é Ms -4.289 [8.907 -7.145 -6.255 -4.289
O
3
F M, 0 0 0 0 0
g 3
§ 2 M, 4.289 |8.907 7.145 6.255 4.289
RS
KK, 0 0.292 0.602 0.5 1
LS
KIFK5 1 0.708 0.398 0.5 0
________ o Ha T R
ia My 0 +2.601  |+4.454} O  Lg.301 +3.128 +4..289
a E
1 - M., |-4.289 |-6.3%6 0 [3.57312.844 -3.128 0
+ Wic o T
g sz 6.890 10.706 ?.5114 5.972 7.417
[T T Wi, , .
Q=" 1  [t0.944-0.944 +3.569-3.569 |+1.640+1.640 |+0.816-0. 618 |+1.016-1.016
T e 1
Carga Axial =3.565:+1.640| =0. 822 0.198 -1.016
en Columnas +o'944____f_2_:_?2_? = 357404 ] ? ,
T
=Carga Axial
iveles Sweriaes, O Y 0 0 0
- : !
TotalCacrga Axial H0.944 |+2.625 -3.569|+L.640 |- 0.822 + 0.198  [|-1.v16




o . A-B l 5.3 J|o-> D-E E-F i
iivel Viga A B B C D = I T
2 © |
& g M - 6.872|-15.336 L12.336  |-10.814 6.872
—~
o
- M, + 1.355|+ 5.463 + 4.018 |+ 3.368 | 1.355
g .
5| =M 8.227| 20.799 16. 354 14.182 8.227
=
K
1
RivK5 0 0.292 0.602 0.5 1
X
2
g eu 1 0.708 0.398 0.5 0
g8 M, 0 |+ 6.073 ¥0400] 0 |+ 9.845 [+ 7.091 |+ 8.227
g
29 3 Mjq - 8.227 +14.726 0 =817~ 6.5%09 |- 7.0901 I_o
o]
% N, 14. 300 25.126 18.022 13. €00 15.318
= [
T Mo +M. f
o 3022 |1 950-1.959 |+8. 375-8. 3753755~ 3755 [+ 1.863-1863{+2.098-2.058
7
c Axial
N Colummas . [1.959 lr6.416  [-837oi3.B5| -1.892 | +0.235  |-2.098
T
< Carga Axial —3569 +1.640) -0.822 +0.198 -1.016
W Yeles Shiparires +0.944 H24625 3-)69_:_ 40
T
Total Carga Axiall2.903 {+9.041 “11'944.|+5’395 i o B,




- 183 -

B} A- B | B - B C-D |D-Z | E-F y
fivel ﬁlga 1 2 l B B" C D E’i\. F
[0}
ig Mg - T.166{-16.722 =12.990 [~11.196 - 7.166
O
8 My + 3.700)+11.576 + 8.570 |k 7.209 |+ 3.700
g e M s —ile .—._- —
5 2 M, 10.866| 28.298 21.560 | 18.405 10.866
Ky |
X K, 0 0.292 0.602 0.5 1
K>
K1+KE al 0.708 0.398 0.5 0
8 g My 0 + 8.263 |lawglo  1-12.979 |+ 9.203 [+10.866
& o
& :
26 : Miz  110.8661-20.025 0 Fiog80l- 8.581 |- 9.203 ¢
E -
é I ohds 19.129 14.184 23.759 |17.784 20.069
oy Mg+Mig
Q="  H2.620-2.620111395-11395 4. 9504950 2. 436-2.436%2. 749=2. 749
T .
Carga Axialen|, ¢xy L ¢.775 F11.39 3+ 4.90| -2.514 +0.313 ~2.749
TZCar a Axial
Nivelesgup;mmm.go;a 4+ 0.041  [1944|+535| -2.712  [+0.433 |-3.114
T
Total CargaAxialk5.523 [17.016 [23337]40.35| +5.328 | -0.746  |-5.863
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| ‘ A-3 B - B" RJ-ID D-E | e-F
L A B | B |C D | & F
(= B ]
(0] :
i : Mg - 6.885(-16.272 =T} 1L i-11.528 - 6.885
[on
3 i
ﬁ My -+ 4.777(+13.682 +10. 628 t+ 9.162 |+ 4.777
;: —
() :
§: >N, 11. 6621 29.954 23.759 24. 690 11. 662
Ky
KK, 0 0.292 0.602 0.5 1
| Ko {
'KF‘Ke_ 1 0.708 0.398 | 0.5 0
E_"? Eﬂ H, 0 + 8.747 4.9771 0 |+14.03  [+12.345 [|+11.662
o : =
23 - Mj; +11.662[-21.207 0 [-11.800- 9.456 -12.345 | 0
g [}
§ £ L 20.409 36,184 26.183 | 21.801 24.007
T TS B
Q=== }2.96-2796 Iha.z=061-12.061!+5.455—5455er2.986-2.986 +3.289-3.289
Carga 4xisl en%‘fg,']gé + 9.265 |-12.061[+5455 | - 2.469 |+ 0.303 |-3.289
QOQM P .
Tz = 1
Carga Axial | 3 EELIOR _ = 0.746 |-5.863
lNiveles Superiomes{t 2+ 223 17.016 |23.337140345) - 5.228 {+ 0.7
T
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| . A - B cC-D 'p-® | BE-F
livel igas L I B B 5 5 ; 5 T
[] ——
o]
8 Mg |- 6.672| -16.052 -12.953 [-11.373 [-6.672
T
(@] |
(&)
E M, |+.5.412] +15.029 +11.183 [+ 9.432 [+5.412
)
§ 5.’1»1c 12.084| 31.081 24.136 | 20.805 112.084
Ky L
KK 0 J.292 0.602 0.5 1
Ky =
K+ 1 U.708 n.398 Us? 0
s 'g,o i 0 + 9.076 k15541l 0 k14.530 [+10.403 i +12.084
g . S
0 3 Mg 1-12.084 1—22.005 0 h2.068] 9.606 -10.403 0
5
g f-Mv 21.160 37.546 26.598 | 20.009 22.487
=
T Mg+M3
=1
T
Carga Axialen d _ o
i 12,899 |+ 9.616 ,.]2.,51)]+5.541 2.800 [+ 0.339 3.080
S .
m=lbeT® dearall +8.319 |+26.281 [-35.398+1580| - 7.697 |+ 1.049 |- 9.152
Niveles Superiores [ =) il
T
479131+21341[ -10.497 |+ 1.388 |-12.232
— Motal Carga Adal 1.218 !"'35'897 S ‘B




- 186 -

4-B B - B" ENSD D - & E-F
[ivel Viga A i B B C =Tr== D E 7
0
i g M. |- 6.611 {-15.299 -15.299 | =15.299 |- 6.611
=
3
i My + 5.459 [+14.825 N +11.031 + 9.305 |+ 5.459
)
8 s I
g M, 12.070 | 30.124 26.630 24.604 | 12.070
=
<
oK 0 0.292 0.602 0.5 1
K
K_1:§2_- 1 ! 0.708 0.398 0.5 0
L @ My 0 +8.796 hbo62lo | +16.031 |+12.302 [+12.070
[T
&g !
17 g My, F12.070 |-21.328 0 -13.3154] -10.599 |-12.302 0
8
E Zu, 20.866 36. 399 29. 346 22.901 24.372
T M.+M,
q = — T E42.658-2.858 {+12.133-1213Y +6. 14~ 6114+3 137-3.137 +3.339-3339
T | |
Caggi Axial + 2.858 [+ 9.275 213 +6.aul- 2.977 |+ 0.202 - 3.339
en oilumnas
T
Nivgl(e}:rrgé,p:gglzsl +11.218 [+35.897  |-4#913+2L341 -10.497 |+ 1.388 |[-12.232
~ I
T
_ [otal Carg Axial|+14.076 }+45.172 €0.046257.4%|-13.474 |+ 1.590 [-15.572
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A-3B B - B C-D | D-& E-F
el | TViea A B 3| ¢ D B P
~ . i
g o
d & Mg |- 6.962|-18.102 -18.332 | -12.671 |- 6.962
3
3
. Mo+ 5.409+15.299 +15.299 | +15.299 |+ 5.409
e
2 2
[}
el =Zu, 12.371| 33.401 33.631 27.970 | 12.371
H — o = e — - —
S
S 0 C.292 0.602 0.5 1
K,
K +K5 1 0.708 0.398 0.5 0
- - _
2 0 Md 0 ¥ R +16.014 © +20.246 +13.935 | +12.37]
E’
14 . Mj, +12.371|-23.648 0 [26816f -13.385 | -15.985 0
3 ] .
=
el Zu, 22.124 40. 349 37.062 27.370  [26.356
= B -
T Md+Miz W o < 6
q - 43.031-3.031 [+13.45 043450 +7. 721-Td21|+ 2749~ 3.749 f+ 3.61-3. 610
Tﬂ s, O [T - . |
“Golumnao 303 l10,439 3450 AT} - 3972 |- 0:139 3 0
Ni%ffig&iﬁﬁs +14.0761+45.172  |+60-046407.455 ~13.474 |+ 1.500 F15.571 |
172 |+90.240
T 1
Totdl Cargahxial p17.107 |+55.501 |-734965:176| -17.446 |+ 1.451  [19.181 |




! A-3B [ -3 [ c-» |p-8_ lg-x% |
1'ivej‘ Viga = P
— o LA F. Broy.¢c i g =

éi :,E Mg - 5.344 |-16.980 -16.861 -10.805 |- 5.344

— 1
Q
E ; M; |+ 5.696 [+18.102 +17.618 | +10.367 |+ 5.696
=}
(]
§ 2M, 11.040 | 35.082 34.479 21.172 | 11.040
Ky,
XK, 0 0.292 0.602 u.5 1
Ko

: KK, 1 0.708 0.398 0.5 0

i

1; 2l M 0 +10.244 |a7541 0 [+20.756 | +10.586 |+11.040

= 8

|

1l 3 iz |-11.040 |-24.838 |0 -17.240]-13.723 | -10.586 0

.

e B 21.284 42.379 37.996 24.309 21.626

=

E i My +M; ;

i Q= _rﬂ_ $2.916-2.916 [+14126-14.126|+7:916~T.916 |+3. 330-2330 +2562-2.962

! T . |

Y C i

corgs MO 1. 2,916 [+11.200 |4amhr.a6|- 4.586 |- 0.368 |- 2.962
%Carga Axial

: orioreal ;. 17.107 1+55.591  |-3:496¢H761-17.446 |+ 1.451 | -19.181
| TotalCarg Afiall+ 20.023 [+66.801 2 7.622443092(-22.032 |+ 1.083 | +22.143
| 1

’
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A-B B - B" ok e DENE E-F
P Ye S < A B S D B F
’»«--4—* ) i e —_—— e — s —
(L]
g o M
) g s - 5.043|=15. 346 -15.644 |-10.154 |- 5043
[0}
E M; |+ 6532416.980 +16.861 [+16.805 [+ 6532
5
g =M, 11.575) +32. 326 32.705 20.959 albie 5 (3
—_—
K
KT¥E5 0 | 0.292 0.602 0.5 1
I K |
K+K5 A | 0.708 0.398 0.5 0
3 | ! i
! i % My 0 + 9.439 !!+16.163 0 i +19. 6868 | +10.480 +11.575
ey L -
= H \
. . Mig [-11575 -22.687 | O 46353 -13.017 |-10.480 0
3 L :
8 l
gl 2M 21.014 39.050 36.041 23.497 22.055
l = ! ———
T Md+MiZ l
Q=T k2.879-2.879 |+13017-13.017 +7.509-7.5ﬁ+3.219—3.219 +3.021-3.02]
' ! | | | | | 3.021
c Axial - - 3,
arg{a}luﬁ;za en +2.879 1:}2-13}___;—_1}&&? +T-5*_39E‘ 44290 - 0.198 N
Ay !
2Carga Axial | . - '—‘ .03: .08 -2
b @EQLEE},,Lj_??:?Ol }ﬂ_ézz +43.092'r 22.032 |+ 1.083 22,143
———BQT X1ax :
+ + |
btalCarea 4xial [23002 +76.939 ]1)0.639 50.60L -26.322 |+ 0.885 |- 54164
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H.v] - A-B B-B"| C-.D D-E E-F
; il A | B B | ¢ D B F
_I._?' a Hﬂ- i 2- 51& -lﬂ -564 - Bi 456 - T- 3}3 - 2a 515
3
3 My b 5.690 [+15. 346 +14.634 | + 9.378 |+ 5.690
8
g E“G 8.308 | 26.210 23.100 16. 681 8. 308
=
K
KK, 0 0.292 0.602 0.5 1
- KZ
i? E My o ‘Q T7.653 |[+13105%5; O 4+ 13.906 |+ 8.341 do 308
g g
5 3 Misz | 8.308 l—18.557 0 Fusok 9.194 |- 8.341 0
g
s| 2% |[15.9a 31. 662 25.256  |17.535 16. 649
T Mgy, '
Fw =g +2.186~2. 186} 10 554~ 10554 | +5. 262-5.252|+2.40 2-2:402{ +2. 281-2, 281
T
Carga Axiasl en |+ 2.186|+ 8,368 |-10.55 #5.262) - 2,860 |- 0.121 |= 2.281
L%Garg& Axial * . b N
ivoles Superiores +23.002| +76.939 |100.6Hp50.01 -26.322 |+ 0.885 25.164
T - +
otal Carga Axial|+25.188|+85.307 |[11.193%.B63 29,182 |+ 0.764 [|-27.445




CAPITULO IX

UCTURA POR MOMTNTQO DE VOLTEOQ

De acuerdo al Proyecto de Normas Peruanas de

Disefio Antisismico, el momento tiene por valor:

MV =J 2 F&hi

I

0.07%/{5—
0.07 x 52/\11@_—57

T = 0036

Donde: J _ _ O, i
= 3

([
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oo s L Ghoss

(0.36)</3
J = 0,988
CALCULO DE F. h.
1lafl
Nivel | P, h ! F,xh |
' ]
22 i84,47+418.17 | 32 3,264, 48
29 111532 29 |  3,228.28
26 99.81 26 2,595.06
23 88.29 23 2,0%0,67
20 06.77 20 1,535.40
17 65.48 17 1,115,1q
14 53.93 14 75500%
11 42,37 11| 466, 07|
8 30.82 8 | 246, 56
5 20. 74 5 L__ 10%.70
|
ZF; hy 15,358.40

Mv = 0.988 x 15,358.40 = 15,174.10

My = 15,174.10 T-
———— ———————

158
<
s
I

hiy 15,174.10 _ 21392

392.17

21.92 mts.

[P
o
1}

POSICION DE LA RESULTANTE

Peso del edificio.

Resultado de fuerzas laterales.
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= 692,17 T
P =12,0%39.38 T
P WwwR
\
oic. =lS)o Sl S
—le
/] 136.50 mts.
XSSP 050335 35258 + 8692 E 7 =X 25O 2= BN
- £2: 059358 3
- 224,891.05 _ 19.51 mts.

12,0%29.38 ~

0% € = 19.51 - 18.25 = 1.26
e = 1.26 mts.

CONCLUSION: Como se observa la exentbicidad con respecto

al centro en la base, es muy pequeila, satisfaccién de la

estructura ampliamente al volteo.



Be= ANALISTS DE CARGAS VERTICAIES

CAPITULO T

ORGANIZACION ESTRUCTURAL Y METRADO DE CARGAS

1.1.- ORGANIZACION ESTRUCTURAL.- La zona comprendida entre

los ejes C y D como se observa en los planos arquitectbni-
cos, presentan pafios de forma irregular, no convenientes

para una losa armada en dos sentidos ya que para lograr un
eficiente comportamiento de estas se requieren pafios apro-
ximadamente cuadrados. El cddigo especifica que la rela -

cidn méxima entre los lados serd 2:1; para relaciones mayo



res, se debersan tratar como como losas armadas en un solo
sentido. DPor consiguiente las zonas entre los ejes C,D ¥y
2,5 , asi como el paiio comprendido entre los ejes B,C ¥y
3,4 se disenaren como losas armadas en un sentido del ti-
po aligerado en igual forma las escaleras.

Los poérticos C-C y D-D estan constituidas por
vigas peraltadas y columnes,

El treamo del pdrtico B-B entre los ejes 3 y &
estaran constituidos por une viga peraltada. El resto de
la estructura permanecerd como losa armada en 2 sentidos,
sin vigas.

El descanso de las escaleras se apoyara sobre
una viga peraltada y esta a su ves descansa en uno de sus
extremos en la columne més proOxima v en el otro extremo
sobre un pilar corto, (Ver planos respectivos).

1.2.- METRADO DE E3CALERAS.- De acuerdo 2 los plancs arqui

tectdnicos tenemos tres tipos de escaleras. Siendo la luz
entre apoyos de escalera, 7.30m. se disenaran las losas
del tipo aligercdas con el objeto de disminuir el peso.
Utilisaremos aligeradas de %0 cmts,

Denominaremos las escaleras de la siguiente mang

ra:
Escaleras de Sdtano : B -1
BTscaleras de 12 Piso : E-2
Escaleras de Flanta Tipica E -3
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a) Escaleras de S8tano.- E-1

A B p
.éﬁx_‘”“'“'ﬁi =7
7
y
3000 M
A / —p—
O.,2¢5,,0ﬂ25 1'= 4,55 m. Oal'ls |'O‘al‘i
A e
_* 1: 4.95 M. - _.._..,.|,
h = 30 cmts.,. !
Usaremos —-
d = 27 cmts. .
|
Metredo : Consideraremos una franja de un metro de
ancho.
P.p Loss : ( 380 Kg/mg) = 380 Kg/ml
Peldanos : (1.00/0.25) (_9.176§O.25)x2400 = 210 Kg/ml
Acabados =_100 Kg/ml
690 Kg/ml
Carga Viva : ( 500 Kg/me) = 500 Kg/ml

Pu = 1.5 (690) + 1.8 (500)= 1935

Pu

i

1935 Kg/ml

Reacciones en los Apoyos : 1 "

002 + (3.009°- 5

0.95m L = AA' + A'B=5m + 0.95 m = 5.9

AAY

]

A'B
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L = 5'95 ml_‘

Por Carga Muerta

Ra = Rb = 690 x 5,95 = 2052.75
2

Re_= Rb = 2052.75 Ke/ml

Por Carga Viva

Ra = Rb = 500 x 5.95 = 1487.50
2
Ra = Rb = 1,487.50 Kg/ml.

b) Escalera de 12 Piso,- E = 2

3.5,

Oa) 1' = 7,00 m.

> 0.15 _ 0.35 0415
r' ’r /I
| 1 = 7030 Mo R {F S
Metrado : Consideraremos una franja de un metro de

ancho,



P.p. Losa

Peldatnos

Acabados

Carga Viva

Pu

Pu
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(380 Kg/m°)
(1.00/0.25) ,0.205 ¥ 0,25.x 2400
AN J

2

(500 Kg/mg)
1.5(726) + 1.8(500)
1,989 Kg/ml.

Reacciones en los Apoyos

BC = (4.00)° & (3.50)°
I =4B + BC + CD = 0.95

Por Carga Muerta

5.31

1l

L = 8.61 m,

Ra = Rd = 726 x 8.61 _ 3125.43
2
Rs = R4 = 3,125.43 Kg/ml,
Por Carga Viva
Ra = R4 = 500 x 8.61 _ 2,152.50
2
Rac = Bd. = 20152, 50" Ke/ml

c) Escalera Planta Tipica.- E - 3

tl

1]

580 ‘Kg/ml.
246 Kg/ml,

100 Kg/ml.
726 Kg/ml.

500 Kg/ml.
1,989

+ 5.31 + 2.25 = 8,61

00150015

1.50m.

s
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Metrado : Consideraremos una franja de un metro de
ancho.

P.p. Losa (380 Keg/n°)........= 380 Kg/ml.

Peldafos : (400/0.25) 99'167 x 0.25.240C...= 200 Kg/ml,

ACBDAAOS  t tererienaninnnn, c o - 100 Kg/ml.

680 Ki/ml.

Carga Viva : (500 Kg/mg)..e....e..= 500 Kg/ml.
Pu

1.5(680) + 1.8(500) = 1,920

Pu = 1,520 Kg/ml,

Reacciones en los Apoyos

PN |
80 = \[(2.60)° + (1.50)° = 3.00 m.
L = AB + BC + 0D = 2.35 + 3,00 + 2.35 = 7,70

oy =m/on/ Omwilia
Por Carga Muerta
- _ 680 x 7.70 _
RA = RD = ———7;———— = 2,618
R, = R, = 2,618 Kg/ml.

Por carga Viva
R, = Rp = 200 x 7.70 _ 1,925
2

= 1,925 Kg/ml.

2v)
]

wJ
|

a) Para los Pérticos (3)-(3) ¥ (E)-(E) en las zones de

losas armadas en dos sentidos, por ser el ancho de la fran
ja del arca de influencia constante (7.30 mt.); para todas
las vigas en todos los niveles, la carga por metro lincal
es constante, y tiene un valcr de

Por Carga Muerta : W = 7.30 x 450 = 3,285

§ = 3,285 Kg/ml.
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Por Carga Viva . Wi

7.20 x 500 = 3650

W = 3650 ¥Xg/ml,

b) Nomeuclatura de Vigas : Las vigas se han 118mado

de la siguiente forma:

52 Vpo _ D3

22 - Nivel en que se encuentra la viga
Significa

V - Viga

D2 - D5 Viga segun el eje (D) comprendido

entre los ejes (2) vy (3)

¢) 32 Vpp_ps ¥ 32 Vpy _po (0.35 x 0.70)

L}

Por Carga Muerta : W carga repartida por peso propio

W

0.35 x 0.70 x 2400=...588 Kg/ml.
Por reaccidon de escaleras

W, = 2,618 Kg/ml.

Wi= 2,618 Kg/ml,

_f W = 588 K‘g;/ml .
VITTT |
o ) D T T o T T T T LT
T‘ TR ];
R2 y
] 508, )
1 7

Ry= 588 x 7.30 , 2,618 x 1.42 X 0:.272 . 5 565 Kg.
B 7430

R3= 2 1 524

é?
|

= 5,265 Kg&.
RB = 22524'_15-5,;,
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Por Carga Viva

Por reaccioén de escalera : W = 1,925 Kg/ml.
R, _ 1,925 x 1.45 x 6.575
7.0

= 2,514

35 = 277

R, 2,514 Kg.
Ry 277 Kg.

d) 29Vps _p3 Y 29ps- D5 (0.35 x 0.70)

W, = 2,618 Kg/ml.

-
/ W = 588 Kggml,
INNERRINNNNNAES ; “
M N — W
T lmuumnm‘rrrr.wm_k
/ | £
k |
2,90 m. 1 |
R2 7.30 m. & 32
Por Carga Muerta:
Peso propio : 0055 x 0.70 x 2400..... 588 Kg/ml.
Reaccidn de eSCAlera : ..c.ceecooseccosonncns 2618 Kg/ml.
R, _588 x 7.20 2,618 x 2.90 x 5.82 _ g.230 Kg.
2 7«30
Rz = 3,655
R2 = 8,230 Kg.
Rz = 3,605 Kg-

Por Carga Viva

Reacciodn de eScalera seeeecoss . W= 1,925 Kg/ml.

Rs_ 1925 x 2.90 x 5.85 _ yyY
7.%0

Rz= 1109
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R, = 4,474 Kg.

=

l ,109 Kg.‘

Las reacciones h2lladas son igusles para Scdas las viess
- & o A S (a3
comprendidas contre los niveles + 5.00 mt. v 29.00 mts.

del tipo VD2—D5.

P Gy aERdOly, R

For Carga lMuerta

Reaccion de escalere : (3=2) ceoococonsonnn 3125 Kg/ml.
Reaccion de escalera : (5-=1) ..... ceeeeee.a2053 Kg/ml.
Por peso propio : 0.0% x 0.70 x 2400.. 588 Kg/ml.

2,053 Kg/ml. 3 125 Kigdml.

/ ' g/ml,
jrjv TTIL| lL\_‘ﬂ 568 Kg/ml r

| i
NENLENERE THT'TIT“WWHJIHHIH

2 | ~
TSR 15t 4 }/
¥ TR0 . i
R2 33
588 x 7.3%0 20558 A5 ICNE 5 4 SI25 eI RID e 5 1258
T UL
2 7.%0 7.30 ’
Rz . 1,640

) 8,013 Kg.

R 1,640 Xg.
)_
Por Carga Vivs
Por reaccién de escaleras (E-2) cececeo... 2153 Kg/ml

Por reaccién de escaleras (E-1) ...... .... 1488 Kg/ml,
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d{_ﬁ- »488 Kg/ml., 2,153 Kg/ml.
[T 1Ulﬂ ‘ ] |
A o
1 1.45 T d
;r.l 45 1I/
Ry R,
Rp . 1488 x 1.45 x 6.575 | 2155 x 1.45 x 5.125 _ ;.35
7'50 7050
B3 = 1144

Ry _ 4137 Kg.
Ry _ 1124 Kg.
£)130-30 Vg, g n ¥50-50 Yog=C,' (0.20 x 0.30)

Por Carga Muerta

2618 Kg/ml.

Reaccidon de escaleres : (5=3)ceccesscenscsee W

Peso propio : 0.30 x 0.30 x 2400.. W = 216 Kg/ml.
Ventanas (aluminio: %0 Kg/me) ............. W = 36 Kg/ml.
W = 2870 Kg/ml.

2,870 Kg/ml.
Ry Ryt 2870 x 2.90 _ ;545

o[IT1T TTEIIEL i e— i
R,. 4,162 Kg.

2.90 mt, Rt
2= 4,162 ¥g.

las reacciones halladas son igusles para todas las vigas

comprendidas entre los niveles 6.50 mt. y %50.50 mt. del
tipo V
02—02'

Por Carga Viva : W = 1925 Kg/ml.
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Ry Ry _ 1295 x 2.90

=2791 Ry Ry _ 2791 Ke.
g) 3.50 vCg -o,t T 350 Vs gy (030 x 0.30)
5 4
Por Carga Muerté
Reacciodn de escalera (B=2) terieneeeennn .. 3125 Xg/ml.
Reaccidn de escalera (B=3) tereerienn. eee.. 2618 Xg/ml.
Peso propio (0.30 x 0,30 x 2400) e.vevw. 216 Kg/ml,
Ventanas (gluminio) (30 Kg/me) ....... 36 Kz /ml.
/.2,618 Kg/ml , 3,125 Xg/ml.
¥ [ITET] o~ 252 ®e/m1.
gl INHARERNE]
X
T45ut. F 1.45mt. |
*R2 2.90 mt. ”ARZ,

R, 252 x 2.90 , 2618 x 1.45 x 2.175 L2125 x 1.45 X 0.725 4 345,00
2 2.90 2.90
Ry e
Rg: ixﬁ%ﬁuzgi

Rs! 4,715 ¥g.
Por Carga Viva
Reaccion de escalera (E~2) cevevooooe o.. 2153 Kg/ml.

Reaccidn de escalera (E=3) eereneneeee.s 1925 Kg/nml.

1.925Ka/ul, /21153 Kg/ml.

I
— 2
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Rp 1925 x 1.45 x 2.175 . 2153 x 1.45 x 0.725
2.90 2.90

= 2874

By'. 3038
R, _ 2874 Ke.

R,'_ 3038 XKg.

h) 32 vcE-cﬁ y 32 Vg -Cg (0.35 x 0.70)

A

Peso propio 0.35  0.70 X 2400 cevoeosoes 588 Kg/ml.

~W = 588 Kg/ml.

O T T LTI,

7.30 3

R2 _ Ry _ 288 x 7.30 _ 5146 kg.

Ro_Rz - 2146 kg.
i) 29 v y 29 Vo _ |
) Co=Cs Cy=Cs (0.35 x 0.70)

Por Carga Muerta :

Por peso propio : (0.35 x 0,70 x 2400)..... 588 Kg/ml.
Reaccidn por pilar de €SCalera seescecssascenn. 4162 Kg.
f,162 Kg. 588 Kg/ml.

-

¢
T O T T e T IIITffEL

2

Y. Bor—

V.

R 7
7L _—
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By . 288 x 9.30 | 3162 X 440 _ ,.cc
2 730
Ry, _ 4355 Xg3.
Ry _ 3799 Kg.
Por Cargas Viva
P = 2791 Kg.
Ry . 2791 x 440 _ .o Fa . 1002 Ka.
7.30
Ry = 1109 R - 1109 Kg.

Las reacciones hslladas son iguales para
comprendidas entre los niveles + 29.00 ¥y

po

todas las vigas

+ 5.00 del ti

Rz

v
) 0%, ¢y ¥ %, -05 (0.35 x 0.70)
4987 Kg
s 588 Kg/ml.
LTI I G T T M T Tty s
/\
2.90 m. "”"”’“*'
Por Carga Muerta
Peso propio . 0.55 X O,?O X 2400 ..... 588 Kg/ml.
Reaccidn por pilar de escalera ...veeccccees 4713 Kg/ml.
R, _ 588 x 7.30 , 4987 x 4.40 _ 4987
& %q 90
R3 - 4018 R, _ 4987 Ke.
4018 Kg.m
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Por Carga Viva

P = 3038 Xg.

Ry _ 2038 x 4.40 _ 1831 Ry _ 1871 Ks.
7.30
Ry _ 1207 Rz _ 1207 Kg.
k 32 V 1 1 I
) B'Placa - B'1aca ? (Igual para todos los

niveles); (0.25 x 0,50)
Peso propio : 0.25 x 0.50 x 2400 = 300 Kg/ml.

~ 300 Kg/ml
praca WILIITTITTITTIITTITM T TTIVIITIICIIITT) Praca
N\ N

' 5.80 m. Tl

By _ Rp . 5.80 : 300

= 8?‘:' KEi

Rp _ Rp . 870 K.

1) 32 VEC - 2D : (Ignsl parc todcs los niveles); (0,20 x 0.50)
Peso propio : 0.20 x 0.50 x 2400 = 240 Kg/ml,

RG ~ HG 876 Kg.

l.4,- METRADO DE COLUMNAS.-

a) E1 metrado de columnas se hara +tomando el total
de columnas del pbértico piso por piso.
= La carga por columna se hellard tcmando su respectiva
area de influencia.
- La reaccidén de vigas, es debido a la sobrecarga y ade-
mas 1la reaccidn por Escaleras en 1os casos correspondicutes,
- E1 peso propio de viges incluye la reaccidn por carge

muerta de las escaleras.,



- 208 -

b) REDUCCION EN LA SORRECARGA.

@ mma—

Adaptamos en método del '"fmerican Standsrd Building Gode
Requeriments for Minimun Design Loads in Buildings and
other structures : A58 -1- 1955 editado por ASA. Especifica:
1) No se harid reduccion en lo sobrecarga de la azotea.

2) Pam cargas vivas de 500 K_g/m2 0 menores, la sobrecarga

de disefio en cualquier elemento que soporte mas de 15 m2
se reducira a la razdn de 0.8 % por cada metro cuadrado
de area soportada por ¢l elemento,

La reduccion no exederd el valor R calculado

seglin la siguiente formula, ni el 60%.

R = 100 x CV_+ CM_
455 CV
donde : R = reduccion en tanto por ciento.
CV = sobrecerga (carga viva) especificada por m2.
CM = carga pernanente (carga muerta) por m2.

Para el presente caso : PORTICO (3) - (3)
Columnas : (D) y (E)

11_ CV

500 Kg/m°

CM = 450 Kg/m°

R

100 x 500 + 450__ 43 gg
4.3% x 500

R = 43.88% = 44%

2.- 0.8 x 7.30 x 7.30 = 4%%
Por consiguiente el maximo porcentaje de reduccion en
la sobrecarga seré
R = 44%
Columnas : (&) y (F)

0.8 x 7.30 x 5.65 = 3%%
Columna : (B)
0.8 x 7.30 x 6.65 = 39%
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Para el portico (B)-(B); se tomardn las similares corres

pondientes, del portico (3)-(3)

¢) SISMO.-~ La carga axial por Sismo se tomard consi

derando el caso mas desfaborable, teniendo en cuenta el

cambio de signos que ocurre al considerar los sentidos

del Sismo.

-U=0.9C.M. + 1.1S .~ Esta combinacidn como se observa

incrementa la carga debido s sismo y disminuye la carga

muerta, lo cual es critico en estructuras esbeltas por la

posibilfdad de volteo por estabilidad.

En la estructura materia de estudio se tiene

una relacidn de base a altura de aproximadamente 1:1; por

consiguiente descartamos esta combinacidén ya que siempre

nos darad valores

menos criticos que las otras combinacio

nes que contempla el reglamento,

d) Las constantes

para este Cédlculo son:

{ a) D = 0.60 mts.

! N o= 2.72 MbSeeeeease.. P.DP. = 1846 Kg.
Columnas J

) D = 0.75 mts
Caracteristicas.

\ h=2.72 mtSeeeueon ] p.p. = 2884 Kg.

[¢) D= 0.75 mts

\

‘\ h = 4'.72 mts- ooooo oo o0 pop. - 5000 Kg.
- Cargas debido a peso propio de losa y sobre carga.

/a)Columnas Centrales...... p.p. = 23,981 XKg.
Piso Tipico S/C. = 26,645 Kg.
s/C ' b)Columnas Exteriores..... p.p. = 18,560 Kg.
500 Kg/m° 8/C. = 20,622 Kg.

¢)Columnas "B" ecececccces PeDo

16,918 Xg.
- 18,798 Kgo

N

~
Q
]
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/;)Columnas Centrales.......... p.p. = 2%,981

|
Azotea. s/C. = 10,658
s/C. b)Colunnas Exteriores........ . p.p. = 18,560
200 Kg/m° | §/C. = 8,249
(Q)Columnas "B L.... ceeessscs D.D. = 16,918
s/C. = 7,519
Peso Propio + contenido del tanque ..... 4 x 17,098 Kg.

e) Metrado:

KE.
FEge
Kge.
Kg.
Kg.
Kg.

El metrado se hard en cuaGros que se Luestrin en

"las paginas siguientes:



PORTICO (3)-(3)
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_—|-|.-I ——— - O —
n
;_ COLUMNA A o B L D ___.-,.__.E_, _wF
| i ‘
eIy te 1,846 | 1,846 | 1,846 1,846 | 1,846
Peso Fropio de ®
IR e 19,244 | 4,670 L B
Peso Propio de e
s 19,560 | 16,918 | 22,115 | 23,501 | 18,560
; C.M. Xg. 20,406 | 28,008 | 28,631 | 25,827 20,406
| — - N .
s/c | . .
10®| 200 [Sin Reduccibn| 8,249 7,519 | 10,568 | 10,568 8,249
Kg/m“Con Reduccibdn e
| 0% | 8,249 | 7,519 [10,568 (10,568 | 8,249
|Reaccidn de Vigas e, 277 L
| C.V. Kg. Sgcitd P R7h o100 30,545 N0 REEN Y 812 )
| Sismo s¥¥* Kg. + Ouu 2,625 i ois + 198 + 1,016
[ U=1.5Cc.M. + =
: + 1.8C.V.| 45,457 70,546 62,468 57,763 45,457
i U=1.25 ( CoM.+
+ C.V. + 8) | 36,999 | 60,190 | 50,373 | 45,741 | 37,089
| =t
Peso Propio 3,692 b 02 5,692 5,692 5,692
Peso Propio de '
Vigas . 24, 590 T O 421 — n_
Peso Propio de
Losa 37,120 | 33,836 | 44,250 | 47,962 |37,120
C.M. Kg. 40,812 L58,918 58,%93% | 51,654 |40,812
4 e e o e e e - —
9* 268 kin Reduccidn| 28,871 | 26,317 | 37,213 | 37,215 |28,871
Ke /m 3% 39% 43% 43 3%
! on Reduccibn| 19,343 | 16,053 | 21,211 | 21,211 19,?&?
Reaccidn de Vigas | = L5, 1,286 — -
B CoVo Ke. | 19,345 | 16,055 | 22,597 | 21,211 19,343 |
Sismo S Kg.: + 1,559 |+ 6,416 |- 1,892 W 255 I 20k
U = 1.5 C-M- 1P
+ 1.8C.V.| 96,035 117,272 [128,264 115,661 | 96,035
e e R ; )
+ C.V. + 8) | 77,143 |101,734 103,603 | 75,524 | 62,890

HBncluye la carga debido al tanque

+) traccidén en columnaj; (-) compres

ion en columna.




- 212

R
COLUMNA A | B D E F
Peso Propio 24538 5,538 53998 2,538 S H48
Peso Propio de
Vigas ! - 23,536 | 16,272 o
Peso Propio de | .
Losa | 55,680 | 50,754 | 66,345 i 71,943 | 55,680
C.M. Kg. 61,218 | 79,828 | 88,115 | 77,481 |61,218
?ég sin Reduccibn| 49,49% | 45,115 | 63,858 |63,858 |49,493
ke /maCon Reduccidn .
5/ 56% 27,716 | 25,262 | 35,760 | 35,760 | 27,716
Reacciones de .
Vigas M - o S '\ i ——
C.V. Kg. | 27,716 | 25,264 | 38,255 |[35,760 |27,716 |
Sismo S Kg. i+ 2,620 !+ 8,775 |- 2,514 |+ 213 | =2,749
_ |
=la C.\c’lo I ) - -
Y - 51.8(1).V.+ 141,716 |165,217 |201,032 :ELBO ,500 141,716
_...-..—--——---—-f-——'""""’_‘— ot il
U = 1.25(C.Mo+ I |
s C.V. 4 8) 114,433 1142,554 161,105 145,318 | 114,604
|
84 7 4584
Peso Propio d
ViZas S T - {25’682 e L — e
l :
Toss Pi® 9% oy oo | 67,672 [88,460 | 95,924 | 74,240
C.M. Kg. | 81,624 100,738 |117,917 1103,308 | 81,624
! ©) a8
8/c |sin Reduccién | 70,115 | 63,913 90,503 | 90,505 | 70,115
500 3
2Con Reducciédn 0,682 | 39,264
Kg/m| 56% 59,064 | 35,791 | 50,682 | 20 i
Reacciones de 3,604 i
Vigas i —_— e, i
C.V. Kg. | 39,064 35,791 | 54,286 ; 50,682 223,2.8_(;
Sismo S Kg. +2,796 |+9,265 i~ 2,469 | + 305 [' )
U=1.5 C.M. + i i ! 111
- TY1.8c.v.|193,111 !g15,5§lmd§Zﬁz§29-W??§1?9o i
U= 1.25(C.M.+ | 192,866 | 155,221
. olv. a5y |15%,605 162,243 18,30 [192,866 | 155,221 |
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COLUMNA A B D E F
Peso Propieo 9,230 94230 9,230 9,230 | 9,23%0
Peso Propio T | .
de Vigas = 27,828 | 27,874 - s
Peso Fropio o
de Losa 92,800 | 84,590 (110,575 | 119,905 | 92,800

C.M. Eg. 102,030 | 121,648 |147,679 | 129,135 |102,030
8/c | sin Re- ' ]

500 | dueeidn | 90,737 | 82,711 |117,148 | 117,148| 90,737
Con Reduc = T

cién 56% | 50,813 | 46,318 | 65,603 | 65,603 50,813
eacciones de
Vigas 4,715 — —

¢,V. Kg. | 50,813 [46,318 | 70,516 | ¢5,605| 50,813
Sismo S Kg. | + 2,899 |+ 9,616 |- 2,800 [, 339 |- 3,080 |
U=21.5 C.Ma BT et
+L8C.V. | 244,508 [265,844 | 348,087 | 311,788 |244,508
T = 1,25(C. M+
+C.V.+8) | 194,678 221,978 | 275,994 | 243,846|194,904

Peso Propio | 11,076 11,076 | 11,076 | 11,076| 11,076 |

Peso Propio -
de Tigﬂs ey 2919‘;”(} 55'6?5 — —
i
Egsgngop ®1111,360 | 101,508 | 132,690| 143,886 111,360
C.M. Kg. | 122,436 | 142,558 '“1?1,1:311“1?:@1 122,436 |
8 &
Egg Sin s | 111,359 | 101,509 | 143,793| 143,793 | 111,359
2Con Reduc i 1
‘g/m lcidn 56%| 62,361 | 56,845 80,524 80,524| 62,361

eacciones de
Vigas 5,822 - —

C.V. Kg. | 62,361 | 56,845 | B86,546| 80,504 | 62,361
Sismo 8 Kg. | + 2,858 | + 9,275 | = 2,977] + 202 - 3,339
U =1.5C.M.+ i

+1.80C. V.| 295,904 | 316,158 | 421,584 377,386| 295,904
U = 1.25(C.M+ o '
+0.V.+8) | 234,560 | 260,848 | 333,455 29%4,610| 235,170
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COLUMNA A B D B P

Peso Propio N
P 13,960 | 13,960 | 15,960 | 13,960 | 13,960

—_ fo e —

Peso Propio de

Vigas . 32,120 39,476 — e
Peso Propio de -
Losa 129,920 |118,426 154,805 | 167,867 129,920

208,241 181,827 | 143,880

C.M. Kg. |143,880 [164,506

S/c |Ssin Reduccidn|131,931 [120,307 | 170,438 170,438 | 131,981

500 — = |
Con Reduccion

Ke/n 56% 73,909 | 67,372 | 95,445 | 95,445 | 93,909
ggggglones de n — 6,931 _ .
C.V. Kg. 73,909 | 67,372 102,376 | 95,445 | 75,909
Sismo S Kg. + 3,031 [+10,419 |- 3,972 |- 139 | - 3,610
U = 105 C.M. +
+ 1.8C.V. |348,856 |565,029 | 496,538 | 444,542 | 348,856
U = 1.25(C.M. + I | T e
+ C.V. + 8)|275,025 (302,871 | 393,236 | 346,764 | 276,749
Peso Propio 16,844 16,344 16,844 16,844 16,844
Peso Propio de ] -
e A §4,26§m"k 45,277 . .

Peso Propio de

Losa 148,480 [125, 344 176,920 | 191,848 148,480

C.M. Kg. 165,524 [186,454 | 239,041 | 208,692 | 165,324

S/c |sin Reduccién|152,603 (139,105 | 197,085 | 159,105 | 152,603

500 .- = = -
glCon Reducciodn
Kg/m|  56% 85,458 | 77,899 | 110,366 | 110,366 | 87,458
5:2;;iones de o 8,040 'l .
C.V. Ke. | 85,450 | 77,899 |118,406 [110,366 | 85,458
Sismo S KXg. |+ 2,916 [+11,210 |- 4,586 |- 568 | - 2,962

U =1.5C.Me +

L 1.8C.V. (401,810 19,899 | 571,692 | 511,697 | 401,810

e 1'3550'T'S§ 317,123 (344,454 | 452,541 | 599,283 | 517,180
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o i
Peso Propio - !
19,728| 19,728| 19,728 | 19,724 19,728
Peso Propio de = L T'
Vigas - 30,412 1 51,078 o [N,
Peso Fropio de o -
Losa 167,040 152,262 | 199,035 | 215,829 167,040
C.M. Kg. 186,768 | 208,402 | 269,841 | 235,557| 186,768
SgCESin Reduccidn| 173,225| 157,903 | 223,728 | 223,728| 173,225
500 =
2Con Reducciodn N
ke /m 569 97,006 | 88,426 | 125,288 | 125,288 97,006
eacciones en Vigas —_ — 9,149 e ]
C.V. Kg. 97,006 | 88,426 | 134,437 | 125,288| 97,006
Sismo S. Kg. T 2,879 +10,138 | ~ 4,290 | - 198] - 3,021
_Uél.5C.M. + 1.8C.V 454,2§5 471,770 | 646,748 578,854 454,763
B-T25(C. . + T
+ C.V. + 3) 358,316 | 385,708 | 510,710 451,504 358,494
Peso Propio 24,728 24,728 24,728 24,728 24,728
Peso Propio de
Vigas it 38,558 56,879 P ey
Peso Propio de
Losa 185,600 | 169,180 |221,150 239,810 185,6001
C.M. Kg. 210,%28 | 232,466 302,757 | 264,538| 210,328
s s T
£ :gg Sin Reducelon | oz ouo | 196,701 |250,373 | 250,373 193,847
i . R S —-
Con Reduccidn
- /meic o6, 108,554 | 98,953 [140,209 | 140,209| 108,554
Reacciones en 102,258
Vigas i T = =,
C.V. Ka. 108,554 | 98,953 [150,467 | 140,209] 108,554
Fh Sismo S. Ke. ¥ g;}@é__i_§’568 - 2,860 |- 121} - 2,281
= 1.5 C.M. + ,
U= 1.25(C.M. +
1 .oy, + g) | 401,335 424,984 570,105 | 506,148 | 401,454
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COLUMNA

A B D E F
BeSgIErenlio 27,612 | 29,612 | 27,612 | 27,612 27,612
Peso Propio de .
Vigas — 40,704 | 60,665 . .
Peso Propio de i
Losa 204,160 |186,098 |243,265 | 263,791 | 204,160

C.M. Kg. 213,772 | 254,414 [331,542 | 201,403 | 213,772
S/clsin Reduccibn | 214,469 [195,499 |277,018 | 277,018 | 214,469
500 o

oCon Reduccidn

e/ | 56% 120,103 {109,479 (155,120 | 155,130 | 120,103

Reaccidn de Vigas . . 11,367 -

C.V. Kg. 120,103 |109,479 {166,497 | 155,130 | 120,103
Sismo S. Kg. . 8 — - == s
U=lo5 CoM. +

+ 1.8C.V. | 500,84% |578,68% |797,008 [ 716,339 | 500,843
U= 1.25(CoMu+ I ]
+ C.V. + 8) | 417,344 454,866 622,549 | 558,166 417,54+J

PORTICO (E)-(E)

En este pbrtico se presentan dos tipos de columnas {(para

CoMo y CoVu)

Tipo 1l.-

Tipo 2."‘

Columna 1

It
(0]

Columna 2 = 3

Como se puede observar en los planos, las colum

nas del tipo l.- tienen en el mismo valor de cargas (C.M.

v C.V.) que las columnas A y F del pdrtico (3)-(3).

1as mismas razones las columnas del tipo 2 iguales s la

columna E de dicho pbrtico.

Varia un

Por consiguient

. 2
y la carga viva ya con su reduccion

del pértico (3)-(3)

(C.V.) respectiva y

icamente las cargas debido sl Sismo.

Por

e tonamos 1la carga muerta (Ce.M.)
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COLUMNA l =6 2 =5 3 = 4 1 =6 2 =5 3 =4
Kg. o - T &
C. M. ~. 0,406 25,827 | 25,827 102,030 | 129,135 |129,135
Kg. 3 u
c. V. . . 8,249 | 10,568 | 10,568 50,803 | 65,603 | 65,603
0° Kg. - i | i
ST 1,073 168 . 11,526 918 |
U =1.5 C.M.+| !
.+1.8C.v] 45,457 | 57,763 | 57,763 244,508 | 311,788 | 311,788
7 = 1.25(C.Md
+C.V.48) | 37,170 | 45,704 | 45,494 205,449 | 244,570 | 243,423
Co—nd 44 = 5
C. M. 5! 40,8121 51,654 | 51,654 122,436 | 154,962 |154,962
e . I
c.v. '© 19,343 | 21,211 | 21,211 62,361 | 80,524 | 80,524
(n ] Kgo ._-
9 S. 3,084 308 _ 14,813 | 1,266 | __
U =1.5 C.M.4
+1.80.v| 96,035 | 115,661 | 115,661 295,904 | 377,386 | 377,386
J= 1.25(C.M.+
+C.V.+8) | 79,049 | 91,466 | 91,081 249,513 | 295,940 | 294,358
Kg.
R 61,218 | 77,481 | 77,481 143,880 | 181,827 | 181,827
Kg. W g i
c. v. & | 27,76 35,760 | 35,760 75,009 | 95,445 | 95,445
e e € —
g° g, Ke- 5,600 514 n 18,636 | 1,414 Ly
= 1-. CoMo R
v 21_80;5 141,716 | 180,590 |180,590 348,856 | 444,542 | 444,542
I= 1.2 C.M.
+éi%.+s§+ 118,168 | 142,194 | 141,151 295,531 | 348,358 346,5?94
. y. ks. | 81,624 10%,308 |103,308 165,324 | 208,692 | 208,692
c. v. E8- 39,264 | 50,682 | 50,682 85,458 | 110,%66 | 110,366
7 5. k8 8,412 684 - 22,343 1,438 | __
e anilia 5Ol ¢ SO P
L0t 95,011 | 246,100 246,190 | | 401,810 511,697 | 511,697
J= 1.25(C.M.+ 1
+C.V.+8) | 161,625 | 193,345 |192,488 | | 541,406 | 400,620 | 398,823 |




\
'

%a

B
|
|

r—-ll

Py

= = T T
COLUMNA 1 =206 2= 3 =4 |1=6 2 =5 3 = 4
I ;
Kg. '
C. M. 186,768 | 235,557 | 235,557 213,772 | 291,772 |291,40%
c. u. %8| 97,006 125,288 | 125,288 120,103 [155,130 |155,130
. LI S 8 I -
g, %8- | 26,460 | 1,756 . L . i
U =l.5 C.M‘ -
+1.8C.V.| #5%:763 | 578,854 | 578,854 500,843 |716,339 [716,339
= 1.25(C. M.+ el 0
+C.V.48)| 387,793 453’251___ﬁfﬁi?é?__m_”417’3ﬁf_”?58’166. 558,166
Kg.
C. M. 210,328 |264,538 | 264,538
c. m. "8 | 108,554 |140,209 | 140,209
K L]
5. 8| 29,561 | 1,778 .
T =1.5 C.M.
R e AL e
J= 1.25(C.M.+ o
+C.V.+8) 435,554 |508,156 __292322%.

f) En los pérticos (3)-(3) ¥ (E)-(E) se disefiard la

totalidad de las columnas, en i0s demas porticos se haran

los metrados correspondientes unicamente para hallar le car

ga que soportari su cimentacidn sin incluir el efecto de

Sismo.

Asi tendremos:

PORTICO (2)-(2) = PORTICO (5)-(5)

Como se observa de los plamos las columnas

A =T =

B =E

columnas A y F del pbdrtico (3)-(3)

columna

E

del pértico (3)-(3)

luego el metrado se hars unicamente de las columnas C y D

CONSTANTES para el CALCULO

P.P. de losa

m
Reduccidn 0.8 x 30.295 =

24,236%

Kg.

(5065 X 7030 + 3'65}5 l)X 450 = 159635



AZOTEA :
8/g

Piso tipico

504295 x 200
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6,059 Kg.

30,295 x 500 = 15,148 Kg.

COLUMNA c D o D o D
Peso Froplo 1,846 1,846 5,538| 5,538 9,230 | 9,230
Resccidn de Vigas | 5,168 7,711 24,814 | 28,463 44, 460 | 49,215
Peso Propio de Losgl3’,633! 13,635 40,899 | 40,899 68,165 | 68,165

C. M. Kg. __ |20,647(21,025| | 71,251| 7%,900 121,855 [136,610
S/ Sin Reduceidn | 6,059| 6,059 | o[ 36,355 | 36,355 | o 66,651 | 66,651

0% |om | | au% | sam anz | 4%

Con Reduccldn |'¢ nsol 6,059 | 20,359| 20,359 37,325 | 37,325
Reaccién de Vigas| — | 2,514| | 3,364 11,462 | | 6,728 | 20,410

c. v. K& 6,059 8,573| |23,723] 31,821 44,053 | 57,735

8, K&: = -_re e - —
0-1.5C.M.+1.8C.V. |41,877| 46,969 | [149,578|169,628 262,228 308,838
Peso Propio 3,692 3,692 7,384| 7,384 11,076 | 11,076
Resccibn de Viges |14,991 18,087 } 34,637 | 38,839 54,283 | 59,591
PesoPropic de Loss |2'?,266| 27,266 r&ihf@*e 54,532 81,798 | 81,798
o w. KB 145,049 49,045 | | 96,553]100,755 | | 147,157 {152,465
Bﬁ%@ Sin Reduccibn 21,207 21,207 | 0 51,503I 51,503 : 81,799 | 81,799

- 5L, 0% VT 4u% 443 442
84 bon Reduccién 16,117 16,117 og,824| 28,824 45,807 | 45,807
Resccién de Viges | 1,682 6,988 5,046 15,936 8,410 E#,BBI-_L
7. X&. 17,799 24,105 | | 33,888 44,778 54,217 | 70,691

= 5. X& | — | — | == —_ ] e~
U=1,5C,M.+1.8C.V. 'po,%ane,gﬁﬂ Eeos,saageal,?:’:i_ | 318,326 [355,914
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FORTICOS (1)-(1) = PORTICOS (6)-(€)

Como se observade losplanoslascolumnss:

A=F

B

E = columnas A ¥ F 4zl pdrtico (2)-(2)
C=0D
Luego 2l metrado se haréd unicemente de las columnas A y C,

Para hallar le carga en la cimentaciodn bastsré
establecer una proporcidn d+ areas de influencia con otra
columna similar, en este caso con el area de influencisa
de la columna A del pbértico (2)-(2).

Esta proporcidn con lleve un pequeiflo error en
la reduccidn de sobre cerge por azres de influencia (estas
columnas tienen uns menor 2res de influencia) afectendo u
nicamente al moveno piso, crror gue no iesulta significa-
tivo.

Area de Inf. Col.A . de(1)-(1) _ A (1)-(1) _ 21.923
Area de Inf. Col.A de(2)-(2) A (2)=(2) 41,245

Q

Area de Inf. Col.C de(1)-(1) _ (1)-Q1) _ 26.273
Area de Inf. Col.A de(2)-(2) A (2)-(2) 41.245

Carga en Cimentacidn de Columna A del Portico (2)-(2) = WA (1)-(1)

A (1)-(1) c_(1)-(1) T T T
wa (1)-(1 A o
L@@ | aem@ MO b C ]
] M. 2137 72Kk, | 165,460 150,773 %
o | 007 C.M120103Kg. | 92,960 76,506
o = 1.5C.M.+| |
S R WL AT 572,579 |

¥ Incluye el meso de le Vige VCl-C2 en todos los niveles.



PORTICO (4) - (4):

Los resultados

este portico son iguales
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para cargas en cimenteciodn de

a los del pbdrtico (3) - (3)

excluyendose el efecto d= sismo,
- = e e i _—W
COLUMNA A B ; D . E F
— - - i
Kg. !
C. M. 21%,772 | 254,414 i531,542 291,403 213,7’72I
——— ] 1
C. V. ke. 120,105 | 109,479 i166,497 155,130 120,103
|
1.5C.M. + 1.8C.¥ 500,843 | 578,683 {797,008 |716,339 | 500,843_4;
| y i i




CAPITULO II
QALCHLQ‘QE‘MQMENTQS EN VIGAS Y COLUMNAS
2.1.- Dada la configuracidn del pdrtico (3) - (3) ys expli

cada en la Organizacidn Estructural pare el efecto del cal
culo de momentos y fuerzas cortantes, se analizard conside
rando como pdrticos aislados los tramos comprendidos entre
los ejes A,B y D,F.

Estos pbrticos los designaremos de la siguiente
manera:

PORTICO (3), ~ (3)g ; Fara la parte del portico

(3)-(3) comprendids entre

los ejes A y B
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PORTICO (5)D ~ (3)p 3 Pra la parte del portico
(3)-(3) comprendida entre
los ejes ) y F
El trsmo comprendido entrs los e¢jes B y C esta constitui-
do por la placa sismica y le place de acensor (ver planos

respectivos).




«~ RIGIDECES
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RIGIDECES PORTICOS (3)-(3) vy (&#)

1.11

20,00
—
17.00
-
14,00
—

o
wg'e | wete | wee | wete | wete | e | 1276 | 1 R.mA 62 ¢ R
™ 1¢_ ~ —~ — ~ — ~ —~ (= —
~ 23 i 4 g - ¥ & 24 3
-1 | ~ — — — — - e 1m o
1 1
W'z | we'e | we'e | we'e | e | were | 166 | 5| 08| 6ee ﬂwlw
= ] o o - ! o A =) | =
- 1*_ - —~ — Pt o ft- | ot =
m ,
we'e | we'z | wet2 | wete | wete | wete | TLTG | TLCG ] 1lTe| eete [T w
' I
| |

W'zl he'e | we'e | ve'c | meec | mee | Lea| &S| LLTS be™e | LS

1.11
1.11
1,11
1.11
1.11
1.11
1.11
1.11
1.11
1.11

=i AR A = A AT WE | W%e | 106 | % UG et Wﬂﬁﬂ%
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2.3.~ COEFICIENTES D& DISTRIBUZION O FACTORES DE _GIRO.-

a) Portico (E)=(E).-(3o: siailares rara el portico

(3)-(3) )

Nivel 32 (1).- f_

il

V ==
fc __
Nivel
fv __
fc e
Nivel
T

v =-
fc __
Nivel
f

vV ==
fc -
Nivel

£

C

1}

fector de

factor de

istribucidn para vigas

distribucidn para columnas

1,111
A Tl o B .
v == 0.161
1, 2.3
2 1.1 + 2.3
C == 'D*.Sf)q

22 (2).-
o 1.11 3
2 1.11 + 1.11 + 2.%4

fy = 0,122
1. 2,34
D 1,11 + 1.11 + 2.%34

Lo o= 0.257
29 (1) .-
0 Tl
PR D T

fy == 0.096
1 2,34
2 2.34 4+ 2.34 + 1.11

fe == 0.202
29 (2).-
1. 1.11 }
2 1.11 + 1.11 2054‘ 2.54

fy == 0.080
1 2.34 .
2 Bodun o Tl 2,30 + 2,34
fe = 0.170
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R T 1
2 2.34% + 5.71 + 1,11
fv = 05060
SR 2,34 i
2 2.3% + 5.71 + 1.11
‘¢ =- 0,128
fC =- .].;. b'e 5'71 _
2  2.3% + 5.71 + 1.11
fe == 0.312

£ g 1.11 i
2 2.34 4+ 5,71 + 1.11 + 1.11
f"r ] 0105'*4-
fo -1 2.3 )
2 2,34 4+ 5.71 + 1.11 + 1.11
fC == Oollq'
fc - l X 5'71 _
2 2,34 4 5,77 +1.kl & Lakk
f. —= 0.278
Nivel 11 (1).-
f 1 10
vV =- = X pes
2 ikl o GoRs o Bl 1
I.V i 0.04-4-
£, 14 5.71 L
2l A LR
fe - 0.208
Nivel 11 (2).-
£, 1, 1,11 . _
2 5.71 4+ 5,71 + 1.11 + 1.11 )
v == 0,041
fC =- 1'. b'd 5°71 : . I
2 5,71 + 5,71 + 1,11 + 1.11 .
c == 0.20Y

Nivel 5 (1).-
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e a1 X me Lot -
2 5.71 + 3,29 4 1.11
ty —— 0.055
fc = L 5% 5".’.7.1...-‘.-_..._.. =
2 5,71 + 3.29 4+ 1.11
L - 0.282
AR 3.29 _
2 5.71 + 3.29 4 1.11
¢ == 0.163

o e 1.11 .
2 5.71 + 3.29 4+ 1,11 + 1.11
Ly -~ 0.049
fc =- l 9% 2271 =
2 5.71 + 3,29 + 1.11 + 1.11
B - @ 23
fC = - ; X 5'29 =
2 5,71 + 3,29 4+ 1.11 + 1.11
T = 0.147

Nivel O (2).-

Ty = - 0.029
fc- = @ 0.1[!_7

b) Dado que los pbrticos a calcularse son simétricas
calcularemos los coeficientes de distribucidn o factores
de giro necesarios psra esta simplificacion.

PORTICO (E)-(E).\Similar para el portico (3)-(3)
Nivel 32 (3).-

115!
Al 2 = 0,069
2 1.11 + 2,34 4+ 1.11 .

2 fy == 0.069 Ty == 0.129



1 .
L 2,34 o.z0n
1.11 + 2.34 + 1.11
=l fe —— 0.292
29 (3).~
1.11
1_}{ : =
2 1,11 + 1,11 + 2,34 + 2.34 )
2 Ty == 0.044 Ty == 0,088
1 2.34 e
2 igli + 1o1l + 2.%4 + 2.34
fo -~ o0.184
14 (3')0—
1leillalk
1, o i
> Iéll 1.11 + 2.34 + 5,71 ' :
ty == 0.029 fv == 0.058
T 2494 =
2 Z5= 4 101 4 2034 4 5,71
fo -~ 0.120
1, -
T.71 -
2 Z%== 4 1.11 4 2,34 + 5.71
fcl g 042-9#
11 (3).-
(il
.]‘_x ‘ : =
2 igll Ve 1 s 7 7] \
fy == 0.021 T - 0.043
lx 5071 =
| ITHE!
2 . 1.11 + 5.71 + 5.71
2 fo == 0.218
5 7))
3900
1 M B
2 1EEE 1,11 + 5.71 + 5.29 £ fl

Vil == 0.026 V =e= 00052
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2 5=+ 1,11 + 5.71 + 3,29
fc == .268
£ [ B
G‘-‘---Jl.-t.J.r 529 =
2 ;éhl + 1.11 + 5.71 + 3,29 .
fe == 0.154
Nivel O (3).-
f 1
¥ == 0.026 Yo == 0,052
fo =w 0.154
1
fe == 0,268

2.4,- MOMENTOS DE EMPOTRAMIENTO PERFECTO :

De las combinaciones de cargas que contempla el

Cbdigo ACT nos cefiimos a las siguientes

U=1.5D + 1.8L Siendo D Carga Muerta

1.25 (D + L + E) " L = Carga Viva

1}

U

" E = Sismo
No tomamos en cuenta la c ombinacibon U=0.9CM + 1.1S ; por

razones ya expuestas en el capitulo de metrados (l.4 ,b)

PORTICO (E) - (E)

a) Carga Muerta

Piso Tipico.~ W = g5 Wl° = 3 X 3.285 x (7.30)%= 14,59
M = 14‘059 T-m
b) Carga Viva
PN 1 2 1 2
Azotea,~- M= 1 wl- = =X 1,460 x (7.%20)= 6,48
j\./[ =] 6.,4-8 T"m
Piso Tipico.- T = & w1 = g3 x 31650 x (7.30)%- 16.21

16,21 T-m

=l
]
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Momento en Voladizo :

a) Carga Muerta.- [

n

3.285 x (2)°_ ¢ o,
2
M = 6.57 T-m
b) Carga Viva,-
Azotea.- W = 1,460 x £§l2= 2.92
2
M =2.92 T-m
Piso Tipico.- M= 3.650 % £§)E= 7.30
2
M= 7.30 T-m

2.5.~ DISTRIBUCION DE MOMZNTOS.~ Método de KANI
Ver planos del 15 al 22

2.6.- DETERMINACION DE LOS MOMENTOS Y CORTES MAXIMOS,
de ROTURA.
a)Las diferentes combinaciones de cargas se mues-
tran en los planos (Ver planos del 2% al 26)
b) La combinacidén (5) del pdrtico (B)A- (B)B(ver

figura adjunta) se obtiene de sumar los Kanis (2)y (3)

Zel mismo pobértico.

@ 3

Combinacién (5)
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¢) Determinacidn de Reacciones Isostaticas:
general para todos los poOrticos por tener los mismos valo-~

res de cargas y luces,

AZOTEA . -
Rom. = 3.285 x 7.30 T
olVie . Y p- 1_|_.99

- g
Rov. = 1.46 x 7.30 it
= 5»53>
5
En Volado. -
Ro M. = 3.285 x 2.00 = 6,577
Rov. =1.46 x 2,00 = 2,927

PISO TIPICO.-

Ro.m. = 3.285

RO e
3 Ratete
Ro.v. = 2.65 x 7.%0 T
* BN - t = 15052
> et
En Volado.-
Ry, M. = 3.285 x 2.00 = 5,577
Ry.y. = 3.65 x 2.0 = 7.30°

d) Reacciones Isostiticas de Rotura.-

RU= 1.50.1\/[0 e 1-8CcVo

AZOTEA
R - 27.58T
U = 1-5 X 11099 + 1-8 X 5.55 - 7'5
En Volado Ry . 1,5 x 6.57 4+ 1.8 x 2.92 = 15.117
PISO TIPICO
Ry = 1.5 x 11.99 + 1.8 x 13.32 = 41,967
En Voledo Ry _ 1,5 x 6.57 + 1.8 x 7.30 = 23.00"
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Ry = 1.25 (C.Me + C.V.)

AZOTEA
Ry = 1.25 (11.99 + 5.33) = 21.657

En Volado Ry _ q o5 (6.57 + 2.92) = 11.86"
PISO TIPICO

Ry = 1.25 (11.99 + 13.32)

En

3] o GU T

Volado Ry _ 1 .05 (6.57 + 7.30) = 17.34.T
De C.M. 1.5 C.M.

By . 1.5 % 11.99 = 17.99"

En Volado R; _ 1.5 y 6.57 = 0.867
1.25 C.M.

By - 1.25 x 11.99 = 14,997

En Volado R T

U = 1.25 ¥ 6,57 = 8.21



SEGUNDA PARTE

DISENO



CAPITULO I

DISERO DE LOSAS:
1.1 Comparacidén de los Momentos obtenidos del Andlisis

(M'o) con el valor:

Mo = 0.10 WLF (1- _2_g)2
3L
en el cual F=1.,15 - ¢ 1
L

NIVEL AZOTEA:

C 60 cmts.

L 730cmt 3.
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W= (1.5 % 450 + 1,8 x 200) x 7.50 % 7.30 = 55,155 Kge.
F=1.15 - 89 . 1,063
750
Mo = 0.10 x 55,155 x 730 % 1.068 (1~ = x 22.)2
3 7%0
PISO TIPICO: Entre niveles 14 y 29:

C = 60 cmts.

W= (1.5 x 450 + 1.8 x 500) x 7.30 z 7.30
W = 83,932 Kg.
Mo = 0.10 x 83,932 x 730 x 1.068(1- & ¥ &2 42
5 730
Mo = 58.21 T-m
Entre niveles (~3) a (14)
CR=1.58 cmt'sH
F=1.15- 22~ - 1,047
730
2 75 .2
- 0. 2 0 x 1.047 (1= & x L£2=)
Mo = 0.10 x 83,932 x 730 x ( - =
Mo = 51,47 T-m

De acuerdo al Cbdigo del ACI - 318-63 Articulo 2102 enciso
a) el valor de Mo para tramos exteriores se tomard co

mo: 107% Mo, para tramos interiores se tomara como :100%Mo



RTICO (E) - (E)

- 238 -

fivel § Tramo 1-2 2-3 L
| . 24 21 20
32 Mo 23 26 26
Mo 47 47 46
| |MoM'o| 0.87 [0.81 [0.83
M+ 32 %2 33
29 |_¥P [ 34 ) 39
W'o 66 70 n2
Mo/M'o| 0.94 0.83 0.81
M+ 51 70 31
- M P 37 38 40
H'o 68 68 71
Wo/M'~| 0.02 0.86 0.82
H + 31 30 4l
23 Mp 58 39 40
i) 69 69 71
Mo/M'o|l 0.90 0.84 0.82
M + 31 32 30
20 | 39 39 41
M'o 70 71 71
Mo/M'o| 0.89 0,82 0.82
o M+ 32 31 30
17 Mp 40 41 40
Mo 72 72 70
Mo/M'o] 0.8Y 0.81 0.83
M + T 29 20
“p 42 42 42
= M'o 75 71 72
Mo/M'q 0.75 0.72 0.71
M+ 28 28 29
o 3 20 al
) e33] =) )
Mo/M'e| 0.81 0.76 0.75

M'o

= Suma de los
momentos positi
vos y negativos
de un tramo,
= Momento positi
vo del tramo,

= Promedio de
los momentos ne
gativos del tra

mo.
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Wivel|Tramo [ 1 =2 | 2 - % S
— ‘Mt | 28 28 o7 T
| 8 Mp ;| 41 40 | 42
I o 69 68 1 69
i Mo/Mb | 0.80 0.76 o5
M+ | 28 30 29
5 |LEPp . 39 59 | 40
N'o - 67 69 | - 69
_ |wo/mry[ 0.82 | 0.75 | 0.75
M+ o T S -
0 mP 34 4 |, 38
Mo | 59 62 ! 66
l __|Mo7io| 0,95 [ 0.85 | 0.78 |
PORTICO (3)y - (3)g
‘Wivel| Tramo { D-E | E~F X
1 ¥+ 27 23 14 | Bp 3 52
| 32 WP 2L 25 : Mo ¢
M'o . 51 46 ,‘Mﬂﬂd'o 0. '?8 o.?g
'- Mo/M'o| 0,75 | 0.89 wm ¥ | 30 28
'! ) B 32130 11 | Mp | 39 ! 3
29 |_¥-P 31 | 32 Mo 69 | -60
! o | 65 6l | Mo/MO 0.75 _ © 0.92
! Mo/Mo| 0,92 | 0,97 Mt g .4 D0
T M+ 30 = 8 II!“ZIE" 29 l o4
| 26 | Mp | 33 34 Mo 57 1 ek
Mo 65 65 Moo | 0.90 | 0,86
| Mo/l "ol 092 G.96 .M+ ¢ 30 i 32 |
i*"_‘ M+ - T 5 M-p %0 29
o3 | Mp | 32 | 4 LT 2
! T M'o - 85 . - 65 [ teeaci _"'.!."'_’:{"’.1...“: 0'92'5 ; 0.90
1 Mo/Mo | 0,92 0.96 | m* —f 3% 28
l_-"_ M o+ 32 30 (0] -“_P r 29 i 31
| M=p 30 i 36 1 Mo ;_*_E-én ._'_" 5-9_-__
| 20 Fer = - {Mo/M'q 0.83 | 0.95 |
Wo/Mo| 0,95 0.94
*I e M T : L | 30 i
| = 55 | 26 |
i 17 M'ﬂ I g : ‘1"55"‘“J
i Mo/M'o[ 0.89 1 0.9%
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PORTICO (3),~ (3l

Y - o
fivel Tramo ANSNE B R
ot 21 | IR M+ 25
L2 Mp | e2 20 + ¥p 39T W |38
£ VW;/iﬂ'o; 0.95 ho/MTo | 0.95 | {Mo/M'o] 0.87
. , | 20 i + +
| 29 (®p 138 17 | I 22 7] 5 ‘-%'_P_L_";B_“
| S e T o e AR
| Wo/M'o O Sto/l1o | 0. Wo/MG | 0.66
n 26 1 | M+ | 26 | | ¥t 26
| 26 Mp i 36 1w e T 3 5 P 35
‘Mo 62 | M'o | 63 “M'o 61
’-_A___d:«llo/M'f 100 | | Mo/M'o | 0.87 MoMb | 0.90
| i 0 || | w* | 2y
o7 Mp | 36 | | 13 [TWF T 38
j Mo | 66 | | " M'o | 65
| __ Mo/¥M'o | 0.94 ] Mo/M'o | 0.85

Vemos que la relacion Mo/M'o es menos que 1.00 en to-
los casos y seghn el Cbddigo del ACI 318-63 Articulo
2102 inciso a) nos permite efectuar una reduccidn de

los momentos obtenidos por el Andlisis para el Disefio.

1.2.- CALCULO DE MOMENTOS REDUCIDOS:

El valor de los momentos reducidos se mues=-
tran en los planos N2 27 y 28, Valores indicados en-

tre paréntesis.

1.3.- CALCULO DE AREAS DE ACERO.-

- Acero Minimo: o0
i .
]
Asmin = 0,005 b x d i i T
; 5 - b 7.62
b _20 %12 3¢
5 20, 38
a =24 :
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Asmin = 0.005 x 16 x 24 = 1,92
. 2
Asmin = 1.92 cm™  (por vigueta)

Area de acero:

- As M . 1 e
- ua/ - . = = 39,68 x 10 2% Ma
gf_ (a="72) 0.90 x 2800(d-"/2) a
¥ (a-2)
As = %9.68 x 10"5~—J@iu- 3 105 en cm2

(a- 5)
Valor de "a':

= O L g As x 2800
gfc b 0.85 x 210 b

= 15.686 %E

Longitud de desarrollo:

- Ldu - Asfy _ _2s x 2800  _ 2800 _ . QFD
Mu¥o 6.44210 ,~x-, 6.4v210 =°
Idu = 30,19 482
3.0
Adherencia:
-2 ou ; vu jd = 7/8 d = 0,875
A 4 = 0.85
-
2ou _ 1“ DV = il DV
0.85 x 6.,4V210 x 0.875 x 24 1655.498
2.94 _ 5,000604 DVu

a) PORTICO (E) = (E).-

T,os momentos reducidos se distribuirdn para

franjas de columnas como para franjas centrales de
acuerdo a los porcentajes de la tababla 2103¢ que in-
dica el cbdigo.

AZOTEA.- Nivel 32

Franja de Columna:

= = 0O, 18,27 = 14.62 T-m
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(24~ g)

As = 39.68 x :82 _ on o
21.

a = 15.686 x 24262, _ ¢ oo
6 x 12

As = 27,62 cm2

M{1y_(2) = 060 x 20.88 = 12,53 T-m

39.68 x 2223 - 20.88 (s = 0.38 cm)
(24-0,19)

=
0]
1]

20,38
365

309.68 L2:23 _ 21,11
25 855

V]
1}

15.686 x = 0,90

As

u

As = 21,11 cm2

M(2> b 0.76 X 22.62 = 17.19 T-m

As = 39.68 12219 _ 30,43 (a = 6 cm)
21,
a = 15.686 x 22228 - 7,08
6 x 12
As = 39.68 x 12:19 - 33,34
20,46
As = 33,34 cm2
* - 0.60 x 17,01 = 10.21 T-m
Meoy—(3) = 0-60 x 17
As = 39.68 x ——29:2L_ _ 19,17  (a = 0.80 cats)

(24-0,40)

]
"

15.686 x L2217 - 0,74
365

As = 17.17 cm®

- - 21.58 = 16,40 T-m
M(B) 0.76 x 5
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3 /
As = 39.68 x -L6“+9 = 50499 (a = & cm)
(24-3)
a = 15.686 x 22222 . 4,75
6 x.12
As = 59.68 X —-M—-— = 51°5]
(243,35
As = 31.51 cn®
+ . +
Mizy - @) = M2y - (3)
.+ As = 17.17 cn®
Franja Central:
MEI} = 0,20 x 18.27 = 5.65 T-m
As = 39.68 x —2280 __ - g.,72 (a = 6 cm)
(24 - 3)
6.72 << Asmin = 1.92 x 6 Viguebtas = 11.52 cm®
oe AS = Asmin = 11.52 cm2
+ id = -
M(l)- (2) = O.L"O X 20.88 = 8055 T--m
As = 39.68 x 8.22 . - 14,04 (a = 0.80 cmts)
(24 - 0.40)
a = 15.686 x 14294 - 0,60
365
As = 39.68 x 8e22 .. = 1%3.98
(24 -~ 0.30)

As = 13,98 om®

ME2) = 0,24 x 22,62 = 5,45 T-n
As = 39.68 x —2200 . = 9.37 (a = 2 cmts)

(2t =)

As = Asmin = 11.52 cm2

+ = = 6.80 T"
M{oy_(3y = 0+40 % }7.01 ™

As = 39.68 X 6.80 . - 11.38 (a = 0.60 cmts)
(24 - 0,%0)
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As = Asmin

[}

M(B) = 0024 X 21.58 = 5;18 T=-m

As = 39.68 x 218 8.94
(24 = 1)

1}

As Asnmin

1}

+
Mi3y-(a) == M{oy_(3)

As Asmin

11.52 cnm

il.52 cm_

11.52 cm—

2

PISO TIPICO: Niveles 17, 20, 23, 26, y 29

Franja de Columna
M(l) = 0.80 x 33,93 = 27,14 T-n
27,14

As = 39.68 x = 58,50
a = 15.686 x 22229 - 12,74
6 x 12
As = 39.68 x —2le1%  _ g1.08

(24 - 5.%37)

a = 15.686 x 2108 _ 13,31
6 x 12

As = 39,68 x —=Lett _ - 62.25
(24 - 6.70)

(a = 11.18 cmts)

(a = 12.74 cmts)

(a = 13.40 cmts)

As = 62.25 cn”

le)_(g) = 0,60 x 27.84 = 16,70 T-m

s Zolcaa tlos /0 MRS o8liz0
(24 - 0.50)
a = 15.686 x 28220 _ 1,01
365

As = 28.20 cm®

27,11 T-m

(a = 1.00 cmts)
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e

Moy == M,

L% As = 62.25 cm

Mzg)_(a) = 0.60 x 25,11 = 15.07 T-m

As = 39,68 x 12:07 = 25,45 (a

1.00 cmts)
(24 - 0.50)

o4
365

15.686 x 2

= 1.09

MkB) = 0.76 x 35,20 = 25.2% T-m

L

]
N
O
o)
o
o]
n
m &
*
M
Y

\n

Ny

o)

o

As (a 12 cmts)

o]
|
=
\n
o)
(00}
o
"
\n
\N
—
n
e
=
\Y)

=
0]
]

55.62 cm—

Wizy-(a) 22 M2y_(3)

I..AS

I}

25,45 cm—

Franja Central:

le) = 0.20 x 33,93 = 6,79 T-m

As = 29.68 x 679 - 11.37 (a = 0.60 cmts)
(24 - 0.30)

As = Asmin = 11,52 cm2

v = 8l = 11,14 T-m
M1y (o) = 0+40 % 27.8

39,68 x —mmiiel® - 18.73 (a = 0.80 cmts)
(24 ~ 0,40

As

o))
1}

15.686 x 38272 - 0,81

365 5
.AS = 18075 cm

.. = 0.24 x 35,67 = 8,50 T-m

Y ~



As = 39,68 x 828 = 15,10 (a2 = 3,00 cmts)
(24 - 1.5)
a = 15.686 x 22210 _ 3 g
6 x 12
As = 15.10 cn®
L
+ - = | -
M(g)_(B) = 0.40 x 25.11 = 10.04 T-m
RLE o toE P e CL O S Y o (a = 0.70 comts)
a = 15.686 x 1882 _ .72
365
As = 16,85 Cm2
M(;) = 0.24 X 33.20 = 7-97 T"m
As = 39,68 x 2= fTY e 14,06 (a = 3.00 cmts)
(24 - 1.5)
a = 15,686 x M.. = 3,06
6 x 12
As = 14,06 cm®
+ +
Uiz)-(4) == M2)-3)
.". hs = 16.85 cu®
PISO TIPICO : Niveles O, 5, 8, 11 y 14
Franja de Columna
M1y = 0.80 x 32,40 = 25.92 T-m
As = 390.68 x —22222 __ _ 57,14 (a = 12,00 cmts)
(24 - 6)
a = 15.686 x 2Leit. - 12,45
6 x 12
2

As = 57,14 cm
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+ ~ . . .
i (1)-(2)" 0.60 x 22,68 = 13.61 T-m

_ 13.61 |
As = 39.68 x Crarso oyl 22.83 (a= 0.80 cmts)
. 22.88 _
a = 15.686 X -'5-6-5*-—- = 0-98
As = 22,88 em’
Moy = ¥
.. As = 57,14 cn®

M{py_(3y = 0.60 x 21.28 = 12.77 T-n

As = 39.68 x (2413'3740) = 21.47 (a= 0.80 cmts)
a = 15.686 x g%égz = @

As = 21.47 cn®

M<5) = 0.76 x 30.60 = 25,26 T-m

As = 39.68 x T§2;§§€7 = 51,28 (a= 12.00 cmts)
a = 15.686 x 2228, = 11.17
As = 39.68 x €L 25 2660) 50,16 (a= 11.20 cmts)
ks = 50.16 cm”

+
Misy- @) =X @2)-(3)

.*. As = 21.47 cn®
Franja Central:
le) = 0.20 x 32,40 = 6.48 T-m
As = 39.68 x T?E"l§“367 = 10.84 (a= 0.60 cmts)

2
As = Asmin = 11.52 cm

M{1y_(2) = 0-40 x 22.68 = 9.07 T-m

As = 39.68 X ryphogpy = 1519 (a= 0.60 cmts)

a = 15.686 x l%6$9 - 0.65

As = 15.19 on®
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Meoy = 0.24 x 32,40 = 7,78 't-n

As = 39.68 x 7.78 = 1507 (a = 0.60 cmts)
(24 ~ 0,20)
a = 15.686 x —£2295 _ .28
6 x 12
As = 39.68 x 2:78__ 12,9 (a = 0.30 cmbs)
(24 - 0.15)
As = 12,94 cm2
+ _ o - -
M(2)_<5) = 0940 X ?l.28 = 8a)l T=m
As = 39,68 x 821 _ 14,10 (a = 0.30 cuts)
(24 - 0.15)
a = 15.686 x 12218 - 0,61
365
As = 39.68 x 8.2 - 14.25
(24 - 0.30)
As = 14,25 cm®
M7zy = 0.24 x 20,60 = 7.34 T-m
As = 39.68 x fosaem 2] 5] (a = 0.30 cmts)

(24 - 0,15)

15.686 x —=222L - 0,27
6 x 12

o)
1}

As

1}

12.21 cm

+ 2
) = Be MaFeL
e As = 14,25 cm

e ]

b) PORTICO (3), ~ (3)p:

AZOTEA .- Nivel 32

Franja de Columna:

75 = " = . 00 T'=m
M(A) 0.80 x 23.75 = 19
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7] A 1 cOO
As = 39.08 x (g%_:“gj = 29.68 (a= 10.00 cmts)
a = 15.686 x 22268 . 3 e
l °
As = 59.68 X 2 gy = 40.32 (a= 8.60 cmts)

As = 40.32 cm®

MZA)‘(B) = 0,60 x 1L = 11,97 T-nm

As = 39.68 x (2413'8?403 = 20,13 (a= 0.80 cmts)
a = 15.686 x E%é%i - 0.87

Ae = 20,153 cm®
t = #* =
M(B) 0.75" x 18.05 = 13,18 T-m

13,18
As = 39.68 X rop2thony = 24.21 (a= 4.80 cmts)
A = 15.686 x %ﬁéé%z = 5.27

As = 24,21 cm2

¥ Apoyo eXterior en vigs de altura= 2.5 altura de losa,
solo en la mitad del ancho, d=l pdértico. Se ha tomado

el promedio de las 2 situaciones,

¢) PORTICO (3) - (3)g

- * B _
As = 39.68 x —=2270 __ _ 19,67 (a= 4.40 cmts)
(24 - 0.40)
a = 15.686 x 22287 _ 4,29
6 x 12
11,70
As = 39,68 x
(24 - 2,20) (a= 4.40 cmts)

As = 21.30 cm2

% Apoyo exterior de Viga de alturs = 2.5 altura de losa.

.MED)_(E) = 0.60 x 20.25 = 12,15 T-m

30068 ¥ et 3045 (a = 0.80 cmts)
(24 - 0.40)

As

15.686 x 20242 - 0.38
365

)
[}
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As = 20,43 qmi
M(E) = 0-76 X 24.05 = 18a26 T“‘m

As = 39.68 x St v 5625 (a = 8.00 cmts)

(24 - 4)

a = 15,686 x 26.25 . 7.89
6 x 12

As = 36,23 cm2

o+ - 5 - .
M(E)—(F) = 0,60 x 20,47 = 12,28 T-m

As = %9.68 x —22:28 _ _ 20,68 (a = 0.88 cmts)
(24 — 0.44)
a = 15.686 x 22288 _ 0,89
365
As = 20.68 cm®
Mgy = 0.80 x 16,91 = 13,53 T-m
As = 39,68 x ——Lle2Pn. - 24,07 (a = 5,00 cnts)
(24 - 2.5)
a = 15.686 x 227 - 5,40
6 x 12
2
As = 24‘.97 cm
Franja Central: PORTICO (3), - (3)y

MEA) = 0,20 x 23,75 = 4,75 T-m

As = 39,68 x __*.7> __ - g.02 (a = 1,00 cmts)
(24 - 0,5)
.°, As = Asmin = 11.52 cm2
o | . e
(4) - (B) = 0.40 x 19.95 = 7.98 T-m
As = 29.68 x 7:98___ . 13.%0 (a = 0.40 cmts)
(24 - 0.20)
a = 15.686 x 2220 - 0.16

265



M(g)

As =

= 0.27 x 18.05 = 4,87

39.68 x AUIBE ey o
(24 - 0.5,

«"vAs = Asmin

M(D) = 0055 X 18000 = 6.50

6,30

As 39.68 X m———time. = 10.64

(24 = 0.5)

*

e »As = Asmin

PORTICO (3)p - (3)g

Mip)y-

As

W)
"

Mgy
As =

Migy-

As =

a =

)

= 0.4 y .2 = 5 i
(E) 0 x 20,25 8,10 T-m

39.68 X 8,10 | _ 1%.62
(24 - 0,40)
15.686 x —=2-22 - 0,59
365

As = 15.62

= 0.24 x 24,05 = 5,77

30,68 X mmltlloe. = 9,74
(24 - 0.5) .

-'-As = Asmin

(F) = 0.40 X 20.4—7 = 8.19 T—m
0L 6315 R S 2 0
(24 - 0.40)

15.686 x 12222 = 0,59
365

1k

(a

11

(a

2
cm

(a

= 11

(a

CI!]2

Acs = 15177

L @ MG N e Sl 2,28 T-m

.52 cm

= 1.00cmts)

2

= 1.00 cmts)

NED om2

= 0.80 cmts)

= 1,00 cmts)

.52 cmi

= 0.80 cmts)



As = 39,68 x —2238 . 5,97 (2 = 1.00 cmts)

. oAs = Asmin = 11.52 cm®

PISO TIPICO.- Niveies 17, 20, 23, 26 y 29
PORTICO (3), - (3)q

Franja de Columna:

M-(-A) = O|8O X 37.00 = 29-60 T—Iﬂ

29,60

As = 39,68 x = 69,09 (a = 14.00 cmts)
(24 = 7)
a = 15.686 x 22:99_ . 15,05
6 x 12
As = 39.68 x —=22:60 _ _ o .40 (a = 15.10 cmts)
(24 - 7-55)

As = 71.40 cm®

+ _ _ _
M(A)-(B) = 0,60 x 26,00 = 15.60 T'-m

As = 39.68 x —122:00 _ _ 26,34 (a = 1.00 cmbs)
(24 - 0.50)
a = 15.686 x 22:2% . 1,13
365
As = 24,34 cm®
MZB) = 0.73 x 34,00 = 24,82 T=-m
A8 = 39,68 x —ate82 _ o4 m (a = 12.00 cmts)
(24 - 6)
a = 15.686 x 2271 - 11,9
6 x 12
2

As = 54,71 cm

PORTICO (3)5 = (3)g

- = . = ° 4 T"'m
M(D) 0.65 x 25.76 = 16.7



As
(24 - 2) (e
a = 15,686 x 22219 - ¢,58
6 x'12
As = 39.68 x —22:2% | 35 09 (a
(24 - 305)
As = 32.09 cm2
M_ED) _ (E) = O.6O X 27-60 = 16056 T-m
As = 39.68 x —22:26 | 55 .99 (a
(24 - 0.45)
a = 15.686 x 22290 _ 1,20
565
As = 27.90 cnm®
MEE) = 0,76 x 34,04 = 25.87 T-m
As = 39.68 x —=22:87 _ _ 57,03 (a
(24 - 6)
a = 15.686 x 2292 _ 10,40
6 x 12
2
As = 57,03 cm
+ — “ —
M{py_(py = 0+60 X 30.72 = 18,43 T-m
As = 39.68 x 18485 0 - 31,39 (a
a = 15.686 x 22232 _ 1.35
365

As

M(F) = 0,80 x 35,52 = 28,42 T-m
= 39.68 x 28.42 66,34
24 - 7)
= 15.686 x e.54 14,45
6 x 12
As = 66,34 cm

- 253 -

= 39,68 x —]:-6_‘.2..4.._... = 30,19

As = 31,39 cm2

(a

2

= 6.60

= 0090

=12.00

4+.00 cmts)

cmts)

cmts)

cmts)

1.40 cmts)

14.00 cnts)
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PORTICO (3), - (3)g

Franja Central:

MEA) = 0420 X 37000 = 7.:4'0 T—m

7,40

As = 39.68 x —— = 12,50 (a = 1.00 cmts)
(24 ~ 0.5)
a = 15.686 x £2:29_ . 2,7
6 x 12
As = 39,68 x 280 = 12,99 {a = 2.80 cmts)
(24 = 1.40)
AS = 12099 CIII2
+ _ _
M(A)"(B) = 0.40 X 26.00 = 10040 Tem
As = 39.68 x — 1080 17,49 (a = 0.80 cmts)
(24 = 0,40)
a = 15.686 x 12242 - 0,75
565
As = 17.49 cm®
M?B) = 0,27 x 34,00 = 9,18 T-m
As = 39.68 x —2:18 _ _ 15,84
(24 - 1)
a = 15.686 x 12.84 3,45
6 x 12
As = 39.68 x 9:18 - 16,%7 (a = 3.50 emts)
(24 - 1,75)
As = 16,37 cm2
PORTICO (3) - (3)p
MED) = 0.35 x 25,76 = 9,02 T-m
As = 39.68 X 9.02 - 16.09 (a = 3.50 cmts)

(24 - 1.75)
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a = 15,686 x 22:02. _ 3 53
6 x 12

Ag = 16,09 cn®

0,40 x 27.60 = 11.04 T-m

+
Mpy - (B)

As = 39.68 x 2108 - 18,56 (a= 0.80 cmts)
(24 - 0.40)

a = 15.686 x 18235 _ .50
365

As = 18,56 cm2

M(E) = 0.24 x 34,04 = 8,17 mT-m

8, 17
(24 - 1.35)

As = 39.68 x = 14,32 (a= 2.70 cnts)

a = 15.686 x x2222_ . 3,12
6 x 12

o]
As = 14.3%2 cm”

+ =
y = 0,40 50, = 12,2 T—m
M(E) - (F) x 50,72 9

As = 39.68 x —22222___ - 20.66 (a= 0.80 cmts)
(24‘ b O.LI-O)
a = 15.686 x 20.06 _ 6.39

365
As = 20.66 cn®

[ - . o = ° T—
M(F) 0.20 x 35.52 7,10 m
As = %39.68 x 2.10 = 12.33 (a= 2.30 cmts)
(24 ~ 1.15)
a = 15.686 x 12222 - 2,69
6 x 12
As = 12.3%% cm2
PISO TIPICO.- Niveles O, 5, 8, 11 y 14

PORTICO (3), ~ (3)g
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Franja de Columda:

M(A) = 0.80 X 55,15 = 26052 Tem

As = 39,68 x -——=28:22 _ 60.13 {z= 13,00 cmts)
(24 - 6.,0)

a = 15.686 x =13 _ 13 10
B i

As = 60.13% cm2

M-EA) = (B) = O¢6O X 22&95 = 15077 T“m

As = 39.68 x 15.77 a3 29ea5 (a= 1.00 cmts)
(24 - 0.50)

a = 15.686 x 22222 - 1,00
265

As = 23,25 cm®

Migy = 0.73 x 31.45 = 22.96 T-n
As = 39.68 x =222 = 50,61 (s= 12.00 cmts)
(24 - 6)
a = 15.686 x 22251 - 13,03
6 x 12
As = 39.68 x S 49.25 (a= 11.00 cmts)
(24 - 5.5)

As = 49,25 cm2

PORTICO (3) = (3)p

— o = eF 1.50 = 1%3.98 T-m
W{py = 0.65 x 21.5 3.9
As = 39.68 x —22228.__ 26,42 (a= 6.00 cmts)
(o4 - 3)
e = 15.686 x 2222 - 5,76
6 x 12

As = 26,42 cm2
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Mipy =g y=0e &
(D) (E)~O¢OOX25o8o=l5n48T"m

o4
As 39.68 x =l O 26.08 (a= 0.90 cmts)

(24 = 0.45)

[}

a = 15.686 x 2008 _ | 1o
365

s = 26,08 cn°

M(E:‘ L OI?E‘ x 29-52”’- = 22-22
As = 39,68 x ——22:22 _ _ 49,66 (a= 11.00 cmts)
a = 15.686 x 22295 _ 10,38

SHod LIz

+ = = 2 -
M(E) - ()~ 0,60 x 28,80 = 17.28 T-m

39,68 x ~—al228 __ _ 26,43 (= 1.40 cmts)
(24 - 0.70)

=
0]
1]

a = 15.686 x 22:42 - 1,26
365

As = 29,43 cm2

7z = 0.80 .00 = 21.60 T-m
As = 39.68 x sexs80l _ 45,11 (a= 10.00 cmts)

(24 - 5)

a = 15.686 x 222l .- 9.83
6 x 12

As = 45,11 cm2

PORTICO (3), = (3)g

Franja Central:

MEA) = 0.20 X 55-15 = 6065 MN=m

BB R 30,08 20T HIg (a= 1.00 cmts)
(24 - 0-5)



M(A) = (B) = O.L'-O pie 22 95 = 9.18 T-m
As = 39,68 x ——2:18 | 1543 (a= 0.80 cmts)
a = 15.686 x 12293 . 0.6
365

M(B) = 0,27 x 3145 = 3.49 T-nm
As = 39,68 x mceitd SN 14,97 (a= 3.00 cmts)
(24 o ln5)
a = 15.686 x 2497 _ 3 26

6 x 12
2
As = 14,97 cm

FORTICO (3), - (3)y

MED) = 0.55 X 21.50 = 7055 T-m

As = 39.68 x ZeR0 i = 12,63 (a= 0.70 cm)
(24 - 0.35)
a = 15.686 x 12282 _ 0,28
6 x 12
As = 12.6% cn®
+ 3 -
Wiy - (g) = 0+40 X 25.80 = 10.32 T-m
48 = 30.68 x 2222 - 17,35 (a= 0.80 cmts)
(24 - 0.40)
a = 15.686 x 2L222 - 0,75
365
As = 17.35 cum®
M(E) = 0.24 X 29.24 = 7.0? T—m
As = %9.68 x 2:02_ - 12,27 (a= 2.60 cmts)

(24 = 1.30)



a = 15.686 x 22:27_ _ 5 o
6 x 12

+ = S
M(E) - (F) © 0.40 x 23,80 = 11,52 T-m

As = 39.68 x =220 15127 (a= 0.80 cmts)
(24 - 0,40)

a = 15.686 x £2:37 _ 0.83

365
Az = 19,37 cm2

MEF) = 0,20 x 27,00 = 5,40 T-m

As = 39.68 x 2.40 = 8.97 (a= 2.20 cmts)
(24 - 1.10)

e*e As = Asmin = 11.52 cm2

VERIFICACION POR CORTE:

Ia seccibn de la losa es constente en todos
los niveles,por ello veriticaremos psra el valor mixi

mo de corte dicha seccibn.,

vu _ Vu
bd
a) Vu = 38,000 Kg. (a una distancia d=24 cm. del

eje de columna)

bd

1

vu _ 28,000 _ 3 0g
10.064

vu = 3.78 Kg/om"

b) Vu

ba = (12:46.+12.70 24y x 12 = 4,608 cn®

vu_ 23,000 _ 4 g9
4,608

(365 x 24) + (2228 : 12.70 4 24) x 6 = 10,064 cm

23,000 Kg (a %.65 mts., del eje de columna)

2
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vu o= 4.99 Hgfcma

ve Permisible:

Ve = 0.55 g \fo = 0.53 x 0.85i, 210 = 6.53

VGRS IR 5 Kg/cm2

4.99 = 6.53 | ; | 3.78<6.53 |

Luego la seccidn es satisfactoria.

VERIFICACION DE CORTE POR PUNZONAMIENTO:

Lo haremos para la situacidén méds desfavorable
que es el caso de considerzr la losa sobre columnas de

60 cmts. de didmetro.

v _ T
bod
Wu = 1.5 x 450 + 1.8 x 500 = 1575 Kg/n°
T x 0.85°
Vu = (7.30 x 7.30 - ~4——:T4-"—J'X 1575 = 75,000 Kg.

bo = Ti'x d = .14 X 0'85 267,04 cmts.

d = 24 cmts.

vu 75,000 - 11.70
267 .04 x 24

11.70 Kg/cm®

vu

Vu Fermisible:

——— o —

. n_
ve = 1,06 gy e = 1.06 x 0.85}/210 = 13.06

2D
ve = 13,06 Kg/cm™

11.70 « 13.06

Luego la seccidn es satisfactoria.
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X TA ARMADURA:

Se indica el area de Acero por franjas en cm?

Se elegird la armadura por Vigueta,

PORTICO (E) - (E)

AZOTEA ; Nivel 32
- T 1-21 2 1231 3 13-4
FRANJA e . — e
de Total 27.62 21.11 35.‘3}4 17,317 51-5] 1?_-_?_
As por! [ ‘ i
G Vigueta| 4.60 | 3,52 | 5.55| 2.86! 5.25) 2.86
g vor lpss/t | 285/ | 3g5," | 2g5/n | 385/ 1285/" |
Vigueta 8 | _?__ B 8 ? | 8} ‘8
As ;
. total | 1152 13.98.‘11.52 11.52 | 11.52 | %_LE?A
As por; 1,90 | 2, 1.92| 1.92| 1.92i 1.92
CENTRAL [Figueta 9 °k K i ’ _9__<
ﬁ'-ﬁél:‘ Eﬂ’f" 2¢1/n 2 l " 2 1 i L1 Eﬁl‘,f"
W.gueta & 2. #1/2 | 2A1/2 | 28175 5 Ei
PISO TIFICO: Wiveles 17, 20, 23, 26 y 29
1 J1-2] 2 Ja-3]| 3 3 - 4
FRANJA As 62,25 | 28.20 | 62.25 | 25.45 55.52| 25,45
As por 3 4,70 | 10, 4,24 271 4,24
COLUMNA Vigeta o e ,wfuh_,um?i_“_“ ’
g por |ug 3/ |28 3/ |48 3/ 26 3/"| 38 3/|28 3/
I il i I i e i
As 11.52 |18.73 |15.10 | 16.85 | 14.06 | 16,85
FRANJA Total -
X As por| 1,92 | 3,12 | 2.52 | 2.81 | 2.34| 2.81
CENTRAL i guets " " |
g por |2p 1/"|24 1/"| 20 1/ | 24 1/7 26 1711 20 1/
Vigueta > , 2 | i




FISO TIPIC_Q: Niveles
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0, 5, 8, 11 v 14

-,‘;l ,_____lj— _':__2 2v~ 2 -3 3 =
FRANJA As -
e | Total 57.14.| 22,88 57.14L 21.47| 50.16|21 .47
i l
COLUMNA jé;af:r 9.52| 3.81| 9.52| 3.58| 8.36| 3.58
¢ por 5;5 5/” 2 L " " 1 _ ]
rigueta [ 2 |2P 2|38 3" 128 3" 3% 3/ |28 3,
As
11,52 15,19} 12.94; 14.25| 12,21|14.25
FRANJA | Toval :
As por -
CENTRAL Vigncta 1.92: 2.5 2.16] 2.37| 2.03] 2.37
6 por by 1/tlog 1" g i “og 1"
e ueta # Eal 2J2¢ 14 |28 1/ |28 lél A i)
PORTICO (3), - (B ¥ (3)p - (B)g
AZOTEA: Nivel 32
L L A A-B B | » |IpD~-E] E |E-F]F |
FRITTA As 40,32| 20,13| 24.211 21.30( 20.43|36.23% | 20,68 [24,97
. Total !
uie - ‘ s
As por| 6.72| 3.35| 4.03 | 3.55| 3.40| 6.04 | 3.45 | 4,16
COIIMNA V;@E’Ga S el ' =
por |34 5/ 28 5/" 128 5/" |34 5/"| 24 5/" i
B Vigueta g 8 8 8 | 8 8 ¢ 5/8 # 5/8 2¢5/8
; As
11,52 13.30| 11.52| 11.52| 13.62[11.52 [13.77 |11.52
FFL!TJA Total i
As por| 1. 9p! 2.22| 1.92] 1.92] 2.27| 1.92 | 2.79 | 1.9
VER'RAL |Vigueta 2
8 oot [og 1, 'l2p 1/ og 14" 28 14 |28 1/ |26 1/ |26 1/ |241/"
TFigueta | 715 2 2 PR 2 2 2 2




FRANJA
de

COLUNMNA

FRANJA

CENTRAL

FRANJA
de

COLUMNA

TRANJA

CENTRAL

PISC TIPICO:
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Niveles 17, 20, 23, 26 y 29

]

As por
Vigieta 10,02

g por 4p
Vigueta

As
Total

As por
Vigueta

g por 2g¢ yé”
Vigueta

1.92

5.87 8,21

2,57
2¢ %H

2.49

4,40 4,34

2,100 2.89

11.52 15.43 14.97‘312.65 17.35 12.27
1

794

%, 28 %, 383" 28" 283" 3473,

2.04

28 128 1" 286 1" 24 Y
{

A “TA'ZfB = D D = E i E~-F| F
_A- T
Total | 71-40 | 24,34 | 54,71 132,09 27.90 | 57.05| 51.39| 6.3
s e NP B I R 1 W .
ASEPORlTyo0. .06 i .11 . 4,6 .50 .23} 11,05
- 9 ! 9 ! S0 55 r 5 ) 5.23
1" ﬁl* '__ﬂ-—-" "“E " T 1"
or B 28 3/ 48 3/ 0|26 3/n |y
giguaa 48 3/ Eﬁvﬁé_ E'uei-?:,g_fl 28 3ﬁﬁ / A A A
As 12,99 | 17,49 {16.37 || 16,09 | 18.56 | 14.32| 20.66| 12.33%
Total i ,
As p(;I‘ i l' !r
gy e 2,16 | 2,91 | 2.73 | 2.68-g 3.09i 2.39. 3.44| 2.05
4 por |og 1.2 1,28 1.V 26 1, 2 1," | 26 1 (28 1 |26 1/,
Vigueta € % % I % L\z 7 i /2
PISO TIPICO: Niveles O, 5, 8, 11 y 14
A A-3B B D 'D-E E E-TF| F
As 60.13 23,25 49,25 26.42  26.08 47.66 29.43 ' 45,11
Total i

4.90| 7452
29 3, 39 /o

LY ¢ Ol 10052

3.23 1.92
28 Yy, 28 Y,
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VERIFICACION POR ADHERENCIA:

Consideraremos el caso méds desfavorable.

a) En cara de Columna:

- AZOTEA o=

Sou-=-=541h + 76 % - 19.95 4 34.91 = 54.86

Zou = 54,86 cmts.,

S oupjn = 0.000604 x (1'27 ; 1.29 yx 28,000 = 24,18

S oupin = 24.18 cmts.

24,18 <2 54,86 Correcto.

PISO TIPICO,-

Sou = 56 Y2 + 7. % = 19.95 + 41.89 - 61,84
.°, 2.ou = 61,84 cmts,
(}.27 + 1,91

S oupin = 0.000604 x

P

) x 40,000 = 38,41

= Z8. 4] cmis,
Ezuumin
38,41 =61 ,84 Correcto

VERIFICACION POR ANCTAJE

Consideraremos el caso mls desfavorable.

a) En cara de Columna:

- AZOTEA.-

15.89

20,19 x 1.43
Ldupin = 50.19§—S£- = 30,19 x FRESEL

Ldu'min = 15.89 Cmts.

- PISO TIPICO:

(=
Ldugq, = 30.19 x 26-2le8i')9 = 20.53 cmts.

Ldupin = <20.55 cmts.
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L.5
VOLADIZO:
AZOTEA. - Nivel 32

Franja de Columna:

M~ = 0.80 x 9,00 = 7,20 T-m
As = 39,68 x —2229 __ _ 15,70 (2= 3.00 dmts)
(24 = 1.5)
a = 15.686 x —22:79 _ o on
6 x 12

Franja Central:

M~ = 0.20 x 9,00 = 1.80 T-m
' 2

o . As = Asmin = 11,52 cm
PISO TIPICO: Niveles 17, 20, 23, 26 y 29
Franja de Columna:
M = 0.80 x 13 = 10,40 T-m
As = 39.68 x —=2e20_ - 18,34 (a= 3.00 cmts)
24 - 1,5
g = 15.686 x ~o22t. - 4,00
6o x 12
As = 39.68 x 12'405 - 18.76 (a= 4.00 cmts)

15.686 x 18228 - 4,09
6 x 12

ov}
]

Franja Central:

M™ = 0.20 x 13 = 2,60 T-m

. As = Asmin = 11.52 cm2



PISO TIFICO: Wiveles O, 5, 8, 11 v 14

Franja de Colwmna

—

M = 0.80 x 12 = 9.60 Ten
As = 39.68 x 2260 1% =k (a= 4.00 cmts)
on _ o
8 = 15.686 x 4221 - 3,09

6 x 12

e———

Franja Central:

M = 0,20 x 12 '= 2,40 T-m

,’. As = Asmin = 11,52 cm2

1.6.- ELECCION DE ARM:iDURA

AZOTEA.- Nivel 32

Franja de Columna:

As Total - 12,70 cum®
As por Vigueta = 2.12 cm2

1"

g por Vigueta = 2¢ 5@

Franja Central

As Total - 11.52 cm®
As por Vigueta = 1.92 cm®

1"

g por Vigueta = 28 /2

PISO TIPICO: Niveles 17, 20, 23, 26 v 29

Franja de Columna:

2
As Total = 18,76 cm
2
As por Vigueta - 2.12 cm
n
g por Vigueta = 2¢ ﬁh



Franja Central:

As Total
As por Vigueta

# por Vigueta

PISO TIPICC: Niveles O,

Franja de Columnas:

e

As Total
As por Vigueta
g por Vigueta

Franja Central:

As Total
As por Vigueta

g por Viguete

VERIFICACION POR ADHIR:ZNCIA Y ANCLAJE:
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}}

n

5, 8, 11 y 14

I

1]

11.52 cm°
1,92 cm

28 %

17.%1 cn®
2.88 cm2
14 ;ﬂ

11.52 cm®

1,92 cm2
26 ¥

Se satisface ampliamente ya que el presente

caso es menos desfavorable que el caso verificado,

1.7.- ALIGERADOS

METRADO.- Consideraremos una franja de un

CARGA MUERTA:

Plp. Losa 000-00000'0(580 Kg/mg)-oo.......

AcabadOS © 00000000 0000600000000 0000000 000

CARGA VIVA:

2
AZOtea: '0000'01000(200 Kg/m )oooocooo..

2
Piso TipiCOecaceoees (500 KE/M eveoroennn

Wu Azotea: Wu

It}

Wu Piso Tipico Wu

1.5(480) + 1.8(200)
1.5(480) + 1.8(500)

metro de ancho.,

= 380 Kg/ml

= 100 Kg/ml
480 Kg/ml

= 200 Kg/ml
500 Kg/ml
1,080 Kg/ml

1,620 Kg/ml
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Segin el A.C.I. Ancho Efectivo del ala:
b =16t + b' = 16 x5 + 10 = 90 cm

b = L/4 =72%0/4 =18% cm
b =35 = 40 = 40 cm
USAREMOS b = 40 cm,
Espesor de Ala = 5 cm
Espesor del alma..= IO cm
5 ch ; :
A I [ e — '
A 10) cm;*IOcmf 30 cm. “lOCH
As Minimo:
As = 0,005 b,d = 0,005 x 10 x 27 = 1,35
NS =N 5 cm2
2
24 3/8" = 1,45 cnm
As Minimo por Vigueta = 1l.43 cn®

AZOTEA.-
-Ill-A:

Método de los coeficientes del A.C.I.

M. = M. = % wul'® 1 = luz libre entre apoyos

C D 11

7050 = 0.50 = 7000 m

L]
L = L x 1080 x (7.00)%= 4811 1
C mn

Wu 1,080 Kg/ml
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My = 4,811 Kg-m

1
My - 5 = == wul® = L x 1080 x (7.00)2 - 3308
16 16
Mo=2 = 3,208 Kg-m

Cidlculo de As:

Para todos los casos: d = 30-% = 27 cm
Mu Mu x lO2 Mu
AS = =] ; - = 3.968———.——_
gfy(d-a/2) 0.85 x 2,800(27~a/2) (27-a/2)
P As x 2,800 - 15.686 _As
0.85 x 210b b
Mcc-
As = 3.968 x —281L _ 5 g0 (a = 5 cm)
(27-205)
a = 15.686 —2-289__. .89

10 x 2.5

As por Vigueta = e & 1

2.5
\ n 2
As por Vigueta = 3,12 cm
Mo=p--
As = 3.968 x =225 = 5.25 (a = & cn)
(27-2)
a = 15,686 2:22 - 0.82 (Trabaja como rectangular)
100
As = 3,968 —2398 _ - 4,93 (a = 80 cm)
(27-0.4)
a = 15.686 4223 _ 0,77

100
Ls por Vigueta = 4.9% _ 1.97
2.5
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As por Vigueta = 1.9'7cm2
ol 1/11 1/12
[ = |2
D ; 1/16 “ Placa
../l _ I%/
(]
1 = 4,95 - 0.15 - 0.125 = 4.675 m
Mp - L x 1080 x (4.80)2 = 2262 Kg-m
11
M = L x 1080 x (4.80)° = 2,074
placa IE X X o = 2,074 Kg-m
" = L x 1080 x (4.80)2 = 1555
D-placa” ¢ e = 2222 Kg-m

Cédlculo de As:

M

D.
As = 3.968 —2212%2 . _ = 3,65  (a= 4.80 cm)
(27 = 2.4)
8 = 15,686 w=2t820) = 2,30
10 x 2.5
As = 3,968 —=222%2__ - 3,47  (a= 2.30 cm)
(27 = 1015)
As por Vigueta = 287 5
265
As minimo 24 3/8"= 1.43 cm®
.. As por Vigueta = As minimo = 1.43 cm
Mplaca'-

As = 3-968 b ""‘3’3"‘

a =

As por Vigueta =

15,686 x ——2ei8

074

27" = 151y

10 x 2.5

Fraks)

n

)

2= =1

= 3,18

(a= 2.20 cm)

2.00

27



As por Vigueta = 2218 _ N2
2.5
As por Vigueta = As minimo = 1.43 ¢ =
MD—placa"
1
As = 3.968 x —3222 ____ | 2.3 (a= 0.50 cm)
a = 15.686 x 2221 - 0.%6
100
As por Viguete = 2251 _ 0.92
2.5
As por Viguete = As minimo = 1.43 cm2
LB.—
¥ :
4.4 m
1 = 4,40 - 2 x0.125 = 4.15 m
1 2
My = == x 1080 x (4.15)° = 1550 Kg-m
12
M.,= — x 1080 x (4.15)° = 1691 Kg
B"_EX X(e5>— 9K—m
M, .,= —= x 1080 x (4.15)° = 116
C_pn= — X x (&4.15)° = 5 Kg-m
16
Cédlculo de As:
MC.—
A5 = 3,968 X —m22l - 2,36 (a= 1.90 cm)

(27 - 0.95)

a = 15,686 x H_EZ%L_.n 1.48
10 x 2.5

As por Vigueta 2238 _ 0.9
218
2

As minimo = 1.43 cm_

As por Vigueta



MBH .=

As

MC-B"'

As

1]
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3,968 % wwuitBIL - 2.56 - 1.50
27 - 0.75) e deoten)
15.686 x —2225 . - 1.60
10 x 2.5

As por Vigueta 2:26 1.02
2.5
2

As minimo = 1.43 cm

As por Vigueta

3,968 x ——il83 - 1.72 (a= 0.30cm)
(27 - 0.15)
15.686 x 1222 - 0,27
100
As por Vigueta = 1.72 _ 0.68
2.5
2

As por Vigueta = As minimo = 1.43 cm

PISO TIPIZO.-

Lla-

¢/ " iy

|
g 7.30 m 7
T = 7.30 - 0.30 = 7.00

My = Mg = 2 ¥ 1620 x (7.00)° = 7216 Kg-m

Me_p =

1

16

11

x 1620 x (7.00)° = 4,961 Kg-m

Célculo de As.-

Mcl_

As

3,968 x SRR LR 11.69 (a= 5cm)

i S B

15.686 x —11:82 . 7,33
10 X 2.5
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As = 3,968 x ~--‘.’Z;2.§_].:§;Mﬂ = 12.25 (a= 7.40cm)
(27 = 3-7)
a = 15.686 x —22:28 _ 5 o,
10 x 2.5
As por Vigueta = 12.28 _ 4,91
2.5
As por Viguete = 4.91 cm2
M-pss
AS = 3,968 x ——itSL R (a= 1.00cm)

(27 - 1.00)

a = 15,686 x L2227 = 1.19
100

As por Vigueta = Vet s 3,03

2
As por Vigueta = 3,03 cm

1/12 1/11

LR

Placa 1/16

/kD
s 7|(_

4095
1 = 4,95 - 0.15 - 0,125 = 4.675 n.

1 2
M = —= x 1620 x (4.80) = 3,110 Kg-n
placa 12 s2==—_=b 2

M = X x 1620 x (4.80)° = 3393 Kg-m

D 13

- 4.80)2 = 2333 Ro-
MD-placa = Ig.x 1620 x (4.80) = 2333 Kg-m

Cédlculo de As.-

Mplaca"
3110

As = 5,968 X = 4,78 (a= 2.,40cm)
(27 - 1.20)
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15,686 x t278 . _ 3 .00
HOd 285

[o}]
1]

3,968 x ..-2110 _ 4,84
(27 - 1.50)

8% _ g,

245

As

[}

As por Vigueta

As por Viguete ;.94 cm

3,968 x 2297 = 5.30 (a= 3.20cm)
(27 - 1.60)

=
0]
1]

15.686 x 220 _ _ 2,3%
10) < i2o>

[0})
1]

,I.

As por Viguete 2:20 _ 2.12

i
(A}
=
no
@)
B

As por Viguevua

MD—placa"

As = 3,968 x A EE 3,49 (a= 1.00cm)

15.686 x —22%2 __ - 0,55
10 x 2.5

)
1]

3,968 x =222 - 3,47 (a= 0.60cm)
(27 = 0050)

As

As por Viguets = gt 2 1.%9
205
2

As minimo = 1.43% cm

As por Viguete

=
W
1

1/11 1/12

l' = 4.40 - 2 X 00125 = 4015
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Mg, = I% x 1620 x (4.15)2 = 2536 Kgom
M, = = x 1620 x (£.15)2 . 2
¢ = = %1620 x (4.15)2 - 2325 ram
M, = — x 1620 x (£4.15)2 = 3 g
B" e X X (-ol/> = 174% K -n

Célculo de As:

MB“r"‘
AS = 3,968 x 2228 = 3.86
(27 ~ 0.95)
a = 15.686 x -—2288 .. - 2.4
10 x 2.5
As = 3,968 x 22235 _ 3 .01
(27 - 1925)
As por Vigusta = 221 i8> 7
2.5
As por Vigueta = 1,57 cm®
ch"'
As = 3.968 x ---2222 . = 3,58
a = 15.686 b'S .._..,.5.'_.5“..8_.‘- =3 2.25
10 x 2.5
As por Viguets = 2:28 - 1.45
2.5
. 2
As por Vigueta = 1.43 cm—
MC-B"’_
As = 3.968 x — 1242 - 2.58
(27 ~ 0.15)

a = 15.686 x 2228 - 0,40

100

(a= 1.,90cm)

(a= 2.50cm)

(a= 2.4cm)

(a= 0.30cm)
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2228 _ 1 03

245

As por Viguete

2

As por Vigueta = As minimo = 1.43 cm

VERIFICACION POR CORTE:

AZOTEA ;
g = U
b4

Por coeficientes del A.C.Ts:

Vu = 3 Wl = % x 1080 x 7.00 = 3780 Kg (Valor més deg

favorable. )

Vu por Vigueta = 2780 1512 Kg.
2¢5 =5
vu = e = 5,60
10 x 27

u 5.60 Kg;/cm2 (En cara de apoyo)

it

Ve Permisible:

Vi = 050 ¢‘d§z-= 0.53% x 0.85 “210 = 6,53

ve 6.5% Kg/cm2

5.60 Fg/cm® == 6.53 Kg/cm®

Luego la seccidn es satisfactoria.

PISO TIPICO.~-

Il.-
Vu = % x 1620 x 7.00 = 5670 Kg.
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- 5670

d=24 cmts.
A(__JL
E
!
P 7
25300
3670
Vu por Vigueta = 2200 _ 2120 Kg.
2.5
Vu = % = 7.85 I{g“/cm2
10 x 27
7,85 :>.6.53 Luego se requiere ensanche,
b, = —2220 .12
27 x 6.53

b,= 12 cmts nuevo ancho de Vigueta.
Por facilidad constructiva se dejarid de poner

un ladrillo por cada 2 Vigueta y no se ensanchari el al

ma de Vigueta.

Longitud de Ensanche: X
Vu permisible = 6,53 x 10 x 27 = 1763 Kg.
Vu por metro = 2.5 x 1763 = 4408 Kg.
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x = Vu-Vu permisible _ 5300 - 4408

) = 0.55
Wu 1620
X = 0055 m,
Le.-
Vu = 5 x 1620 x 4.68 = 3791 Kg.
Vu por Viguets = 2791 1516 Kg.
2.5
Ve = 1916 5.61 Kg/cm®
10 27
5.61 & 6.53 Luego la seccidn es satisfactoria.
LBO-
Vu = 5 x 1620 x 4.15 = 3352 Kg.
Vu por Vigueta = 2562 _ 1344 Kg.,
2.5
u = 234y o8 gg/on®

10 x 27

4,08 <L 6,53 Tuego la seccidn es satisfactoria,.

ELECCION DE ARMADURA:

AZOTEA . -
Il.-
C 3. =R D
he 3,12 1,97 3,12 As en cm?
i " i GE' ]
g 1;33;@4,1%&1 29 1/2° |1g1/24197
12.-
D D-Flaca | Flaca
As Ta 43 1 -45 1 .43

g |29 38" |20 38" | 20 38
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L.~
B | B'-C | ¢ '
As 1.43 | 1.43 1.43
i i
Q‘ 2Q 3/8n :2Q 3 /8" :2Q 3 /8" !
PISO TIPICO
Il.-
c ' C-1D D |
I
As 4,91 E 3.03 | 4.91 E
tH |
7 |195/8mgy; 20 5/8" 1197,
i 2 = |
I2.-
D D-Placa ? Placa
As 2,12 1.43 | 1.9
9 fopaly | 29 56 |1@’3‘é+1¢y2
LBO-
B" B"- C c
As 18857 1.43 1.43

o 2¢ 3/8" | 29 3/8" | 29 3/8"

!

VERIFICACION POR ADHERENCIA:

a) En Cara dz Columna: Casos mds desfaborables

AZOTEA:

Llo-

Sou = 14 1/2" + 1 5/8" = 3.97 + 4.99 = 8.96 cm,
1.27 + 1,59 5 , 3780 _

8.9 === 1.19 CORRECTO

2.5
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12.-

2ou = 2¢ 3/8" = 5,98 cm,

—mlie e e -

Soupin = 0.000604 x 0.95 x 290 - .27 cn,
03
5,98 ~== 0.37 CORRECTO

L3.-

Este csso es menos critico que I2.

FL1S0- TIPLCO:

=
Xou = 14 5/8" + 14 3/4" = 4,987 + 5,985 = 10.97 cm

2 oupin = 0.000604 x (£‘59 < 1‘90) x 2820, 2.40 cm
- 2 2.5

10,97 = 2.40 CORRECTO
L2 y L3 son menos criticos que el verificado.

VERIFICACION POR ANCTLAJR

a) En Cara de Columna:

AZOTEA :
Llo—

Tdup, = 30.19 x 222 - 50.19 x 3.43 x 1.3 _

ou 8.96

15.02

Idugspn = 15,02 cmts,.

PISO TIFICQO.-

| 4,83 x 1,75
- W10 xSt T —2le = 23,26
Ldumin 5{] 1(].9?

Ldumin = 23,26 cmbs.

As POR TEMPERATURA

As = 0,002 x 100 % 30 = 6,00 cm

As = 6 cm2

172" @ 20



CAPITULOII, -

DISENO DE COLUMNAS:

El disefio se haréd para las columnas de los

Pérticos (E) - (E), (B)A - (3)B,Y (5)D - (B)F. Este
cdlculo se ha hecho en un cuadro (Ver plano N2 33) en

el que se muestra todo el proceso seguido.

Las columnss se denominaran por la interse-

ccidn de los ejes.
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Ejemplo;

(B)

-—=

(C) -— : ; ~]

-~

I"
—
e e e

(D)
(E) |

—

(F) I i
(1) @) ) &) (5) (©)

2.2.- Observaciones:

Para las columnas D3 del 12 Piso y Sotano se
ha tenido que aumentar la calidad de concreto. DPues
el nOmero de varillas necesarias pars cubrir el As de
Disefio, fisicamente no ers posible colocerlas, debido
a que el mdximo de varillas colocables es de 30¢ 1"
con un As = 152cm2 que es menor al requerido por Dise-
flo en estas columnas, 197,11 y 185.84cm2 respectivamen
te. Ia calidad_del Concretn se aumentard a .
fo = 280 Kg/cm®.

Los valores bajo las diagonales en los casi-
lleros del cuadro de cllculos (Ver plano N2 33) son
los que sorresponden &l cdlculo de estas columnas con
un concreto de fé = 280 Kg/cmg,'los valores por ensima
de dichas diagonales corresponden a los resultados ob-
tenidos con concreto de fé = 210 Kg/cmz. De esta mane
ra se logra un nimero de varillas adecuado como se pug
de observar 24 ¢ 1" para la columna D3 de 12 Piso y

22 ¢ 1" para la columna D3 de Sotano.



CAPITULO IIE.-

ASCENSOR Y PLACAS:

LOSA SUFERIOR:

Se dispondrd la armadura segin la luz menor L=3«50m.
L' = 2-95 m,e
Segin A.C.I.

Considerando como simplemente apoyada:

e - L' _2:91 _ 11,64 cuts.
min”~ S¢ 5
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Aseminas e = 15 cmts,

Metrado:

Peso Propio = 0,15 x 2400 = 360 Kg/m"

T

Carga Viva = 100 Kgégi

Wu = 1,5(360) ! 1,8(100) = 720 Kg/m2

Tomaremos une franje de 1.00 m,

W, = 720 Kg/ml
- 2
M, . 220 % (2.9 05 keem
8 e
CAICULO DE AS.-
Ag o Mu 76200 - 2.80 cm?
Ffyja 0.90 x 2800 x 0.90 x 12
3/8" (O 25
_ . 2
Asgy, = 04002 x 100 x 15 = 3,00 cm
3/8" (O 20
VERIFICACION POR_CORTE:
v = 720 x 222X - 1048 Kg
u 2 g
- |
v - b 1048 0,87 Kg/em® . 6.52 Kg/cm®

U  pg 100 x 12

AS POR TEMPERATURA :

4, = 0,002 x 100 x 15 = 3.00 cn®
3 /g 20
LOSA INFERIOR:
T = 1,20 m L' = 0-65 m
. 028 _ 2.3 cm
emiﬂ - 25

Asumimos



Metrado:
Peso Fropio: 0.10 x 2400 = 240 Kg/m2
Carga Viva = 750 Kg/m2

W 2

u = 1.5(24C) + 1.8(750) = 1710 Kg/m

Tomaremos una franja de un metro.

W

u = 1710 Kg/ml
2
My = 1710 x 922807 246 xg-nm
8 —
CAICULO DE AS.-
Ay . 24600 e o
0.9 x 2800 x 0.9 x 7 =
1/4m (@ 20

AS;in = 0.002 x 100 x 10 = 2.00 cm®

3/8m" @ 25

AS POR TEMPERATURA:

A 2

s = 0,002 x 100 x 10 = 2,00 cm
3/8" (@ 25

VERIFICACION POR CORTE:

Vy = 1720 x 228 - 49 xg
2
Vo = =296 - 0,71 kg/om® <. 6.53 Kg/cn®

100 x 7

VIGAS DE APQYO DE TA TOSA INFERIOR:

VA - 1."
Dimencionamiento :

2
Por tener una C.V., mayor de 500 Kg/m

n =L - 88 . 0,68 m.
10 10
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Asumimos H

60 cmts.

]

b 30 cmts,

Metrado de Cargas:
Peso Propio : 0.0 x 0,%0 x 2400 = 432 Tg/ml

Peso de Muro: 200 x 2,00 = 400 "
8%2 Kg/ml

"o = 1.5(8%2) = 1248 xg/ml

Wu por losa inferior:

Wu = 496 Kg/ml,

Wu para el diseio:

Wy - 1243 + 496 = 1744 Kg/ml.
M (6 8)2
w = 1744 x {8:8)°_ 10,080 Kg-m
8
CALCULO DE AS:
: 2
Ay . 1'008,000 s
0.9 x 2800 x 0,9 x 55
[‘_Q 5/8 "
AS_s. - 0.005 x 30 % 55 = 8.25 cm°
4¢ 5/8"
VERIFICACION POR CORTE:
Vo = 174s x 228 - 5930 kg,
b
V= 2220 - 3,59 Kg/cmg%:il 6.54 Kg/cm2

30 x 55
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VA - 2.-
5930 Kg.

de U-EE_____,J¢ Asumimos-: h = 50 cmts.,

A 1

G v b = 25 cm.

Metrado:

Peso Propio: 0.25 x 0,50 x 2400 = 300 Kg/ml
W ’
u = 1.5(300) = 450 Kg/ml

2
My - 5930 x 0.58 + 450 x 2228 3006 xeon
> el

As 2w m B = 3,12 cm2
0.9 x 2800 = 0.87 x 45
29 5/8"
As_ . _ _ 2
min = 0,005 x 25 x 45 = 5.6% cn
3¢ 5/8"
VERIFIZCACION POR COR@E:
V4 = 59%0 + 0.58 x 450 = 6191 Kg.
Vo = 9L _ 819L | 5 50 gg/en® . 6.5% Kg/cn®

25 x 45 1125

VERIFICACION POR ADHERENCIA :

0.85 x %9 x 39,38 x 14,96=
19,529 =V,

Vupermisible = ¢ Uper x jad 0

METRADO DE CARGAS
Ias places les llamaremos PA-1, PA-2, PSA-3 y

PSA-4. Como se muestra en la fifura,

Las placas FSA-3% y PSA-4 constituyen en parte

1a del Acensor y el resto place sismica.
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El metrado cargas serid por areas de influen-

cia, carga en toneladas,

—— o e —— ) e ——

Nivel _PA -1 | FA - 2
%g%%ueﬁ P.p.éTotal '%%%%ugi P.p. ;Vc-c iTotal
32 | 13.20 | 23,15 36.32] 5.76 118.65% 14.00i 38.41
29 15.257 11.52 | 24,721 5.76 §11,52 E 8.75?26.05 |
26 13.20 | 11,52 24.72! 5,76 {11.52 ' 8.75126.03 |
25 §15.20 |11.52 | 24.72} 5.76 [11.52 | 8.75,26.03
20 | 13.20 j11.52 24.72§ 5.76 111.52 | 8.}5;26.03 |
-ﬂgjl_ai}s.eo 511;3,2'l 24,72% 5.76 11.52 | 8.75@26.03 |
Iérciaﬁ | ) 159‘92' | E b68f§§_l
14 113.20 [13,13 | 26.33 | 5.76 113,13 | 8.75]27.64 |
11| 13.20 15.151 26.33| 5.76 (13.13 | 8.75/27.64
. |
|

8 155520 4[BLS% 5 d

26.35; 5.76 {13.13 | 8.75127.64

5.76 113,13 | 8.75 27.64
3 | T

5 13.20 415,15

i
|
i

0 |13.20 113,13 !26.33 5.76 13.13 | 9.20 28.09 |
-3 113.15 13.13 | 113.13 E
; H |

113.13 |
|

| Total l ;504.;Err ? ; $19.89

¥ Incluye peso de Caseta de Miquinas.



Nivel | TSA-3 y Tsh=4 | |
VBu_prircars.| Pop. [otal
32 1 6.61 | 8.78 50.80 | 46.19
29 | 6.61:12.8% [ 13,70 | 33.14
26 ? 5.61 | 12.83 13.76“€;5.14‘
23 | 6,61 |12.85 15.70 | 35.14
20 { 6.61 i12.85 13.70 ?55.14_
17 ; 6.61?_12.85 13.70 | 33.14
Parcﬁl‘ ] £11.89
14 : 6.61; 12,85 | 16.44 %55.88
11 | 6.61|12.83 | 16.44 | 35.88
8 } e¥ol §l2.85 16,44 | 35.88
5 | 6,61 | 12.83 | 16.44 | 35.88
o | 6.61 | 12.83|16.44 | 35.98
_3 g 16,44 | 16,44
Total | | 407.73
: |

¥ Incluye reaccidn por tanque.

COMFROBACICN DEL ESFUERZO DE COMPRESION:

Consideraremnos el caso mds desfaborable:

h

500 cmts

1}

G 30 cmts

fo = 0.225 x 210 [1 ] (__299*,>5J = 0.225 x 210 x 0.92

40 x 30

£, = 43.47 Kg/cn”
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VERIFICACION EN NIVEL 17,-

PA - 1.-

fo - 159,920
25 x 700

1

9.14 Kg/cm2 < 43.47 Kg/cm2

£, o 168,260 _ g 64 Kg;/cm2 <7 43.47 Kg/cm2

25 x 700

PSA - 3 y PSA - 4,

fo = 211,830 _ 15 11 Re/en® << 43.47 Ke/omS
25 5S¢ 7U0e

VERIFICACION EN NIVEL - 3.- (Sotano)

PA ™ 1c_
fc = —égﬂizgg = 14,51 Kg/cm2 < 45.47 Kg/cm2
30 x 700
PA - 2.-

fo o 312,890 _ 15,23 gg/en® <7 43.47 Kg/cn®
30 x 700

PSA - 3 v PSA = 4.-

Fc 5 ﬁﬂQleéQ = 19.42 Kg/cm2 < 43,47 Kg/cm2

30 x 700

CALCGLO DE AS.- Tomeremos una franja de un metro.

AS HORIZONTAL.- Placas de t = 25 cm.

)
Ag - 0,0025 x bt = 0.0025 x 25 x 100 = 6.25 cm”
cada cape tomari: §;§2 = 3,125 cm2

5/8" (ay 20
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AS VERTICAL:
A 2
s = 0,0015 x 25 x 100 = 3,75 cm
Cada cz2pa tomari: 250082 1.875 cm2
2
5/8” @ 30

Flacas de t = 30 cm.

AS HCRIZONTAL

A 2

s = 0.,0025 x 30 x 100 = 7,50 cm

Cada capa tomaré: 2129 A B cm2

1/2" (@) 35 cm.

AS VERTICAL

A 2

s = 0,0015 x 30 x 100 = 4,50 cm™

,
Cada capa tomers: 29 2.25 cm2

2
1/2% (G 40 cm.

CIMENTACION:

La cimentacidn serd por zapatas corridas:

Carga total sobre 1o cimentacidn

Debido a PA - 1 = 304,70
PSA-% + PSA - 4 = 815.46

Total =1,440.08 Toneladas.

AREA NECESARIA:

J

2
g = 11512,000 _ 305 020 cu
m

4 Ke/cm® P.p = 5% P total = 72,00 Tn,
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Area que se ha dispuesto para la cimentacién ver ls figura.

2 .
411,800 cm“ = pAres necesaria.

PRESION NETA:

W, . 1'440,080 _
411,800

Diseriaremos la zapsta corrida para cada ple-

ca considersndola aisleda,

PA -1y PA - 2,- Tomaresmos una franjs de un metro.

Dado que difieren muy poco en carga disenaremos para

la més desfavorsble,

Cargs por metro lineal:

w = 222,80 _ 45 699 xg/ml
7,00

Presion Neta:

Wy - 42,699 . - 5652 Kg/cm2
130 x 100

Altura util por Corte:

Secciodn critics a "d" de la cars de placa.

B = 0.3 | £ = o.ayﬁno - 4.33 Kg/cn®

V=53
v o 2292 x 100 (50 = 8) _ 3.52(50 - 4)
100 x d d.
4.33 _ 3,52 (50 - d)
d
4.33 4 _ 50 - g a = 29— = 22.42 cm,
3,52 2.23



Altura Geil por Flexibm:

—da anre

Seccibn critics en le cers de placa.

i R 2
a =K°M— = | 2:52 % (50)” x50 _ 20 on,
Kb 1L 58 OO

Teniendo en cuente la magnitud de lag cargas tomamos
h = 70 cmts,
d =70 - 9 = 61 cm.

A, o _M__ _ __ 440,000 .
fs jd 1400 x 0.86 x 61
172 (0) 20
ASpin = 0,005 x 70 x 100 = 35 cm®  7/8'Q) 10 cm.

Ls de Reparticion:

As - 0,002 x 130 x 70 = 18.20 cm

7/8" (@ 20

VERIFICACION POR ADHERINCIA:

.2 /210 2
Capa Superior: M = é«wlég—gg = 20.80 Kg/cm

. As bs _ 2.88.2 1000 . 37,39

u)o 20.80 x 6.98

Lp
LD = 58 Cln,

PSA - 3 y PSA - 4: Tomaremos una frenja de un metro.

Carga por metro lineal:

w = 402,730 . 53,249 ®e/ml
7.00
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Presidn Neta:

M= 28247 _ . 3 58 ka/on’

150 x 100

Altura util por Corte:

Seccidn critica a "d" de la cara de placa,

v - 3.88 x 100 (60 - d) _
100 x d

4.35d _ g0 - a g = 2% = 28.70 cn.
3.88 R e

Altura Gtil por Flexion:

Seccibn critica en csre de placa.

/3.88 x (60)° x 50

d = i = 25,60 cm,
/ 11 x 100 —
Asemimas h = 70 cm,
d=70-9 =¢6lcm,
CAICULO DE AS:
Ag . 62,30 __ - 5,50 cu®
1406 x 0.86 x 61
5/87 (0) 25

ASpsn = 0.005 x 70 x 100 = 36 cm®

72/8" () 10 cn.

As de Reparticion:

2
Ag _ 0,002 x 150 x 70 = 21.00 cm

7/8” (a 20 Cm,
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VERIFICACION FOR ADHERINCIA:

Dado que se trote del mismo AS que la cimen-

tacion.

PA -1y PA - 2

LD = %3 cm,




CAFITULO IV.-

TANQUE Y CISTERNA:

4.1. TANQUE

Se ha proyecisdo un volumen para la cisterna

de 40.00 m°.

Pars el tanque tomaremos 75% de Volumen de

ls Cisterna %2 ma.

El tenque estord soportado por las columnas

B-Ba B-4, B"-2 ¥ B!t
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DISE®O DE L& LOSA INFIRTOE:

emin = E = -2.|°_'72_._..5., 53 0.085 nm,
25 25
Asumimos e = 15 cmts,

Metrado de Cargas:
P.p: 0.15 x 2400 = 360 Kg/m°

Contenido: 1.16 x 1000 =1600 Kg/m<
1,980 Kg/m2

Tomamos une frenja de un metro,

Wy - 1.5 (1960) = 2940 Ke/m®
M, _ 2940 x (2.73)°

u = 2739 Kg-m
8
CAICULO DE AS:
Aj _ _Mu 27%,900 - 9.99 cm®
@gfyjd 0.9 x 2800 x 0.90 x 12
5/8% (0) 20
~ 3)
Asp s - 0.002 x 100 x 15 = 3.00 cm
3/8" (0J 20
AS POR TEMFERATURA
A 2
s = 0,002 x 100 x 15 = 3.00 cm
3780 (D 20
VERIFICACION_FCR CORTR:
Vu = 2759 X 2_2_7_& = 5759 Kg.
. 2
Va = XE o 32759 .. - 3,12 Kg/cm2<<:j6.55 Kg/cm

bd 100 x 12
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DISERO DE I4 10SA SUPERICR:

€in = Lt - 2¢722 _ 0,083 m.
25 25

Asumimos e = 15 cm,

Metrado de Cargass:

P.p = 0.15 x 2400 = 360 Kg/m°
Carga Viva = 100 Kg/m2

W 2

u = 1.5 (360) + 1.3 (100) = 720 Kg/m
W

u = 720 Kg/ml.

M _ 720 x (2.73)° -

u 671 Kg-m
8 SO Sl
CALCULO DE AS:
Ay . 67100 _ 2,46 -
0.9 x 2800 x 0.9 12 =
3/8" &y 25
AS_ i _ 0.002 x 100 x 15 = 3.00 cm°
3/8" () 20
AS POR TEMPERATURA :
A 2
g = 0.002 x 100 x 15 = 3,00 cm
z/8% () 20
VERIFICACION POR CORTE:
Va = 671 x 2223 - 920 g
2
“ﬁ , 920 . - 0.77 Kg/cm2 —— 6.53 Kg/cm

100 x 12
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DISENO DE TAS VIG:S DL TLNOUR

-t =,

E1l tanque tendrs i 4
q enarn las vigas VB"B—B"4 ¥ VBHB_B4

que seran las mismas psrzdes del tanque ya que ls altura
de estas en comperacion a su longitud es pequefia por 1o

que se comports como vigs. (h/L = 0.28). Ademas sobrs

las vigas Vzp zpu ¥ Vyp spn.

VB”B-B"4 o/ VBB—B4:

Dimenciones 0.20 x 2.00 de seccion

760 longitud (L)

L' = 2.00 m,

- s

Metrado de Cargas:

Cangapl:05a B PE T Ol e s [sialaNarar « faale S0l o oNehs Shalehe o = 920 Kg/ml
i oY B 0l SRSHLBEDE 1010 GIoK0 O 0 0 OB O QI O CIoKE 0 o e & PR HB)S) eyl

Peso Propio: 1.5(0.20) x 2.00 x 1.00 x 2400 = 1,440 Kg/ml

Total = 6,099 Kg/ml
M. Wul'? | 6099 x(7.00)°
u = = . = 37,356 Kg-m
8 8
CAICULO DE AS: d = 2,00 - 0,15 = 1.85 m
A My 31735,600 2
2] = = 8.88 cm

) Ffvyjd 0.9 x 2800 x 0.9 x 185

2

ASpin = 0.005 x 20 x 185 = 18,50 cm

79 3/4"
Tomaremos 1/3 de ¢ 3/4" para momentos negativos posibles.

29 5/4"
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VERIFICACION POR CORTE:

Yo = 6,099 x 2290 - 51 349 g,
2
Vo = 2L3¥ - 5 08 gg/en <= 6.53 Kg/om

20 x 185

VERTFICACION POR ADHERENCIA :

De caps superior
v L . .. .
permisible= Zupermisible x jd = 0.85 x

x 162 x 11.97 = 52,212

52,212 Kg. <=_ 21,347 Kg.

LONGITUD DE ANCLAJE:

D . =
LI 1 G 34,10 x 5,99

L =
Dmin = 38 cn,
Vip-3n ¥ Vyup_ype!
Dimenciones 0.25 x 0.30 Seccidn
3,00 Longitud (L)
L' = 2.7% n,

Metrado de Cargas:

Carga de Pered: ..1.5(0.20) x 2.00 x 1.00 x 2400

Peso Propio : ..1.5(0.25) x 0.30 x 2400 x 1.00
Total

2
M, . 1720 X8<2-75) = 1,593 Kg-m

1,440 Kg/ml
270 F/ml
1,710 Eyml
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CAICULO DE AS: d = 0,50 - 0.5 = 0.25

Jﬂ‘s = 222,200 - 2.80 cm®
0.9 x 28300 = 0.9 x 25

a4y 3/s"
A8pin = 0,005 x 20 x 30 = 3.00 cm®
39 1/2¢

Usaremos 1@ 1/2" para momentos negativos.

1g 1/2m

VERIFICACION POR CORTE:

Z
T'ru = 1710 x Seld = 2534 ¥g.
2

Vi = 233% _ _ 4.69 Kg/en® 6.53 Kg/cn”

20 x 25

VERIFICACION POR ADHERENCIA:

De capa no superior.

i
Vsermisible = 0.85 x é.-ﬂi_lo. x 21.88 x 3.97 = 4,135 kg
1.27

4,135 Kg _=> 2334 Kg.

LONGITUD DE ANCLAJE:

Lp _1.27 x 2800 _ 315,99 cm.
min 56 x 3.97
LDm in = .:.L.6.....c..ﬂl‘t.;..§.'_

DISERO DE IAS PAREDES DEL TANRUES:

TFara este efecto consideramos a la losa empo-

trada en la base teniendo la parte superior libre . D&

tal maners 18 trateremos COMO cantilever.



x 1000 x 1.6 = 800 Kg/ml

hzl,eo me h, = 8.2180 _ 5554,
3 b,

Wy = 1.5(800) = 1,200 Ke/ml

My = 1,200 x 0,53 = 636 Kg-m

A 65600 2

g - = 1.87 cnm

0.9 x 2800 % 0,9 x 15

ASpin = 0.0015bt = 0.0015 x 100 x 20 = 3 cm®

g 38 (&0 20

AS FOR TEMPERATURA:

Ag = 0.0025 x 100 = 20 = & cm®

@1/2" (@ 25

El Corte no es critico por la csrgs tan baja, lo

mismo la adherencia y anclaje.

3

Volumen del contenido = 40,00 m

Se tiene dimenciones interiores psra la Cisterna de

%.10 x 6.80, la alture necesaris serd:

h=_,_.,_Lt()—--—=Oo85mo
7.10 x 6.8

h . = 0.8% 4+ 0.27(rebose) - 1.10 m.
necesaria
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LOSA SUPERIOR:

7.50 x 7.80

c Perimetro _ 3160

min T e o oy SOl 1'?
180 180

Asemimas ¢ = 20 cm.

Metrado de Cargas:

Peso propio: 0,20 x 2400.... 480 Kg/m2

Fiso y Acabados: sesssessssess = 100 Kg/m2

Carga Viva: enecesesvececess = 250 Kg/m2

Wy = 1.5(580) + 1.8(250) = 1320 Kg/m"

Disefiaremos por el Mé&todo % del Cddigo A.C.I.(318-63)
Consideratemos el tanque lleno para hallar los momentos
positivos y vacio pare los negativos,

a) Momentos Positivos:
3e tendra rotulado en los 4 bordes;

_ 6.80

= 5 5%
7.10

M) 0.04 x 870 x (6.8)° + 0.04 x 450 x(6.8)° = 2440 Kg-m/ml.
u$*)= 0.033 x 870 x (210)° + 0.033 x 450 x(7.10)°2196 Kg-m/ml.
b) Momentos Negativos:

Se tendrd apoyos empotrados:

w(=)- 0.05 x 1320 x (6.8)° = 3052 Kg-m/ml.

wl=)o 0,081 x 1320 x (7.10)° = 2728 Kg-n/ml.

CORTANTE EN LOSA Y CARGA SOBRT LOS APOYOS:

Ua = 0.55 x 1520 x 2250 = 2501 Kg-/n1.
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v
B = 0.45 x 1320 x 220 . 2109 gno/m
>

CALCULO DE AS:

a) Aéz) 3 g © g = 6.31 cn®
0.9 x 2800 x 0.9 x 17
g 1/2m @ 20
A(-) 3052 x 100 2
Eﬂ = = 7.90 cm
0.9 x 2800 x 0.9 x 17
@g1l/2" @ 15
b) a5t 2196 x 100 B u2
0.9 x 2800 x 0,9 x 17
1"
oL @ 20
gi=) 2728 x 100 2
EB = = 7,06 cm
0.9 x 2800 x 0.9 x 17
71/2" @ 15
ASpin = 0,002 x 20 x 100 = 4 cm®
VERIFICACTON POR CORTE:
vy = 2991 - 1.52 gg/en® < 6.53 Kg/cme

17 x 100

PAREDES:
Tas paredes segln los ejes (3)-(3) y (4)-(4)
serviran ademas de cimentacibn para las columnas A3,

A4 ,B% y B4 dichs pared en seccibn transversal tiene 1la

forma de una T. ZILas otras paredes como muros. (Ver Fi

gura )

VS3 y VSH.-
Ias dimenciones se muestran en la figura.
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Metrado de Cargas:

Carga por Columnas: A3yB3 (2 x 360 7).. = 720,00 T
Por reaccidn de Loso SUDPETIOr: euevvsow. = 16,29 T
Por tierra sobre el ale exterior: ..... - 17.94 7
Por tanque lleno y Losa Inferior: ,,... = 20.26 T
Peso propiO: ..'..O'l....'....l...I‘...: 59.9OT
Total = 834,39 T
Area de Sustentacion:
A = 83230 | 208,590 cn?
Y
A = 20.86 m°
Se dispone de 8 x 2.8 = 22.40 m2
PuT = 123%4 T
REACCION N®uTA ULTIMA:
Wa = _1'234,000 | 5,51 Kg/cm2
800 x 280
CALCULO DEL ESPESOR U DEI, ATA:
Vu = 5.51 x 100 x 35 = 19,285 Kg/ml
g =yu_ = 219,285 29.64 cm, =< 80 cm,

bvu 1010) 5% 55

k. 19,285 . o, nm1 Kg/cmgf:: 6.53 Kg/Cm2
100 x 80

CALCULO DE AS PARA EL ALA:

My o ly x 12 % x5.51 x 100 x (115)°= 3'907,938 Kg-cm/ml
u

n -

A, _ 31907,988 = 21.49 cn®

0.9 x 2800 x 0.9 x 80
g 7/8" @ 15
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ASpin = 0,002 x 100 x 90 = 18.00 cn?

@ 7/8" @ 20

As de Reparticiom:

As = 0.002 x 280 x 90 = 50.40 cu?

@ 7/8" @ 20

VERIFICACION POR ADHERENCIA:

(Capa Superior)

M = 4_‘.?_\&]_'9. = 29,37 Kg/cm2
2l 2la
) T O e e 5

@ ojd 0.85 x 6,98 x 70

Ip = 26.15 cm,

CALCULO DE TA VIGA EN SENTIDO LONGITUDINAL:

Célculo de Qq:

q = pZ = 0.01 x 280 - 0,133

fc 210
Valor de "CV
c.= 1.18 g & q = 0.1%33
3 d 200
= CIl,
c = 1,18 x 0.,13% = 299_ = 36,93 cnm.
0.85 K,= 0.85

56, 95 "i 90

Luego la viga trabaja como viga rectangular.

CALCULO DE AS:
L' = 6055 m,

X 5.51 x 280 x (655)° = 82'737 477 Kg-cm/ml

[
]
@ |+
E
|
=
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I 821737, 477
0.9 x 28C0 x 0.9 x 200

56 g IR

2

= 182,02 cm

El fierro se dispondrd por capas, cada capa
fisicamente puede tener como médximo 7 ¢ 1", luego ha-
bria que poner 5 capas de 7 @ 1", Con lo que "d" va-

ria, reajustando hallaremos la nusva Area de Acero.

a = 210 - 14,35 = 195,65 cm,
Ag = 821737,477 - 186.00 cm®
0.9 x 2800 x 0.9 x 195.65
5’7 g l"

5 capas de 7 g 1" y 1 de 2 @ 1"

p = =485 0_5.0177 ¢ = 1.18/ % 0.0177 x =22282 1 800N
10,500 0.85 210

= 64,70 cm <2 90 cm

Luego trabaja como viga rectangular (verificacibdn con

la area de acero calculada)

VERIFICACION POR CORTE:

Vy - 5.51 x 280 x (222 - 195.65 - 37.5) = 203,418 Kg.

2

Vg = 203,418 - 20.79 Kg/em° = 6.53 Kg/cm®
50 x 195.65

Se requiere estribos.

CALCULODEV'u:

P

Vi . (20.70 - 6.53) x 195.65 x 50 = 130,477.28 Kg.

CAICULO DE Av PARA SSTRIBOS:

Av:‘rllls S:H—gf_ygl

—— e

¢ fyd V'u
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con ¢ 5/8n

g = 2296 x 0.85 x 2300 x 195.65 "
138,618.03

14.13 cm,

0.0015 x 50

= 52,8 cmts

~
N

£ 55 opll 4 » 0.77 m,

N
p
D

K 5,65 m, B e

Los estribos a seran de 5/8"

165 7.5 , 18@15 , R@ 40

VERIFICACION POR ADHERTNCIA:

M 6.4/210 _ 6.4/210 _ 56.52 Kafon’
D 2.54
T e 253,700 = 5.43 Kg/cm2 L 36.52

¥2o0jd 0.85 x 295.30 x 171.19

VERIFICACION POR ANCLAJE:

LD - Astx = 5.06 X 2800 - 48.6
ud o 36452 x 7.98

Lp = 49 cn,
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VERIFICACION DE LA VIGA COMO PARED DE LA CISTERNA:

Metrado de Cargas:

Empuje de Agua: p = 1.1 x 1000 = 1100 Kg/u°(en 1z base)

1100 2

Como cerga uniforme repartida: = = 550Kg/m

Empuje de Tierras:
Caracteri{sticas: Arsno o grava grusa de poca permeabilidad
Peso especifico: W = 1850 Kg/m5
Angulo de friccidn interno: ¢ = 550

p = % Cah Wh (h + 2h')

1~ seng 1 - sen 35° 5,

Cah
1 + seny 1 + sen 35°

il

W = 1850 Kg/m>

h = 1.10 m.
Ht e Selle o 2290 oo,
W 1850
P-21x0.27 x 1850 x 1.10(1.10 x 2 x 0.15)= 385 Kg/m°
>

Como carga uniforme repartida.

.ﬁé = 350 Kg/m2
1.10

DIFERENCIA DE EMEUJES:

W = 550 - 350 = 200 Kg/m2 hacia afuera

Tuego: Tanque vacio: 350 Kg/m2 hacia adentro

manque lleno: 200 Kg/m2 hacia afuera

Calculo de Momentos:

Se armard segun la luz mas corta: = 1.10 (L')

Considerarsmos como un cantilever empotrado en la base,
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Tanque wvacio:
W 2
u = 1.5(350) = 525 Xg/m”

My - % ¥ 525 x 1,00 x (1.10)° = 317.63 Kg-m/ml

CALCULO DE AS:

As L 31763
0.9 x 2800 x 0.9 x 40

2

= 3,50 cm

As 2

min 0.002 x 100 x 50 = 10 cm
Los estribos del alma de la viga absorven am-
pliamente esta flexion,
Tanque lleno:
Por ser menor la carga, este caso queda satis
fecho por consiguiente los estribos del alma son sufici

entes. TFinalmente vemos que el alma de la viga satisfa

ce como pared de la Cisterne.
PSA y PSB: &8e armard segin la luz chica = 1.10 (L')

Para Momentos Positivos: Consideraremos empotrada

en la base y apoyada en la parte superior.

Tanque Vacio: | 525 stme (Cara interior)

M, _ 14102 - -1 x 525 x 1.00(1.10)°= 45,38 Kg-m/ml
14 14

CALCULO DE AS.-

AS _ 4528 = 1.55 cm2
0,9 x 2800 x 0.9 x 13

2
Spin = 0.002 x 100 x 20 = 4.00 cm

A
g 1/2" & 25
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Tanque lleno: (Cara exterior)

Ya que el momento ec menor requeriremos Asiin,.

@ 1l/2" @y 25

PARA MOMENTOS NEGATIVCS: Considsraremos empotrado en ls

base y libre en el otro extremo (Cantilever)

Tanque Vecio:
W = 525 Kg/m2 (Cara interior)

My = 1 x 525 x 1.00(1.10)%= 317.63 Kg-m/ml
>

CALCULO DE AS:

As = 21765 =550 cm2
0,9 x 2800 x 0.9 x 40

ASp4n - 0.002 x 100 x 20 = 4 cm®

@ 1/2" @ 25

AS POR TEMEFER:TURA:

Ag - 0.002 x 100 x 20 = 4 cm®
g 172" 65 25
10SA INFERIOR:
Tuces libres 4.50 x 6.80 n = gfg% - 0.66¢

Disefiaremos por el Método 3 del Cédigo A.C.I.

180
Aseminas e = 20 cm,

Metrado de Carges:

Peso Propio: 0,10 x 2400 - 480 Kg/m°
2
Peso Agua 1,10 x 1000 = 1100 Kg/m1

Total =: 1580 Kg/m2
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W 2
u = 1,5(1580) = 2370 Kg/m

8) Mometos Positivos: (Caso 3)

M£+> = 0,054 x 2370 x (4.5)2

2590 Kg-n/n/.

Mi = 0.014 x 2370 x (6.8)° = 1535 Kg-n/n/.
b) Mometos Negativos: (Caso 2)

u{™) = 0.077 x 2370 x (#.5)% = 359 Kg-n/n/.

u{™) - 0.014 x 2570 x (6.8)2 = 1535 Kg-n/n/.

CORTANTE EN IOSA Y CARGA SOBRE APOYOS:

A = 0.85 x 2370 x =22 = 4532 Kg-ml.
2
VB = 0.15 x 2370 x §g§-= 1208 Kg/nl.
CALCULO DE AS:

a) S 2590 x 100 . o, [T

A" 5.9 x 2800 x 0.9 x 11.5

@ 5/8" (@ 20
al) 2370 _x 100 5

S
A" 0,9 x 2800 x 0.9 x 11.5

g 5/8" @ 20

R Aé+)= 1535 5 107 = 5.87 cn®
B 5.9 x 2800 x 0.9 x 11.5
g 1/2" @ 20 Usar: @ 5/8" 20
Aé—)= 2370 x 100 - 9.06 cm2

B~ 5,9 x 2800 x 0.9 x 11.5

g 5/8" ( 20
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ASpin = 0.002 x 20 x 100 = &4 cm

VERIFICACION POR CORTE;

V=452

> 2
u = 3.94 Kg/c < 6.53K
11.5 x 100 g/cm >2Kg/cn

CIMENTACION FARA PAREDES PSA Y PSB:

Se cimentard por medio de un zapata corrida.
Metrado de Cargas:

12ere ifof BUeERller®s...0 00 0800000000 000 9w 0 o o Blc

Peso p. de Muro: 1.5(1.20 x 0.20 x 1.00)x2400

Por Tosa INferior: ceeeecescccoccsssa ceceeneae =

Total =
W
u = 4181 Xg/ml

PPy - 720 Kg/ml

Area de Sustentacibn:

A = 4901 x 4.5 _ 3,675.75 cm2
1.5 x 4

Se dispondrd de 0,50 x 4.50 con un area de

22,500 cm2>>3,675.75 v una altura de 0.50 m.

_ 2109 Kg/ml

864 Kg/ml

1208 Kg/ml

4181 Kg/ml



CAPITULO V.-

CIMENTACION:

5.1 Zapatas:

Ia excutricided méxima que se obtiene es me-

nor de 4 cm. por consiguiente diseflaremos las zapatas
cargadas concentricamente.
Dada la cimetria de la estructura se disefia-

ran unicamente las zapatas:
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Del Portico (1) - (1): 1a (D), (E) v (F)

Del Pbrtico (2) - (2): 1s (C)y, (D) v (E)

Del Pértico (3) - (3): 1a (D), en este pértico 1la
(A) y (B) estan disefiadas

conjuntamente con la Cisterna.

Para efecto del Diserno llamaremos a estas za-
patas de la siguiente menera asi:
ZD-1 significa Zapata situada en la intersecciodn

de los ejes (D) - (D) y (1) - (1)

DATOS GENERALES:

. . 2
Terreno con resistencia de # Kg/cm
Columnss circulares de 75 cm., de didmetro.

210 Kg/cm2

1}

Concreto fé

Acero fy = 2800 Kg/cm2

Lado del cuadro equivalente a la seccidn circuler de

la Columna = 66.5 cm,

ZDl.-
P =2% T Fu = 377 T

P.p = 0.05 x 236 = 11,80 T

n

AREA DE ZAPATA:

= gﬁZLégg = 61,950 cm2
4,00

Asemimss Ay _ 5.5 x 2,5 = 6.25 m°

62,500 —- 61,950

PRESION NoTA ULTINA:

1) 377,000 _ 5,03 Kg/cm2

u = ==

62,500
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DIMENSICN "d" por PUNZONAMIENTO :

Ve = 1.06 gltc = 1.06 x 0.85/210 = 13.06 Kg/cn®
Ve = Y . 6.03[52,500 - (86,5 4 d}ET:Ejlﬁ.De
b.d 4(66,5 + d)d
con d = 50
v 6.02(62,500 - (66.5 + q0221 2
u = ——= 2 2 z =~ = 12.66 Kg/cm
4(66.5 + 50)50
Asumimos d = 50 cm,
h = 60 cm.

DISENO POR FLEXION: Tomaremos una frarnja de 1 m,

Momento en cars de Colunna

D
My - w2 -1 x 6,03 x 100 x (91.75)° = 21538,027 Kg-cm
> >

As 5 21538,027 = 27,92 cm2
0.9 x 2800 x 0.9 x 40

g 7/8" @ 15 (En las 2 direcciones)

ASji, - 0.005 x 100 % 50 = 25 cm®

VERIFICACION POR CORTE: a la distancia d

Vh ! 6,03 x 100 x 41.75 _ 5.04 Kg/cm2 -~ 6,53 Kg/cm2
50 x 100

VERIFICACION POR ADHERENCIA:

64210 _ 64V210 _ 41,78 xg/cm®
D 2.22

L, . 288 % 2800 _ 37,25
41.78 x 6.98

Lp = 37.25 cm.
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VERIFICACION FOR APLASTAMIENTO;

A. Columna 4417,
& coltmgs Slanzise TN 1
A. Zapata 62,500 3

Permisible:
1
feu = 1.9 x 0.375fc = 1.9 x 0,375 x 210 = 150 Kg/0m2

fo actuante = 2222900 _ _ 85.%0 K 2 2
. g/cm~ < 150 Kg/cm
4417,86 &/

LONGITUD DE _ANCLAJE DE FIERRO DE COLUMNA :

@ de la Columna 1"

i !__-
3.4\[£c = 3.4{210 = 49.28 Kg/cn®

=
I

D = 2.06 x 2800 _ 36403 'cm,

49,28 x 7,98

LD = 56103 Clle

VERIFICACION DE PESO PROPIO:

9.007"

Py = 6.25 x 0.60 x 2400 <2 11.807

n

ZE"l o=

5o pEEe Pu = 50 17T
T

n
!
a
(03]
@

Pep = 0,05 x 3%6

AREA DE ZAPATA:

= 352,890 . 88,200 cn®

4,00
Asumimos A, _ 300 x 300 = 90,000 == 88,200

PRESION NETA ULTIMA:

] 2
Wu = 0l ’OOO = 5 ° 57 Kg/cm
90,000
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DIMENOCION "d" por PUNZONAMIENTO:

con d = 60 cmts,

r -
v, _ 5.57190,000 - (66.5 Eg}e]

2
- 13%.56 Kg/cn°=—1%.06 Kg/cm"
4(65.,5 4+ 60) x 60

con d 65 cmts

i >
Y = 2227 90,000 - (66,5 + 85)" | 15.8% kg/omd ~< 13.06

4(66.5 + 65) x 60

Asumimo s h

75 cmts.
e}

65 cmts,

DISENO FOR FLEXION: Momaremcs una franjs de 1lm.

Momento en cara de Columna,

M 15,57 x 100 % (116.75)2= 31'796,112.00
2

=
[}

(e
Ay - Wl I = 25.70 cn®
0.9 x 2800 x 0.9 x 65
As B N 2
min = 0,005 x 100 x 65 = 32,5 cn
1" @ 15 (En las 2 direcciones)

VERIFICACION POR CORTZ a la distancia d

v _ 5,57 x 100 X 51.72 . 4,43 Kg/em <= 6.53 Kg/cn®

VERIFICACION POR ADHERINCIA:

6.4/210" _ 36,52 xg/cn®
2.54

L, _ _5.06 x 2800 _ 48,60
76,52 x 7.98

Ly - 48,60 cm.
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VERIFICACION FOR AFPLASTAMIENTO:

41786 . ougecd
90,000 3
Permisible:
feu = 150 Kg/cm®
f 000
ca = 201,000 _ 113,4 Kg/cm2<<:: 150 Kg/cmg

4417,86

LONGITUD DE ANCTLAJE DE FIERRC DE COTUMNA:

@ de Columna 1"

u = 3.4/210 = 49.28 Kg/cn®

Ly . 5.06 x 2800
["'9.28 X 7.98

= 36,03 cm,

VERIFICACION DE PESO PROPIO:

Peb. = 9,00 x 0.75 x 2400 = 16,200 Kg « 16,800 Kg.

ZF-1:
p-o275 T Pu = 416 T

P., - 0.05 x 275 = 13.75 "

AREA DE T.A ZAPATA:

4 - 288,750 - 72,188 cn®

4,00

Asumimos A, _ 290 x 270 = 72,900 T 72,188

PRESION NETA ULTIMA:

L 416,000 _ 5 ng Kg/cn®

- 92,188
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DIVENCION "d" POR FUNZONAMIENTO

con d = 60 cm,

v 5 . O3 - (566.5 1+ F éw
1= "76[72’1“8-~ (98:2 + @0)°S . 15.06 Kg/em’< 13.06Kg/cn°
4(66,5 + €0) » 60

Asumimos:

h 70 cmts.

ad 60 cmts,.

DISENO POR FLEXION: Tomaremos una franjs de 1 m.

Momento an cara de coluard,

M, - 1 x 5.76 x 100 %(101.75)°= 2'9381,682 Kg-cn

2

A 21981,632 2

0.9 x 2800 x 0.9 x 60

As s - 0.005 x 100 x 60 = 30.00 cm®

g 1" @ 15 (En las 2 direcciones)

VERIFICACION POR CORT.": A la distancia 4

vu _ 576 x 100 x 41.75 _ 4,01 Kg;cmzf:; 6.53 zscg,r'cm2
&0 x 100

VERIFICACION POR ADHERENCIA:

6.4/210 _ 36.52 Kg/om®
2.5

Ol =

Iy o 2060 228000 . 45,60

Lp - 48,60 cim.

VERIFICACION POR APLASTAMIENTO:

ful'_lr?.f_@é = 0,062 «Z
72,188

[N o
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Permisible:
T
cu = 150 Kg/em®
i 416,000 2 2
Ca8 = =i = 94,10 Keg/cm“ 150 ¥
4417,86 B/em” < 150 Kg/en

LONGITUD DE ANCIAJE DE FIERRO DE COLUNNA :

@ de columna 1"

por tener el @ 1" de Columna igual al caso anterior:

LD = 36.03 cm,

e

VERIFICACION DE PESO PROFIO:

P.p = 72,188 x 0.70 x 2400 = 12.13 T 13,75 T
A= o

oo Pu = 602 T
P m
*p. = 0.06 X 363 = 21.78

AREA DE LA ZAPATA:

A = 2822780 | 96,105
4,00

Asemirmo : 320 x 320 = 102,400 T> 96,196

FPRESION NETA ULTIMA:

Wu C §9§4999 = 5,88 Kg/cm2
102,400

DIMENCION "d" por PUNZCNAMIENTQ:

con d = 75 cm,

- )
v _ 5.88 102,400 = (6.2 * 7). 11.41<113.06
4(66.5 + 75) x 75
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Asumimos: h 85 cm,

d 75 cm,

DISEYO POR FLEXION: Tomaremos una franja de 1 m.

Momentos en cara de columna.

My - % X 5.88 x 100 x(126.75)°= 4172%,275 Kg-cm.
A
AS B 4'72),275 - 27.71 cm2
0.9 x 2800 x 0,9 x 75
As_. 2

min = 0,005 x 100 x 75 = 37,50 cm“.

@ 1v Q) 15 (En las 2 direcciones)

VERIFICACION POR CORTIE; a la distancia d

Vu _ 5.88 x 100 x 51-75 = 4,06 Kg/CIIl2<< 6.55 Kg/cm2
75 x 100

VERIFICACION POR ADHERENCIA:

u = §;ﬁ_g£9 = 36,52 Kg/cm2
265U

i, 5,06 x 2800

D =] = 48-60
36.52 x 7.98

Lp = 48,60 cm.

VERIFICACION POR AFTASTANTIENTO:

4417.86 _ g,043.- 1
102,400 3

Permisible:

2
fou = 150 Kg/cm

602,000 _ 136 Kg/cm2 -7 150 Kg/bm2

f ~2Z
4417.86

ca =
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LONGITUD DE ANCLAJE D% WIZRRO DF COLUMNA:

@ de Columns 1"
por tener el ¢ 1" de Columna igual al caso anterior.
LD = 36,03 cm,

VERIFICACION DE PESO PROPIO:

i
P.b. = 10.24 % 0.85 x 2400 = 20,89T << 21.78
7D-2. -
2 P i)
: u = 676
Peb = 0.06 x 376 = 22,567
AREA DE LA ZAPATA:
4,00

Asumimos: A, _ 2zp0 x 320 = 102,400 == 99,640

PRESION NETA ULTTIMA:

W, _ 675,000 _ ¢, 59 Kg/cm®
102,400

DIMENCION "d" por PUNZONAMIENTO:

con d = 75 cm. )
2
LA 6.50(102,400 - (66.5 + 75) J - 12.79 Ke/cn’ 13.06Kg /on?
4(66,5 + 75) x 75
ASUumimos: h = 385 cm,

d = 75 cm,

DISEffO POR FLEXION: Tomaremos una franja de 1 m,

Momentos en care de columna

M x 6.59 x 100 x(126.75)°= 5'293,602 Kg-cm.

1
u = =
2



- 324 -

t
As = 2'293,802 = 31,05 cm2
0.9 x 2800 x 0,9 x 75
ASpin = 0.005 x 100 x 75 = 37.50 cu?
g 1" @ 15 (En las 2 direcciones)

VERIFICACION POR CORTE: A la distancis 4.

Vo - 6s59 x 100 x 51.75
75 x 100

= 455 Kg/cmg‘:: 6.55K8/Cm2

VERTFICACION POR ADHERENCIA:

u _ 6.4\210
2,54

= 36.52 Kg/or"

Ly _ 5.06 x 2800
26.52 x 7.98

= 48,60

Ln = 48,60 cm

VERIFICACION POR AFPLASTAMIENTO:

-

102,400 3
Permisible:
Ton = 150 Kg/cm2
£,, . 679,000 _ 152,78 Kg/cm® > 150 Kg/cm”
4417 .86

Luego se requiere pedestal.

A pedestal = éZéiggg = 4500 cm2 de concreto simple
150

Pedestal de 77 cm. de diametro = 4656 —= 4500

Altura de Pedestal:
£g60° x (77 - 75) = 1.73 x 2 = 3.46 cm.

fl

h

4 cm,

1]

AsumimOs h
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LONGITUD DE ANCIAJE DE FIERRO DE COLUMNA :

# de Columna 1"
por tener el ¢ 1" de columna igual al caso anterior

Iy - 36.03 cm

VERIFICACION DE P%SO PROPIC:

10.24 x 0.85 x 2400 = 20.89T < 21,787

el
"

x Pu = 7167

P = 447
P = 0.07 x 447 = 31,207

AREA DE ZAPATA:

A = 278,20 _ 119,573 cp°
4,00

Asumimos: A _ 350 x 350 = 122,500 cm2 - 119,537 cm®

-

PRESION NETA ULTINA:

122,500

DIMENCION "d" por PUNZONAMIENTO:

con d = 80 cm,

' 2
A 5.8§[i221500 ~ (66.5 + 80) ] - 12.62 Kg/cm°<13,06Kg/cn”
4(66.5 + 80) x 80

n

Asumimos: h = 90 cm.

d &0 cm,

1}

DISENO POR FLEXION: Tomaremos una franja de 1 m,

Momentos en cara de Columna.

M, _ 1y 5.85x 100 x(141.75)°= 5'877,221 Kg-cm.

L
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Ag . JuSEY NER!

£ 2
0.9 x 2800 x 0.9 x 80

= 32,32 cm

ASpin = 0,005 x 100 x 80 = 40.00 cm®

g1 @ 12,5 (En las 2 direcciones)

VERIFICACION POR CORTE: a la distancia 4

V.o _ 5.85 x 100 x 61,75 . 2 2
u = ° = 4.b2 K CcCIn = 6.
RN g/ = 53 Kg/cm

VERIFICACION POR ADHERENCIA :

u = M =] 56.52 Kg/cm2

2.54

Ly . 5:06 % 2800 _ .5 o

36,52 x 7.98

Lp - 48.60 cn.

e . o i e 1t

VERIFI CACION POR APLASTAMIENTO:

4417 ,86
122,500

= 0,0%6

M i

Permisible: £

cu 150 Kg/cm2

foq . 716,000

on = 162.00 Kg/cn® =>150 Kg/cm’
4417,86

Luego se requiere pedestal

2
4 pedestal = 2222098 - 4 993,30 cm

150
Asumimos: pedestal de 80 cm. de didmetro = 5027cm2:>.4775 cm2
Altura de Pedestal:
n = tg 60° x (80 - 75) = 8.65 cm.

Asumimos h = 10 cm,

LONGITUD DE ANCLAJE DE FIERRO DE_COLUNNA :

@ de Columna 1



Por tener el @ 1" de columna igual 21 casc anterior

LD = 36,05 cm,

VERTFICACION DE PESQ PROPIO:

P.
ZD-3 -
P = 4877
Pep = 0.07 x 487 = 34,097

AREA DE LA ZAPATA:

A - 521,090 _
4,00

Asumimos: Ay _ 355 y 365 = 133,225 Cm2 = 130,272 cm

PRESION NSETA ULTIMA :

W

u £272000 5.98 Kg/cm2

133,225

DIMENCION "d'" por PUNZONAMIENTO:

con d = 90 cm,
Vy = 5-98 133,225 - (66.5 + 90)°

h 100 cm,

i

Asumimos:

d 90 cm,

130,272 cm

p = 12,5 x 0,90 x 2400 = 27.00T+= 31,297

Pu = 7977

2

2

2
11.54 Kg/cm< 13,06 Kg/cm

DISENO POR FLEXION: Tomeremos una franja de 1 m.

Momentos en cara de Columna:

My - L x 5,98 x 100 x (149.25)°

2
61660,397
B
0.9 x 2800 x 0.9 x 90
AS i - 0,005 x 100 x 90 = 45 cm

= 32.,56 cm

2

6'660,%95 Kg-cm,

2

2
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1" @ 10 (En las 2 direcciones)

VERIFICACION POR CORTE: a la cistancia 4

Vi - 2298 x 100 x 50,25 _

2 2
2.39 ¥ <7 6,
% % 100 9 Kg/cm~ < 53 Kg/cm

VERIFICACION POR ADHERENCIA :

_ 641210
2.54

u - 36.52 Kg/cn°

Ly _ 5.06 % 2800
36452 x 7.98

L

= 48,60

D = 48,60 cm,

VERIFICACION POR APLASTAMIENTOQ:

= RLBHNE T

130,272 )
Permisible: .
fcu = 150 Kg/cm

fca - 222,000 _ 180.4 Kg/cm2 === 150 Kg/cm2
4417 .86

Luego se requiere pedestal

A pedestal = 2224999 = 5313 Cm2
150

-~ Asumimos: Pedestal de 85 cm de didmetro = 5674 cm2> 5313 cm2

Altura de Pedestal:
tg 60° x (85 - 75) = 17.3 cm

h

Asumimos h = 20 cm.

LONGITUD DE ANCLAJE DE FIFRRO DE COLUNNA :

@ de Columna 1"

por tener el @ 1" de Columna igual al caso anterior

Ly - 36,03 cm.
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VERTFICACION DE PESO PROPIO:

P'p = 13.32 x 1,00 x 2400 = 31,977 — 34.09"

5.2.- MURO DE SOTANO: -‘omando un metro lineal de muro

N QA e CoVe
SRRV ¢ } A W
< 7
0.28 IIl. ,"“"‘ﬁl“"“‘" A\
X X
\\
q h
i
0.20 m.< B \\
: rr{F.F.f§ 7L
4 :
R LR
3
: W= 1850 Kg/m
1~ qﬁ“* o+ o
@ = 35
Cah = 0027
h = 5.20 m,

CeVo _ 500  _ 0.30 m.
w 13850

h'=

Consideraremos el muro apoyado en la losa superior e inferior,

dg - 0.27 x 1850 x (3.20 + 0,30) = 1748 Kg/m°

149.9 Kg/m°

) - 0.27 x 1850 x 0.%0

i}

Calculo de Reacciones:

5, . gan , (ap-aadh 1. 180.9x3.2 , 159 % 3.2, 1
2 2 ) 2 2 3

Hy - 1092 kg.
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Hp . gAh 2 . (aB-gA)h _ 149.9 x 3.2 o 3598x 3.2 2
2 3 2 2 2 3
Hp - 1045 gg,
Momento M&ximo: V = 0 a la distancia X de A
A, - a
V = HA - QX - SRR ¥ X -
h 2
1092 - 149,9x - 1228 4 §2= 0
20
r=2.62"m,

Mpgx = 5. ¥ - Q gg_ ((_lB_qA)X2 < X
> 2 h 3

Mpsx = 1092 x 2.62 - 149.9 (2.62)°_ 1598 x (2.62)°
2 2 ZWR R0

Mpsx = 851 Kg-m.,

Momento de Rotura:

My = 2 (Mméx) = 1602 Kg-m,

DIMENCIONAMIENTO:

para p = 0,01
2800

q = 0.0l X = 00135
210
100 x 1602 = 0.9 x 210 x 100 x d°x 0,133 (1 - 0.59 x 0.133)
d2 N 1601200
2316
d = 8,2 cm, -
Segun A C I
emin = -I-l-— = é-g = 12.8 cm.

25 25

®nin psra 2Zétano no menor de 20 cmts.

Asemimas ¢ = 20 cmte,.
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CALCUIO DE AS:

Vertical:

WS 1602_x_100 - 450 cn®

0.9 x 2800 x 0.9 x 15
@ 172" C) 25

Asmin como Muro = 0,0015 x 100 x 20 = 3% cm2
Asmin como Losa = 0,002 x 100 x 20 = 4 cm
¥ 1/2" () 25
Horinzontal:
Asmin como Muro = 0,0025 x 100 x 20 = 5 cm
Asmin como Losa = 0.002 x 100 x 20 = 4 cm
Flr/2" @ 25
VERIFICACION FPOR CORTE:
Ve = ¢ Yc bd = 0.85 x 6.5% x 100 x 15 = 8,326 Kg.

Hmax L HB L
2 x 1945 = 3890 Kg. <_ 83%26 Kg.

au

VERIFICACION POR ADHERBDNCTA:

u = 7%,04 usar M = 56

Vll

n 0jd ¢ = 56 x 19.95 x 0.87 x 15 x 0.85

v

u = 12,470 Kg. >~ 3890 Kg.

LONGITUD DE ANCLAJE:

LD _ B X 2800 _ 15.89 cm.

1J]:) = -]__6_“(_)mts.‘

CIMENTACION DEL MURC:

Carga por metro lineal de Zapata.
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Peso del Muro : 3,20 x 0,20 x 2400 = 1536 Kg/ml
Peso propio de Zapata: 0,05 x 1536 = 768 Kg/ml
P = 2304 Xg/ml

Ancho Necesario:

b o P _ 2304
100 x 4 400

= 5,76 cm.

AsUmimos b = 50 cmts,

PRESION NETA:

W - 2308
100 x 50

= 0,46 Kg/cm2

Momento en Cara de Muro:

2 2
v o= W7 _ 0.46 x 100 x 220 - 5175 kg-cm.
2 >

Dado que el momento es tan pequeiio no necesi-

taremos armadura,

Usarmos h = 50 cm,



CAPITULO VI.-

ESCALERAS:

E-1.- Wu = 1935 Kg/ml (Ver metrado en su capltulo co-
rrespondiente).

VERIFICACION DE TA ALTURA POR _FLEXTON:

Tomaremos una franja de 1 metro.

L l, Mu
-Vb b feo x a(l - 0.59a)
q = pI¥ = 0,01 x 82 - 0.133

fe 210
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/*~‘-\~._,

d"—"‘ll Mu =V L
0.9 x 100 x 210 x 0.133(1 - 0.59 x 0.133) | 2317.6

(+) _ 1 2 1 2
uit) = 2o w1® - Ll x 1935 ¢ (4, _ ~
mAx = 77 e x 1935 x (4.55) 4005.93 Kg-m

a 1/5999z§22 = 13.12 cm.
R51%N6

h = 13,12 + 3 = 16,12 <Z 320 adaptado.

Momentos:
. 1 L2 ]| 2
Morentos Negativos: == W1~ = == x 1935 x(4.55)“= 2403,71 Kg-m
16 15
. . 1 2 ] 2
Momentos Positivos: == W1° = == x 1935 x(4.55)7= 4005,93 Kg-m
10 10
CALCULO DE AS:
Ag+)= 4005.95 x 100 = (a 0.80 cmts)

0.9 x 2800 x (27 - 0.4)

gg+}= 5,98 cn®

a = 5098 x 2800 - 0.94
0.85 x 210 x 100
A(+)por Vigueta = 2:28 _ 2.39 cm2
S 2.5 s
2 @ 1/2" por Vigueta.
Aé'>= 2503.71 x 100 - 3.90 (a= 3.00 cuts)
0.9 x 2800 x (27 - 1.5)
T 3,90 x 2800 = 2.45
" 0.85 x 210 x 10 x 2.5
A(—) por Vigueta = gad - 0.98 cn®
S 2.5

ASpip - 0,005 x 10 x 27 = 1.35 cn”
1¢1/2" + 1 @ 3/8" por vigueta



AS_DE REFARTICION:

A 2

s = 0,002 x 100 x 30 = 6 cm
@1/2" @Q 20

VERIFICACION POR CORTE:

u = é Wl = L ¢ 1935 x 4,55 = 4982.63% Kg.
2

L. 4982.63
10 x 27 x 2,5

= 7,58 Kg/cm2 = 6.53% Kg/cm2

Se requiere ensanche,

LONGITUD DE ENSLNCHE: "X"

v

Upermisible ~ 6.5 x 10 x 27 = 1763 Kg.
V = —
Usor metro 2.5 x 1763 = 4408 Kg.
- Vu - Vpermisible _ 4982.63 - 4408 _ (j 59q
W 1935
X = 0.50 m,

VERIFICACION POR ADHERENCTA:

Sou=1¢1/2" +1 ¢ 3/8" = 6,9 cn.

0.95 + 1'27)x 4982
2 2.5

Permisiblelou = 0.000604 x ( - 1.37<6.9

VERIFICACION POR ANCLAJE:

Lpy = 30,19 x 252 = 30.19 x 0.4032 = 12.17
20

_—

c

LD = 12017 cm'

E-2.-
—— Wy - 1989 Ke/ml
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VERIEICLCION DE TI.. ATLTURA POR FLEXION:

del caso anterior:

Még; - %5 x 1089 x (7.00)7 = 9746 Kg-m.

a =\r5231ﬁ§33 = 20.05 cm.

h = 20,05 + 3 = 25,05 cm. < 30 cm « adoptado

Momentos:
P il W e 1 2
Momentos Negativos: == W1~ = == x 1989 x(7.00)"= 6091 Kg-m
15 16
o 1 2 1 2
Momentos Positivos: = W1° = =— x 1989 x(7.00)7= 9746 Kg-m
10 10
CALCULO DE AS:
Al ete) A = 15.47  (a= 4,00 cmts)
S 0.9 x 2800 x (27 - 2)
y . 15.47 x 2800 _ 5 43
0.85 x 210 x 100
A(+)= = e 100 = 14.82 (a= 2,50 cmts)
s 0.9 x 2800 x (27 - 1.25)
(+)por Vigueta = 14,82 = 5.93 en?
T e e 2.5
2 ¢ 3/4" por Vigueta
2 ()2 6028 103 = 9.30 (a= 2,00 cmts)
8 0.9 x 2800 x (27 - 10)
. 9,30 x 2800 _ 5.8

0.85 x 210 x 10 x 2.5
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(-). 6091
Ag 7= 21 x 100 = 10.03 (a= 5.80 cmts)
0.9 x 2800(27 ~ 2,9)
AS_)por Vigueta = 19293 _ 4.
e} 2’5

19 3%/4" + 1@ 5/8" por Vigueta

VERIFICACION POR CORTE:

Va =L x 1989 x 7 = 6962 xg.

no

Vu = 962 . - 10.31 xg/em® > 6.53 Kg/om-

10 x 27 x 2.5

Se requiere ensanche

LONGITUD DE ENSANCHE: "X"

\' -
Uhermisible e

= Va - Yy permisible _ 6962 - 4408 _ | g

Xi=—1 4,281,

VERIFICACION POR ADHERENCTA:

Zou=1¢ 3/4" +1¢5/8" =10.27 cm.

ou = 0.000604 (X222 ; 1.9146962 _ 5 9 cu< 10.27 cm.

2)
Coe

Permisible

VERIFICACION POR ANCTAJE:

Lpy = 30,19 x 222 = 30,19 x 0.71 = 21.43
ou

Lp = 21.43 cm,

E-3.- W, . 1920 Kg/ml

VERIFICACION DE LA ATTURA POR FLEXION:

Una franja de 1 m.



Del caso anterior:

a =
V2317,6
1
N(gi = ‘= x 1920 x (7.00)2 = 9408 Kg-m
10
a =|920,800 _ 19 93
|2517.6
h = 19,93 + 3 = 22.93 cm. «.- 30 cm adoptado
Momentos:
. i ..2 1 2
Momentos Wegativos: == W1l"= === x 1920 x(7.00)"= 5880 Kg-m
16 16
c . 3L 2 1 2
Momentos Positivos: == W1°= == x 1920 x(?7.00)“= 9408 Kg-m

10 10

CALCULO DE AS:

A CH)_ 9408 x 100
S 0.9 x 2800 x (27 - 1.2)

= 14.47 (a= 2,40 cmts)

o - L L4a47 X 2800 _ 5 o9
0.85 x 210 x 100

A, 2
A(+)por Vigueta = 14,07 _ 5.78 cn
S 205

2 ¢ 3/4" por Vigueta.

2 (=)a 7ol pd 1Y - 9.68 (a= 5.80 cmts)

= 0.9 x 2800 x (27 - 2.9)

9,68 x 2800 - 6.07
0.85 x 210 x 10 x 2.5

Ag')por Vigueta = ——% = 2.43

1 ¢ 3/4" por Vigueta

AS DE REPARTICION:
A = 0,002 x 100 x 33 = 6,6 cm
s

2

g 1/2" @ 20



VERIFICACION POR CORTE:

Vo

n |-

x 1920 x 7 = 6720 Kg.

v - 6720
Y10 x 27 x 2.5

= 9,05 Kg/cm2 6.5% Kgfcmg

Se requiere ensanche

LONGITUD DE ENSANCHE: "X"

Yy permisible = 4408 Kg/ml
x - su - 'u permisivle _ 6720 - 4408 _ | o
Wu 1920
X =1,20m,

VERIFICACION POR ADHERENCIA :

Z2ou= 10 3/4" =5.99 cn,
Permisibleou = 0.00060% x 1.91 x égég - 3.10 cn< 5.99 cm.
VERIFIC/CION POR ANCLAJE:

Lpy = 30,19 x 48D = 30,19 x 2282 X 191 _ o0 49

ou 5.99
Loy = 27.47 cm,

VIGA DE APOYO EN EL DESCANSO PARA TA E-2 y E-3.-

pie) e

Empotrado en un estremo y simplemente apoyada en el otro(pilar).

Dimensiones: 030 x 0.30 I = 2.90 m,
L'= 2.45 n,
Metrado:
Reaccién por Escalera: (Gltima) = 8562.65 Kg/ml,

324,00 Kg/ml,
8,886,65 Kg/ml,

1.5(0.30 x 0,30 x 2400)
Wu

Peso Propio:
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Momentos:
. 1 ...2
Negativos: - W1°= é X 8886.65 x (2.45)°= 6664.98 Kg-m
T 9 .2 ¢ -~ 2
Positivos:——=W1"=wsa ¥ 8886,55 x (2.4 = 3749,0 -
o s (2.45)%= 3749,05 Kg-m

CALCULO DE AS:

Ao __6664:98 x 100 3y gy o2
0.9 x 2800 x C.9 x 25
59 7/8"
ASpin - 0,005 x 30 x 25 = 3.75 oo
a(#). _ B749.05 100 _ ¢ cg 442

S 0.9 x 2800 x 0.9 x 25
?) g 7/8"

VERIFICACION POR CORTE: a "d"

Vi - 8886.65 x 2.25 x 2 = 12,496.85 Kg.

(09)

Vy = 12,49.85 | 16,66 Kg/on® > 6.53 Kg/cm®

30 x 25

Luego requiere estribos.
Vi = (16.66 - 6.53) x 30 x 25 = 7597.50 Kg.
CAICULO "A," Y "8":

Con ¢ de 1/2"

o . Av @fyd _ 2403 % 085 X 2800 X 25 _ 19 g9
T 759750

S = 19080 Clle

Spax = d/2 = 25/2 = 12,5 cm.

Con @ de 3%/8"
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g = 1.42 x 0.85 x 2800 x 25
7597,.50

= 11,12 cm,

Usar Estribos de ¢ 3/8" @10 a 10 largo de toda la viga.

VERIFICACION POR ADHERENCIA :

Permisible V.= M 9Yo ja = 224210 4 . 85 x 20.95%0.85x 25=

& 2,22

V, = 16,365 Kg. > 12,496,

VERIFICACION POR ANCIAJE:

Ly = As ty _ 3.88 x 2800  _ 37,25
M o 41,78 x 6.98

Ly = 37.22 cme



TERCERA PARTE

CAPITULO T

PRESUPUESTO :

1.1.- METRADO:

E1 metrado se hard en base de relaciones de
Acero/Area y Lcero/Volumen de concreto de los elemen-
tos estructurales del Edificio Calculado. Para esto
tomaremos en el célculo de acero porcentajes de des -

perdicios,(De datos préicticos) los cuales son:



@ 1/ = 3 4
5/8" = 3
172" = 4
5/8" = 5
340 = 6
7/8" = 7

1" = 8

Las relaciones son:

a) Acero/Lrea:

Losas Aligeradas 5 Acero  / prea K /me
De 28 cm. Flat Slab | 204,147,57/12,2%2 = 16.69
De 30 cm.Aligeradoenun?entibé‘39,768.65/ 1,760 = 6,12
b) Acero/Concreto:
Descripcion Acero / Concreto Kg/m3
Losas 2,66%.34/ 32,67 = 81,52
Vigas 14,325,29/107.49 = 133,27
Columnas 61,402.29/291.19 = 156,96
Escaleras 7,169,55/152.73 = 66,70
Ascensor 7,576.70/161,27 = 45,74
Zapatas 22,301.41 /455,44 = 48,97
Muro de Sétano 3,377.44/ 83,84 = 40,28

¥ Estas losas constituye las estructuras del TANQUE

ELEVADO y CISTERNA



PARTIDA METRADO COSTO .
DESCRIPCTON | U leanmmip|uwrmanzo| pamcIar| _ TOTAL __
| CONCRETO: fc = 210 Kg/em® |
- Yeheiee gaco| 7.90[ 33,90 | 267.81
- Arena w? | 0.29] 40,00 11.80
- Piedra . n> 0.20| 90,00 36,00 | 315,61
FIAT - SIAB/m®
De 28 cm
- Concreto m5 0.19] 315.61 59,98
- Acero Kg.| 16,69 7 42 12%.84
- Alambre Kg.| 1.00| 14,00 14,00
197.82
M. de O. - 38% mat, 75,17
L.S. - 81.7% M. de O. 161.80 | 434,79
ALIGUERADOS /m°
De 50 cm, '
- Concreto m”. 0.11| 315.61 34,73
- Acero Kg. 6.12 742 45,41
- TLadrillo hueco de
25 x 30 x 25 pz | 12,00 2.40 28.80
- Alambre Kg. | 0.25| 14.00 3,50
112,44
M. de O. - 38% mat, 42,73
L.S. - 81.79% M. de O. 91,96 ; 247,13
T0SAS /m” ; i
“TL N m”. 1.00 | 315.61 315,61
~ BSee Kg. | 81.52 742 604,88
et Kg. | 3.00 | 14.00 ! 42,00
962.58
M. de O. - 38% mat, 565.78
L.S. - 81.7%% M. de O, 787.29 2,115.,65
VIGAS/m’ IR
S, [ 3208 1315 J6l 315,61
Sic oo Kg. [155.27 7o M2 988.86
- Alambre Kg.| 3.00 | 14.00 42,00
1346..56
M. de O. - 38% mat. 511.69
L.S. - 81.7% M. de O. 110150 1 24959.€0
1 |
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PARTIDA METRADO : COSTO
v DESCR%PCION U CANTIDD| UNITARIO] PARCIAL| TOTAL
5| COLUMNAS /m AT
- Concreto w?| 1,00 |315.61 | %15.61
- Acero Kg.[156.96 7.42 |1164.64
- Alambre Kge 3%.00 | 14,00 42,00
1522.25
M. de O. - 38% mat. 578.46
L.S. - 81.%9% M. de O, 1245,05 | 3,345,76
ESCALERAS /m
- Concreto m2{ 1.00 |315.61 | 315.61
- Acero Kg.| 66.70 742 494,91
- Alambre Kg.l 3.00 | 14,00 | 42,00
852.61
M. de O. - 38% mat. 323,99
L.S. - 81.79% M. de O. 697.%5 ) el Bk,
7| ASCENSOR /m’ .
- Concreto w2 | 1.00 |315.61 | 315.61
- Acero Kge| 4574 7 42 539,39
- Alambre Kg.l 1.50 | 14,00 21.00
676.09
M. de O. - 3%8% mat. 256,91
L.S. - 81.7% M. de O, ‘ 552.97 | 1,485,97
ZAPATAS /m> ! « |
E—aear m2 | 1.00 |315.61 | 315.61
- Acero Kge| 48.97 7ol 363,36
- Alambre Kg.| 1.50 14,00 21,00
200.06
M. de O. - 38% mat, ! 266.02
L.S. - 81.79% M. de O. | 272081 1403506
y| MURO DE somaNo /m’ - | |
- Concreto m? | 1.00 |315.61 e
- Kgo | 4028 742 298,88
e Kg.' 1.50 | 14,00 21.00
635,58
M. de 0. - 38% mat. 241,52
L.S. - 81.7% M. de O. | 519.84 [1,396.94
|
|
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PARTIDA | METRADO G0ST0

DESCRIPCION U__CANTIDD, UNITARIQI PARCTAL | TOTAL
CONCRETO: fc = 140 Kg/cm® ki i
= donento Sacol 7.05 | 33.90 | 329.00
- Arena my | 0.34 | 40.00 13.60
- Piedra m? | 0.33 | 90.00 29.70 | 282.30
ZAPATA CORRIDA /m> _ 1
- Concreto n? 1.00 | 282.30 lr 282.30 | 282,30

7.2.~ PRESUPUESTO:
ESTRUCTURA DE CONCRETO ARMADC - fo = 210 Kg/cm”
PARTIDA METRA DO COSTO

DESCRIPCION UCANTIDAD UNITARIO PARCIAL TOTAL
FLAT - SLAB: 25 2,232.00  434.7 5318,%51.28
ALIGERADOS: m? 1,760,00 247.13 434,948.80
LOSAS: m, 32,67 2,115.65 69,118.29
VIGAS: m, 107.49 2,959.60 3218,127.40
COLUMNAS: m? 391.19 3,345.7 1'308,828,0%
ESCALERAS: m. 152,73 1,873.95 286,208.38
ASCENSOR : n?  161.27 1,485.97| 239,642.38
ek m?  455.44 1,538.66 700,767.31
MURO DE SOTANO: m?  83.84 1,39.94 117,119.45
ZAPATA CORRLDA : (£0=140Kgff) £. 28,00 282,30 __7,904.40/8'801,016.52

- Equipos, Desgaste de He-
rramientas y Encofrados.

- Gastos Generales;

- Dereccidn Técnica y Ad-
ministrativa ¥y

- Honorarios Profeciona-

les 10%
TOTAL GENERAL

880 101,6
9'681 118,17
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Son: Nueve millones seicientos volerisiun wil ciento

dieciocho 17/100 Soles Oro.



- 348 -

BIBLIOGRATIA

Proyecto de normas peruanas de

Disefio Antisismico ,,eeeeeeeeees.. Julio Kuroiwa H.

Reglamento A,C.I., para cons-

de concreto armado..eeceececcecess ACI 318-63

Disefio Antisismico, M&todo del

Dr. Kiyoshi MutO..eeceeeceeeeesees. Ing. Roberto Montes G

Calculo Superior de Estructuras

de ACErO..cesesescsssossesesesessss John E, Lothers

Design of Concrete Structures..... George Winter-L.C. Urguhart
C+E.O' Rourke-Arthur Nilson

Reinforced Concrete Fundamentals.. Phil M. Ferguson

Calculo de Porticos de varios

PlSOS.csseossecscsssssscessesssesss DI's Gaspar Kani

Analisis de Estructures Indeter-

Ninadda8S.ceeececesssssccccssccseceasss Jo Sterling Kinney

Fundations Of Structures.seceese... Clarence N. Dunhsm

Manual Of Standsrd Practice for

Detailing Concrete Structures..... ACI 315-57

Continuous Frame Analysis of

Flat SlabSeecccecccscsccsccceeceess Dean Peabody

Rational Analysis and Desing for

two-way Floor SlabS.eeeecececsesss ACI. Journal 20 Dbre. 1948

Theory of Elasticityeeesssececeess Timoshenko and Goodier

Advanced Reinforced Concretée.s.... Clarence W. Dunham

Frame Analysis Amplied To

Flat Slab BridgeSeececececsscecceeses Portland Cement Association

Manual of Steel Contructioneeeese.. AISC

Reinforced Concrete Designer's

HanboOKecososooecosscssoceecsescseeees Chas E, Reynolds



- 349 -

- Notas sobre el comportamineto
del concreto (4)eeececseecssescssss ROger Diaz de Cossio
- Folleto de la Grid System......... Grid Flat Slab Corporation
Boston 1962.



- 350 -

INDICE

GENERALmADES © ®© 0 000 000000 0000650060 00 000005 e90000000

PRIMERA PARTE

ANATISIS ESTRUCTURAL

A.- ANALISIS PARA
CAPITULO I.
CAPITULO II.

CAPITULO ITI.

CAPITULO 1IV.
CAPITULO V.

CAPITULO VI.

CAPITULO VII.
CAPITULOVIIT.

CAPITULO IX.

B.—- ANALISIS PARA
CAPITULO I.

CAPITULO II.

CARGAS HORIZONTALES

METRADO DE CARGAS eecccoosceccen
CALCULO DE LA CORTANTE TOTAL POR
NIVELES ¢eecececocccecscocsccens
DETERMINACION DX LOS VALORES "DY
DE COLUMNAS «.cocecccccssccsosos
VALOR "D DE LAS PLACAS «cccevoss
DETERMINACION DE LOS CENTROS DE
MASA Y DE RIGIDEZ .¢cccocososccs
CORRECCION EN TA CORTANTE POR
TORSION esesseceeccosccccseocsooces
MOMZNTO DE I'LEXION EIN COLUMIAS. .
MOMENTO EN VIGAS Y FUERZA AXTAL
EN COLUMNAS cceoscceccoscocsccse
VERIFICACION DE LA ESTRUCTURA
POR MOMENTO DE VOLTEO:secovossss

CARGAS VERTICALES
ORGANIZACION ESTRUCTURAL Y METRA

DO DE CARG’AS 0000006060000 0006006000
CALCULO DE MOMENTOS EN VIGAS Y
COLUIVH\IAS 0e 00 0000000000000 000000

Pag.

1

18

22

o4

114

130
155

169

191

194

223



SEGUNDA PARTE

DISENO
CAPITULO I, DISENO DR LOBAS. s -sens

a LR B R B LA S

CAPITULO II. DISEVO DE COLUMNAS :-evevscassascss
CAPITULO III. ASCENSOR Y PTACAS ceevecccoscoccas
CAPITULO  IV. TANQUE Y CISTERNA cococccecesccans
CAPITULO Ve CIMENTACION cooaveosocccacasosonasse
CAPITULO VI, ESCALERAS coecceceeecscocssccasoscs

TERCERA PARTE
PRESUPU—ESTO ® 0D 0006 00©® 0000000060000 006000O000000O0DOC060O0CGCEE

Pege

236
281
283
296
214
533

42



